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САДРЖАЈ; 
240. Одлука о допуни Одлуке о расподели огшгге стопа доприноса за социјално осигурање — — — — — — 1073 

240 
На оенову чл. 3 Уредбе о фииансирању социјалног оси- 

гурања, Скупштина Републичког завода за социјално осигурање 
у Беопраду, на својој седници, одржаноЈ 24 децембра 1956 год., 
у сагласности са Извршним већем Народне Републике Србије, 
донела је 

О Д Л У К У » 
О ДОПУНИ ОДЛУКЕ О РАСПОДЕЛИ ОПШТЕ СТОПЕ ДО- 

ПРИНОСА ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ 

1. После тачке 2 Одлуке о расподели опште стопе допри- 
носа за социјално осигурање („Сл. гласНик НРС“ бр. 69/56) до- 
даје се нова тачка 3 која гласи: 

„3. Убрани допринос по општој стопи од 43®/» у 1956 годи- 
ни расподелиће се: 

а) за здравствено осигурање по стопи 13,50%; 
б) за инвалидско-пензиоко осигурање и додатак на децу 

по стогти 2в,93°/о; 

в) за материјално обезбеђење лица ван радног односа, по 
стопи 0,47°/о; 

г) за потребе Савезног завода за социјално осигурање по 
стопи 0,10°/о.“ 

2. Тач. 3 Одлуке о расподели опште стопе доприноса за 
социјално осигурање постаје тач. 4. 

3. Ова одлука ступа на снагу даном доиошења. 

Број 62775 
У Београду, 24 децембра 1955 године 

Републички завод за социјално осигурање 
Директор, 

Живорад Петровић. с. р. 
ИВ. број 774 

У Београду, 28 децембра 1955 године 
( Сагласан 

Претседник Извршног већа НРС 
Јован Веселинов, с. р. 

- 

ОДОБРЕЊЕ ЗА ОСНИВАЊЕ И РАД 
УДРУЖЕЊА И ДРУШТАВА 

Решењем Секретаријата за унутра- 
шње послове НО Среза Ниш бр. Ј905 од 
1 октобра 1955 год. одобрено је оснивање 
И рад Удружењу дипломираних бабица 
— пододбор број 6 у Нишу, а као по- 
дружници Удружења дипломираних ба- 
бица НР Орбије. 
Бр. 2905 — Из Секретаријата за уну- 

трашње послове НО Среза Ниш. 
Н-2011 

! Решењем Секрегаријата за унутрашње 
послове Среза млавског број 1828 од 20 
маја 1954 године одобрен је рад Удруже- 
њу спортских риболоваца „Млава“ у Пе- 
тровцу на Млави са подручјем делатности 
еа територији Среза млавског, као подру 
Жница Савеза спортских риболоваца НРС. 
Из Секретаријата за унутрашње посло 

ве НО Ореза млавског. П-145 

ПРОМЕНА РОЋЕПОГ И ПОРОДИЧНОГ 
ИМЕНА 

Решег&ем Државвог секретаријата за 
унутрашње послове НР Орбије ПГ/4 бр. 
13987 дозвољава се промена пороДичног 
имена Винковић Катице, с тим да се 
убудуће може служити породичним име- 
Ном ДурсаВовић. 
Бр. П1/4 13087/55 — Из Државног ое- 

кретариј ата за унутрашње послове НРС. 
С-3789 

УПИС И ПРОМЕНЕ У РЕГИСТРУ 
ПРИВРЕДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА 
Решењем Народног одбора Оггштина 

'Аранђеловац у Аранђеловцу број 267 од 
14 септембра 1953 године. уггисана је у 

СЛУЖБЕНЕ ОБЈАВЕ 
регистар установа са самосталним фи- 
нансирањем на регистарском листу бр. 
8, свеска 1 страна 7 Управа Буковичке 
Бање у Аранђеловцу. 
Установом управља индивидуално у- 

правник Радојица Анић. Задаци устано- 
ве су: одржавање и експлоатација ку- 
патила, парка, извора, експлоатација и 
Продаја минералне вбде, као и споредне 
делатности за извршење ових задатака. 
Пословање управе је одређено прави- 
ЛИма установе и постојећим прописима. 
Угтравник Радојица Анић установу 

заступа и поттаисује. 
Овим уписом управа стиче својство 

правног лица и право на рад. 
Број 267/55 — Из Народног одбора 

Општине Аранђеловац, 14 септембар 
1955 године. А-461 

занциска радња Саве Павловића из 
Крушевца. 
Седиште и содручје радше је у Кру- 

шевцу. 
Предмет пословања је казанџиска де- 

латност. 
Радњу ће водити и потписивати соп- 

ственик лично, 
Број 2532/1955 — Из Одељења за.при 

вреду Народног одбора Оггштине Круше- 
вац. К-2857 

У регистар занатских радњи Народ- 
ног одбора Општине Крушевац на сгра- 
ни 1 свеска II Р бр. 382 уведена је Ка- 

Народни одбор Општине Савски Ве- 
нац уписао је у регистар на страни 6 
књига I установу са самосталним фи- 
нансирањем Апотеку „Мостар" у Бео- 
граду, чија је делатност: израда, набав | 
ка и испитивање лекова и средстава за 
лечење и заштиту здравља и њима 
снабдева становништво, установе и пре 
дузећа. Установу заступа и потписује ј 
мр. Јелена Дретић, в. д. управникд, 
БроЈ 4773/55 — Из Народног одбора 

Општине Савски Венац, 27 октобра 1955 
године. Б-4407 

СУАСКН огмси 
ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД У 

БЕОГРАДУ 
Окружни привредни суд у Београду, 

својим решењем Фи бр. 3654/55 уписао 
Је у регистар задруга за Срез Пожаре- 
вац да је !над Земљорадничком задругом 
у Божсвцу, отворен поступак редовне 
ликвидациЈе. 

За ликвидатора ове задруге постављен 
Је Душан Милошевић, претседник ко- 
мисиЈе. 
Решење о отварању поступка редовне 

ликвидације донео Је НОО Божевац бр. 
1750 од 17 децембра 1955 гсдине. 

Фи. бр. 3654/55 — Из Окружног при- 
вредног суда у Београду 22 децембра 
1955 године. Б-5140 

Окружни привредни суд у Београду, ре- 
шењем својим Фи број 1358/55, уписао Је 
у регистар привредних организација код 
Фотографске радионице Народног одбора 
Градске општине у Земуну, да се мења 
назив радионице тако да убудуфе гласи: 
Фото-атеље — Земун. 
За управвика атељеа постављен је: 

Срђан Таталовић. 
Фи бр. 1358/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 6 априла 1955 
године. 3-277 
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Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. бр. 2653/55 уписао 

у регистар предузећа и радњи кон- 
ституисање Трговинске радње за про- 
мет парфимеријом „Бела Ружа“ из Бе- 
ограда, Булевар Револуције бр. 180, о- 
бављено ва основу репхења НО града 
Београда бр. 11659/54 од 18 августа 1954. 
Фи број 2653/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 25 августа 1955 
год. Б-3537 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. бр. 1051/55 уписао 
је у регистар привредних организација 
код Земљорадничке задруге — Чибут- 
ковица, Срез колубарски,. да убудуће 
задругу пуноважно заступају и лотпи- 
сују: Владислав Милић, управник и 
Момчило Радосављевић, члан управног 
одбора задруге и то неограничено. 
Фи. бр. 1051/56. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 10 марта 1955 
године. 4-280 

ОКГУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД У 
V ТИТОВОМ УЖИЦУ 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу, објављује да је извршио пренос 
уписа из ранијих регистара и ушгсао про- 
мене код Земљорадничке задруге Радобу- 
ђа, Срез ариљски, 
Садашњи управни одбор састоји се од 

следећих лица: Петко Милутиновић, Ду- 
ша« Савић, Драган, Радовић, Љуба Симеу 
новић, Милован Симеуновић, Дмитар 
Вранешевић, Јордан Са-вић а лк- 
ца овлашћена на заступање и потписи- 
вање фирме задруге су: Радић Крчеви- 
нац, управиик и Драгољуб Јојнћ, књигово 
ђа, а који су овлашћени на потписивање 
фирме задруге у целокупном посло<вању 
задруге а према законским прописима у- 
редбама и прзвилима задруге. 
ФИ број 158/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, дана 29 
јануара 1955 године. Р-1031 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу, објављује да је у регистар задруга 
који се води код бвог суда на регистар- 
ском листу број 152 свеска I страна 603, 
уписао промене код Земљооадничке задру 
ге Рогачица. 
Новоизабрани чланови управног одбо- 

ра су Јелисавчић Миленко, Драгомир 
Павловић, Раденко Читаковић, Радојевнћ 
Бурђе. Вукотић Миле, Мирко Тешић, Ми- 
лоје Лазић, Спасојевић ЈБубинко, Брани 
слав Илић, Радисав Божић и Матнћ Дра- 
гутин .з лица овлашћена за погписивање 
фирме задруге су: Јелисавчић Мнленко, 
нретседник задруге, Драгомир Павловић, 
члан управног одбора, Радивоје Вучиће- 
вић, управник задруге, Миломир Матић, 
књиговођа — благајник задруге, који су 
овлашћени да потписују фирму задруге 
до износа од Динара 5,000.000.— 
ФИ број 400/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 28 јула 
1955 године. Р-1032 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу, објављује да је у регистар задрута 
уписао промене у члановима управног од 
бора и лицима овлашћеним за потписива- 
н>е фирме Сељачке радне задруге „Будућ 
ност” у Трнави, Срез љубићко - трнавски. 
Ноњоизабрани члаиови управног одбо- 

ра задруге су: Милорад Симовић, Мило- 
сав Милутиновпћ, Живковић Ранислак, 
Кузмановић Десимир и Суботић Драгиша; 
а лица овлашена *а потписивање фирме 
задруге су: Милорад Симовић. претседник 
задруге и Милрсав Милутиновић. члан у- 
правног одбора, који су овлатћени да 
потписују фирму задруге до 3.000.000 ди- 
нара. 
ФИ број 234/55 — Из Окружног при- 

вредног еуда у Титовом Ужиод', 24 фебру 
зра 195.5 године. Т-824 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу, објављује да је у регистар привред 
них организација уписао код Трговинског 
предузећа за промет отпацима „Отпад” — 
Титово Ужице — Продавницу број 1, чије 
предмет пословања трговина на мало у 
уиутрашњем промету отпацима. 
Пословођа продавнице је: Радоје 'Боко- 

вић. који је овлашћен на похписивање 
фирме продавнице и то неограничено. 
Продавница је овлашћена да може склала 
ти уговоре за своје име и за свој рачун 
— самостално, обавезе продавнице су и 
обавезе предузећа. 
ФИ број 457/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, дана 6 
маја 1955 године.. Т-822 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу, објављује да је у регистар задруга 
уписао промене код Земљорадничке за- 
друге Трнава. 
Новоизабрани чланови управног одбора 

су: Благоје Драшковић, Драгољуб Марко- 
вић, Свето Василић, Војин Тодосијевић, 
Бошко Живковић, Гвозден Петровић, 
Миленко Јанић, Велисав Ћубовић, и Стаи- 
ко Средовић; а лица овЛашћена за пот- 
писивање фирме задруге су: ВошкоЖив 
ковић, претседник задруге и Станко Сре- 
дозић, потпретседник, које ће убудуће 
потписивати фирму задруге и то за икве- 
стиције до износа од 4,000.000 динара а 
за обртна средства до износа од 3,000.000 
динара. 
ФИ број 513-55 — Из Окружног при- 

предног суда у Титовом Ужицу, 13 јуна 
1955 године. ' Т-825 

Окружни привредни суд^у Титовом У- 
жицу, објављује да Је брисана из реги- 
стра ..Техничка радња” — трговинско пре- 
дузеће на мало и велико из Титовог Ужи- 
ца. 
Предтзеће је престало са радом дана 12 

јуна 1954 године. 
Сва права и обавезе Дехничке радње’’ 

трговкнског предузећа на мало и велико, 
преузело је Трговинеко поедузеће на ве- 
лико „Метплсервис” из Титовог Ужица. 
ФИ 446/55 — Из Окргжног привпедног 

суда у Титовом ужицур 28 априла 1955 го- 
дине. Т-830 

Окружни лривредни суд у Титовом У- 
жицу, објављује да }е у регистр привред- 
них организација уписао промене код За- 
натске радионице у Титовом Ужину. 

ЈТица овлаптћена за потгогсивање Фттрме 
задруге су: Милосављевић Илија, лирек- 
тОр, Росић Тихомир, пословођа, и Кутла- 
шић Милан, књиговођа; који еу овлашће- 
ни да потписују фирму предузећа и то без 
огрчничења. 
ФИ број 391/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 23 марта 
1955 године. Т-832 

Окружни привреднн суд у Титовом У- 
жицу, објављуЈе да Је У регистар п.ривред- 
них организација који се води код овог 
суда превео из рани.шх регистара и уни- 
сао промену код Штампзоског издавач- 
ког предузећа ..ДимитоиЈе Туцовић’% у Ти 
товом Ужицу, чиш Је предмет послова- 
ња: штампање разних послова из области 
графичке струке; израда печата и штамби 
ља и иовезивање свих врста књига. 
Директор тгредузећа Је: Тома Бабић, ко- 

Ји Је овташћен ка потписивање фирме тгре 
дузећа без ограшчења а према правилима 
предузећа. 
ФИ броЈ 42-55 — Из Окружног привред 

ног суда у Титовом Ужицу, 14 Јануара 
1955 годтше. Т-828 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу, објављује да је из регистра при- 
вредних организација брисао продавни- 
цу под именом: Творница намештаја в 
грађевне столариЈе „АлиЈа Алијагић” — 

Сарајево —Продавница намештаја у Тито- 
вом Ужицу. 
Продавница је престала са радом 17 де- 

цембра 1954 године. 
ФИ број 140/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 21 децем 
бра 1954 године. Т-827 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу. објављује да је брисана из регистра 
привредних организација Трговинско пре- 
дузеће на велико „Металсервис” у Тито- 
вом Ужицу. 
Предузеће је престало са радом 1 апри- 

да 1955 године. 
Сва права и обавезе Трговинског преду 

зећа на велико ),Металсервис,’ из Титовог 
Ужица, преузело је Трговинско предузе- 
ће за промет индустриском робом на ве- 
лико ..Градина” из Титовог Ужица. 
ФИ број 461/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 10 маја 
1955 године. Т-831 

Окружни привредни суд у Титово.м У- 
жицу, објављује да је у регистар задруга 
уписао промене код Земљорадничке задру 
ге Биоска. 
Новоизабрани чланови управног одбора 

су: Богдановић Милош, Ивановић Иван, 
Деспотовић Драгојле, Миличић Миљко, 
Ђокић Сретен. Јараковић Михајло, Аћи- 
мовић Милија, Даниловић Милија, и Цве- 
тић АндриЈа; а лица овлашћена за потписи 
вање фирме задруге су: Богдановнћ Ми- 
лош, претседник управног одбора и Сре- 
тен Бокић, члан управног одббра који је 
И раније заступао задруге, док Је Милош 
Вогдановић новоизабрано лице овлашће- 
но за потпиеивање фирме задруге, који 
ће убудуће потписивати фирму задруге и 
го: за кредит за стална обртна средства 
до 4,000.000, а за допушска обртна сред- 
ства до 2,000.000. — динара. 
ФИ број 869/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицјг, 19 новем 
бра 1955 године. Б-4615 

Окрујјкни привредни суд у Титовом У- 
жицу, објављује да Је у регистар задруга 
који се води код овог суда уписао про- 
мене код Земљорадннчке задруте Љубо- 
вија. 
Новоизабрани чланови управног одбора 

су: Нешковић Коста. Петровић Борислаг, 
Продановић Александар, Мићић Велисав, 
Срећковић Десимир, Срећковић Милорад и 
Лазић Војислав. 
Лица овлашћена за потпнсивање фирме 

задруге су: Коста Нешковић, нретседник 
управног одбцра задруге и Лазић Воји- 
слав, члан управног одбора задруге, који 
су овлашћени да потписују фирму задру- 
Ге у границама правила о организацији 
и пословању задруге. 
ФИ броЈ 63/55 — Из Окружног привред 

ног суда у Титовом Ужицу. 31 јануара 
1955 године. ЈБ-150 

Окружнн привредни суд у Титовом У- 
жицу, објављуЈе да је у регистар задруга 
уписао промене код Земљорадничке за- 
ЛР'те МрчаЈевци, Орез љубићкотрнавсхи. 
Новоизабрани чланови управног одбора 

задруге су: МилентиЈе Живковић, Дими- 
трије Ковачевић, Драгутин Милинковић, 
Благошр Баранић, Ђоко Тимотијевић, 
Велимнр Сечивановић, Мииомир Јоваио- 
внћ, Млађо Томић и Милинко ВЈШКоттћ: а 
лице овлашћено за потгшсивзн.е^ фирме 
задруге, је: Милентије Живковић, прет- 
седник задруге, коЈи Је овлашћен да пот- 
писује фирму задруге до изпоса од 5 ми* 
лиона динара. 
ФИ брсј 299/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 28 фе- 
бруара 1655 године. . М-1188 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу, објављуЈе да је у регистар задруга 
коЈи се води код овог суда уписао про- 
мене код Земљорадничке задруге Дуга 
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Пољана, у ДугоЈ Пољани. Срез сјеничкн. 
Новоизабранн чланови управног одбо- 

ра задруге су: Татовић Жарко, Ибровић 
Јонуз, Броња Исо, Мујовић Шаћир, Пра- 
шовић Беган, Карагић Радош, Паучанин 
Халил, Ахметовић Адем, Средојевић Пе- 
тар, Јаховић Омер, и Акдовић Хусо; а ли 
ца овлашћена за потписивање фирме за- 
друге су: Татовић Жарко, земљорадник * 
цретседник задруге и Авдовић Ибрахим, 
управник задруге, који су овлашћени да 
потписују фирму задруге до износа од 
10.000. — даиара. 
ФИ број 497/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 7 јуна 
1955 године. Д-1155 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је у регистар при- 
вредниж организација уписао промене у 
фирми код стоваришга Трговивског пре- 
дузећа за промет дуванским прерађевина 
ма, шибицама и прибором на велико и 
мало „Дуван” из Београда. Фирма сто- 
варишта убудуће је: „Дуван” — трговин- 
ско предузеће за промет дуванским пре- 
рађевинама, шибицама и прибором на 
велико и ка мало Београд — Стовариште 
у Горњем Милановцу, са седиштем у 
Горњем Милановцу. 
Фи број 618/55 — Из Окружног при- 

вредвог суда у Титовом Ужицу, 22 окто- 
бра 1955 године. Г-1235 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да Је уписао промену 
у предмету пословања код Предузећа за 
обраду дувана из Бајине Баште и то: 
проширује се досадашњи предмет посло- 
вања предузећа и то са свршењем пре- 
воза робе и другим услугама, другим 
предузећима и лицима са својим ками- 
оном. 
Фи броЈ 845/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у ТитовОм Ужицу, 12 но- 
вембра 1955 године. Б-4567 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужииу, објављује да је у репгстар при- 

, вјредних организација уписао промене 
К0Д| Занатске набавно-продаЈне задруге 

'ЈБубовија. 
Фирму задругс убудуће потписиваће 

Н то: Карадаревић Милутин, клонфер, — 
претседник улравног одбора, Васић Пре- 
драг, абаџија и Алексић Борко, опанчар, 
који су овЛашћени да потписуј.у фирму 
вадруге до износа од 4,000.000 динара. 
Фи број 435/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 21 аири- 
ла 1955 године. ЈБ-159 

Окружни привредни суд у ТиТовом 
Ужицу објављује, да је извршио пренос 
уписа из ранијих регистара и уписао про- 
мене код Земљорадничке задруге „Ја- 
бланица’>, Срез ужички. Садашњи управ' 
ни одбор састоји се од следећих лица: 
Драговић Милета, Пенезић Илија, Бакић 
Средоје, Божанић Коста, Јанковић Мили- 
ја, Рајевић Радиша и Газдић Ђуро, а ли- 
ца овлашћена за потписивање "фирме за- 
друге су: Давиловић Чедомир, управник 
вемљорадничке задруге до износа од ди- 
нара 1,500.000 и Јанковић Ранисав', бла- 
Га.јник земљорадничке задруге до износа 
од динаоа 1,000,000. 
Фи броЈ 143/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужкцу, дана 29 
јануара 1955 годиие. У-355 

Окружни_ привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављуЈе да је у репгстар за- 
друга на регистарском листу броЈ 87, све- 
ска друга, страна 345, под редним броЈем 
2, код Земљорадничке задруге „Доња 
Трепча” уписао промене. 
Новоизбараии чланови управног одбора 

•вадруге су: БоЈовић Мићун, БоЈовић Све- 
дозар, Урошевић Милан, МарЈановић Ра- 
досав, Кузмановић ЈелесиЈе, Миловано- 
бић Тихомир и ВуЈичић Боја, а лице овла- 

шћено за потписивање фирме задруге је: 
Бојовић Мићун, претседник задруге, који 
}е овлашћен да потписује фирму задруге 

,до износа од 1,000.000 динара. 
Фи броЈ 476/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 26 авгу- 
ста 1955 године. Д-1154 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављуЈе да је у регистар при- 
вредних организација који се води код 
овог суда уписао трговинску радњу и про 
давницу Трговинског предузећа на вели- 
ца и то: 
Под броЈем Фи 854/55 уписана је Трго- 

винска радња број 2 у Бојковцима, 
чији је предмет пословања: трговина ме- 
шовитом индустриском робом. 
Пословођа радње је: Драгослов Рељић, 

Који је овлашћен да потписује фирму рад 
ње до изиоса од 1.000.000 динара. 
Набавку робе и све друге набавке као 

ц утоварања за рачун продавнице врши 
Трговинско предузеће на велико и мало 
„Пролетер из Горњег Милановца. 
Под броЈем Фи 855-55 утгисана је Про- 

давница број 10 у Доњој Врбави, чији Је 
прелмет пословања трговина на мало ме- 
Шовитом индустриском робом. 
Пословођа продавНице је: Симовић До- 

бривоје, који је овлашћен да потписуЈе 
фирму продавнице до износа од 1,000.000 
динара. 
Набавку робе и све друге вабавке као 

И уговарања за рачун продавнице врши 
Трговинско предузеће „Пролетер” из Гор- 
њег Милановца. 
Фи број 854 — Из Окружног привредног 

суда у Титовом Ужицу, 10 новембра 1955 
године. г-1215 

Новоизабрани чланови управног одбора 
задруге су: Жунић Драгољуб, Бербатовић 
Драгослав, Несторовић Остоја, Полић Сте 
ван, Недић Миодраг, Кораћ Срећко,; а ли- 
ца озлашћена за потписивање фирме за- 
ДРУге су: Жунић Драгослав, претседник 
задруге и Весовић Јован, књиговођа _ 
олагаЈНик задруге, а који су овлашћени да 
потписуЈу фирму задруге према правили- 
Ма задруге. 

године, Б-19/3 

Ужицу, обЈављује да Је у регистар задру- 
га уписао промене код Земљорадничке 
задруге Вучак, Срез моравички. 
Предмет пословања задруге убудуће Је: 

трговина на мало мешовитом индустри- 
ском робом; трговина на велико: повр- 
пем, воћем и прерађевинама; алкохолним 
и безалкохолшгм пићем; кожом, с тим 
што откуп коже може вршити искључиво 
као комчсионар специјализованог пре- 
дузећа. 
Новоизабрани чланови управног одбора 

задруге се: Драмићанин Јоксим, Драми- 
ћанин Стеван, Драмићаиин Тиосав', Дра- 
мићанин Божидар и Маслаковић Драган• 
а лица овлашћена за потписивање фирме’ 
задруге су: Ћојбашић Јован, књиговођа 
задруге и Драмићанин Радосав, службеник 
задруге, који су овлашћени да потписују 
фирму задруге по свим питањима као у 
погледу потписивања новчано материјал- 
них докумената. 
Фи број 138-55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 22 Јула 
1855 године. в 1070 

Окружни^ привредни суд у Титовом 
Ужицј'', обЈављуЈе да Је у регистар при- 
вредних органи|зациЈз упиоао промену 
Трговинског предузећа на велико „Метал- 
серивс” из Титовог Ужица, и то што се 
досадаијњи предмет пословања проширу- 
Је са трговинском струком намештаЈ. 
Фи броЈ 392/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, дана 23 
марта 1955 године. Т-828 

прив.Редни суд у Титово^ 
Ужицу, обЈављуЈе да Је извргаио прено! 
уписа из раниЈих регистара и утгасао прО' 
мене у регистар задруга код Земљопадни- 
ке заруге Годовик, Срез пожешки у чла 
Новима управног одбора и лицима овла 
швеним за потписивање фирме задруг! 
те се садашњи "управни одбор састоЈи ог 
следећих лица: Миленко Јешић, Алексг 
Међедовић, НаЈдан Мићић, РадоЈко СтоЈ. 
ковић, Драган Јешић, Петко Филиповић 
МнхаЈло Милетић, МилиЈан Радмиловић г 
Богољуб Међедовић; а лица овлашћена зг 
потписивање фирме задруге су ЈешиЈ 
Миленко, управиик задруге и НикитовиЈ 
нелимир, књиговођа задруге, коЈи су о- 
влашћени на потписивање фирме 'задруге 
према правилима задруге. 
Фи броЈ 279-55 — Из Окружног привред 

ног СЈда у Титовом Ужицу, дана 17 мар- 
та 1955 године. Г-1214 

Окружни привредни суд у Тиговом 
Ужицу, обЈављује да Је у регистар п.ри- 
вредних организациЈа уписао Ковсти[гуи- 
сање Комуналног предузећа „Деспотови- 
Ца из Горњег Милановца, Конституисањ® 
предузећа извршено Је на дан 14 јула 1955 
године. 
Фи брРЈ 615/55 — Из Окружног привред 

ног суда у Титовом Ужицу, 1 новембра 
1955 године. Г-1213 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављуЈе да Је у регистар задру- 
га уписао промене у члановима управног 
одбооа и лицима овлашћеним за потписи- 
вање фирме задруге и то код Земљорад- 
ничке задруге „Висибаба” Срез пожешки 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је извршио пренос 
уписа из раниЈих репгстара и уписао про- 
мене код Земљорадничке задруге Вучко- 
вица, Срез драгачевски, у члановима у- 
правног одбора и лицима овлашћеиим иа 
погписивање фирме задруге, те <,ч сада- 
шњи управни одбор састоји од следећех 
лица :Дуканић Тихомир, Мијатовић Радош, 
Дуканић Михајло, Јанковић Драган, Јан- 
ковић Радомир, Јовановић Еориеав, Ми- 
ловановић Владета; а лица овлашћена за 
потписивање фирме задруге су: Јозано- 
вић Борисав, управник задруге, Дуканац 
Тихомир, претседник задруге"и Мијатовић 
Радомир, књиговођа задруге, који су о- 
вЛашћени на потписивање задруге до из- 
носа од Динара 2,000.000. 
Фи број 256-55 — Из Окружног привред 

ног суда у Титовом Ужицу, даиа 10 мар- 
та 1955 године. В-1971 

Окружни привредни суд у Титовс.м 
Ужицу, обЈављуЈе да Је извршио пренос 
уписа из раниЈих регистаг>а и уписао лро- 
мене у регистар задруга код Земљорад- 
ничке задруге Висока, Срез ариљски. Са- 
дашњи управни одбор састоји Се од сле- 
дећих лица: Перо Пантовић, Перо Анђе- 
лић, Вуле Бојовић, Драгољуб Гавриловић, 
Велимир Сгаменић, Анат Милутиновић и 
Љубиша Илић; а лица овлашћена за пот- 
писнвање фирме задруге су: Перо Панто- 
вић, претседник управног одбора задруге 
и Периша Раковић, књиговоћа, а који су 
овлашћени на потписивање фирме задру- 
ге у целокупном пословању задруге а прс 
ма законским прописима, уредбама и пра- 
вилима задруге. 
Фи број 228/55 — Из Окружног привред- 
ног суда у Титовом Ужицу, дана 11 фе- 
бруара 1955 године. В-1970 

Окружни_ привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављуЈе да Је у регистар при- 
вредних организациЈа на регистарскбм ли- 
сту броЈ 16_ свеска друга страна 34 иод 
редним броЈем 2, уписао промене код 
Откупнв станице у Гучи — „27 март” 
екснорт — импорт, трговине пољоприв- 
вредним производима на велико Чачак. 
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Пролшрује се досадашњи предмет по- 
словања Откупне станице и то: прерада 
обле грађе лишћара и четииара, као спо- 
редна делатност. 
Фи број 733/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, дана 31 
августа 1955 године. Г-1228 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је у регистар при- 
вредних организација који се води код 
овог суда уписао оснивање; Хидроелек- 
тричног предузећа „Шевељ” у Ариљу, 
чијн је предмет пословања: производња 
и расподела електричне енергаје. 
Директор предузећа је: Милија Јовано- 

вић, који је овлашћен на потписивање 
фирме предузећа по члану 20 Уредбе о 
оснивању предузећа и радњи. 
Предузеће је основао Народни одбор 

Среза ариљског у Ариљу, решењем број 
4983 од 28 априла 1955 године. 
Фи број 484/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 25 маја 
1955 године. А-473 

Окружнн привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је извршио пренос 
уписа из ранијих регистара и уписао 
промене у региетар задруга код Земљо- 
радничке задруге Алин Поток, Срез 
ужички. Садашњи управни одбор састоји 
се од следећих лица: Лазовић Милан, 
Дабић Младен, Дабић Милан, Грујичић 
Милан, Милаћевић Раденко, Чумић Божо, 
Стојановић Спасоје, Вуксановић Драган и 
Савичић Миле: а лица овлашћена за пот- 
пиеивање фирме задруге су: Савичић 
Драган, књиговођа задруге до износа од 
динара 1,000.000, и Вуксановић Драган, 
члан управног одбора задруге до извоса 
од Динара 500.000. 
Фи бр. 144-55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Титовом Ужицу, дана 29 ја- 
нуара 1955 године. А-472 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је у регистар ггри- 
вредних организација који се води код 
овог суда, уписао промене у управнику 
„Електрокомбината“ дистрибуције у 
Чачку. 
Управник дистрибуције убудуће Је: 

Ратко Трипковић, који је овлашћен да 
потписује фирму дистрибуције у грани- 
цама уговора закљученог између ма- 
тичног предузећа и дистрибуције. 
Фи број 297/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 21 ок- 
тобра 1955 године. 4-690 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је извршио пренос 
уписа из ранијих регистара и утпгсао про- 
мене у регигтпр задруга код Земљораднич- 
ке задруге Качер, Срез ужички. Садашњи 
управни одбор састоји се од следећих ли- 
ца: Брковић Василије, Брковић Милија, Да- 
ниловић Радиша, Станимировић Миливоје, 
Јокић Драгојле, Брковић Ратко и Гордић 
Светомир, а лица овлашћена за потписи- 
вање фирме задруге су: Брковић Василије, 
претседник задруге н Станимировић Ми- 
ливоје, члан управног одбора задруге, чи- 
је су границе овлашћења регулисане пра- 
вилима задруге. 
Фи број 135/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, дана 28 
Јаиуара 1955 године. К-2936 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је у регистар при- 
врелних организација који се води код 
овога суда уписао оснивање а конститу- 
исање Трговинског предузећв „Дивчиба- 
ре” у Косјерићу, чији је предмет послова 
ња трговина текстилои и текстилним 

производима, прехранбеним производима, 
колонијалном робом, кожом, обућом и ко- 
жном галантеријом; хемиским производи- 
ма; гвожђем и м;еталним производима, ду-, 
ванским прерађевинама и шибицама. 
Директор предузећа је: Милојко Дамја- 

новић. 
Предузеће је настало спајањем трговач- 

кттх радњи „Дивчибаре", ,.Напреда1с“, 
„Будућност”, „Полет” и ,,Ваоч’’ из Косје- 
рића, одлукама радних колектива помену- 
гих радњи, уз одобрење Народног одбора 
Среза цркогорског у Косјерићу под бројем 
4260 од 26 јуна 1955 године. 
Констнтуисање предузећа извршено је 

9 јула 1955 године. 
Лина овлашћека за потписивање фирме 

предузећа су: Милојко Дамјановић, дирек- 
тор и Драгомир Ђокић, шеф рачуновод- 
ства, који су овлашћени да потписују фир- 
му предузећа до износа од 30,000.000 ди* 
нара. 
Фи број 564/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Титовом Ужицу, 16 јула 1955 
године. К-2939 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је у регастар при- 
вредних организација уписао промене код 
Трговикског предузећа за промет индустри- 
ском робом на мало „Дрина” из Бајине 
Баште, и то: 
Под бројем Фи — 789/55 уписана је 

промена код Продавнице број 1 и то: пред 
мет пословања продаинице убудуће јс: 
трговина текстилом, кратком и плетеном 
робом и кофекцијом; животгаш намирни- 
цама и предметима за кућне потребе; де- 
ликатесним производима; галантериском И 
базарском робом и играчкама; производи- 
ма од гуме, каучука и пластичних маса; 
парфимериском и козметичком робом. 
Лице овлашћено за потписивање фирме 

продавнице је пословођа продавнице Пе- 
јић Драгиша, који потписује фирму про- 
давнице само у пријему робе. $ 
Под бројем Фи — 790/55 ушгсана је про- 

мена код Продавнице број 2 и то: предмет 
пословања продавнице убудуће је: трго- 
вина гвожђарском и металном робом; по- 
љопривредним алатима; нафтиним дерива- 
тима; бојама, лаковима, хемикалијама и 
прибором; електричгагм материјалом; ста- 
клом, порцеланом и керамичким нроизво- 
дима; нродаја ватреног оружја, муниције 
н експлозивних средстава. 
Лице овлашћено за потпксивање фирме 

продавнице је нословођа продавнице Ђор- 
ђевић Драгољуб, који овлашћен да потпи- 
сује фирму продавнице само у пријему 
робе. 
Под бројем Фи — 791-55 уписана је про- 

мена код Продавнице број 3 и то: предмет 
поеловања продавнице убудуће је; трго- 
вина животгаш намирницама и предме- 
тима за кућне потребе; нарфимериском и 
козметичком робом; базарском робом и 
играчкама; алкохолним и безалкохолним 
пићима; дуванским прераћевинама, шиби- 
цама, цигарет папнром и прибором; жита- 
рицама и млинским прерађевинама. 
Лице овлашћено за потписивање фирме 

продавнице је пословођа продавнице Та- 
дић Миодраг, који потинсује фирму продав 
нице само у пријему робе. 
Под бројем Фи — 792/55 уписана је про- 

мена код Продавнице број 4 и то: предмет 
пословања продавиице убудуће је: трго- 
вина животним намирницама и предметима 
за кућне потребе; парфимериском и козме- 
тичком робом; дуванским прерађевинама, 
шибицама и прибором; алкохолним и без- 
алкохолним- пићима; базарском робом, и 
играчкама; канцелариским материјалом, па 
пиром, писаћим и школским прибором; 
књигама и музикалијама (само школским 
књигама). 
Лице пвлашћено за потписивање фирме 

продавнице је послово-ђа продавнице Или 

Јашевић Стеван, који поттшсује фирму про 
давиице само у пријему робе. 
Под бројем Фи — 793/55 уписана је про- 

мена код Продавнице број 5 и то: тгрелмет 
пословања продавнице је: трговина тек- 
стимом; кратком и плетеном робом и кон- 
фекцијом; животним намирницама и пред- 
метима за кућне потрзбе; деликатесним 
производима; галантериском, базарском 
робом и играчкама; производима од гуме иј 
пластичних маса; парфимериском и козме-' 
тичком робом. 
Лице овлашћено за потписивање фирме^ 

продавнице је п01словођа Дакић Радомирј 
који потписује фирму продавнице само у' 
ПриЈему робе. 
Фи број 788 — Из Окружног привредноГј 

Суда у Титовом Ужицу, 10 новембрз 1955 
годиие. Б-4513 

Окружни привредни суд у Тигово^ 
Ужицу, објављује да је у регистар при-, 
вредних организација уписао промене ко^ 
Трговинског предузећа за промет индустрИ 
ском робом на мало„ Дрина” из Бајине 
Баште. 
Предмет пооловања предузећа убудуће 

Је: трговинска купопродаја робе на мало' 
у унутрашњем промету са следећим тргб-Ј 
винским струкама: текстилом и текстилном 
галантеријом; производима од гуме, кау-ј 
чука и пластичних маса; животним намир-; 
ницама и кућним потребама; парфимери- 
ском и козметичком робом; дуванскпм пре 
рађевинама, шибицама и цигарет папиромт 
базарском робом и играчкама; алкохолиим1 
и безалкохолним пићима; житарицама и. 
млинским прерађевинама, гвожђарском и. 
металном робом; пољопривредним алатом; 
нафтиним д.ериватима; бојама, лаковтша И 
Хемиским производ^ша; стаклом, порцела-: 
ном и керамичком рабом; електрогехнич-Ј 
Ким, материјалом; обућом; експлозивним 
Материјалом и ловачким нрибором; кан-| 
целариским материјадом и школским при- 
бором. 
Фирму предузећа убудуће потписиваће: 
Живко М. Дуловић, директор предузећа и 
Милоје Рајаковић, шеф рачуноводства пре 
дузећа који су овлашћени да потписуЈу 
фирму предузећа појединачно и неограни- 
чено. 
Фи број 788-55 — Из Окружног привред 

ног суда у Титовом Ужицу, 10 новембра 
1955 године. Б-4517 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је у репгстар задру- 
га на репгстарском листу број 39, овеска 
друга, страна 153, под редним бројем 2, 
уписана Земљорадничка задруга Толишни- 
ка,- 
Новоизабрани чланови управног одбора 

задруге су: Мнленковић Алексанлар, Ни- 
колић Петар. Рудинац Радисав, Маринко- 
вић Славољуб, Николић Павле, Сарић 
А-лександар и Мисић Богољуб. 
Фи број 538/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Титовом Ужицу, 21 јуна 1955 
године. Т-829 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је у регистар задру- 
га. уписао промене код Земљорадаичке 
задруге Брезова, Срез моравички. 
Предмет пословања задруге убудуће је; 

трговина на мало мишовитом индустриском 
робом; трговинз на велико: новрћем. воћем 
и прерађевинама; алкохолним и безалко- 
холним пићима; стоком и сточном храном; 
огревним дрветом: и угљем; неметалиим 
грађивинским материјалом; кожом, с тим 
што откуп коже може вршити искључи- 
во као комисионар специјализованог пре- 
дузећа. 
Новоизабрани чланови управног одбора 

задруге су: Радојичић Мирко, Стишовић 
Владимир, Ћелкапић Миломир, Грковић Ми» 
лосав, Костић Милош, Недељковић Мар-ко, 
Марковић Радојко, Недељковић Стеван и 
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Крсмановић Родољуб; а лица овлашћена 
за потписивање фирме задруге су: Стојко- 
вићи Милосав, управник задруге и Симеу- 
новић Слободан књиговођа задруге, који 
су овлашћени да потписују фирму задруге 
па свим питањимљ 
Фи број 194-55 — Из Окружног привред 

ног суда у Титовом Ужицу, 30 јуна 1955 
године. ' Б-4516 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу, објављује да је у регистар привред 
них организација који се води код овог 
суда уписао оснивање и конституисање: 
Занатско производно услужног Предузећа 
„Радник’’ у Косјерићу. « 
Предмет пословања предузећа је: обав- 

љање занатских услуга из браварско-ли- 
марског заната и производња; занатске 
услу:е у струци кројачкој за народна о- 
дела и кројачкој за женска одела; занат- 
ске услуге из обућарског заната као и 
оправка све врсте обуће и производња и- 
Сте; печење хлеба ситног пецива, буре- 
Ја и слично са продајом; клање ситне и 
Крупне стоке; продаја меса и месних про 
извода и продаја и приказивање филмова. 
Директор предузећа је: Новак Гајић. 
Предузеће је настало спајањем Занат- 

ско-пекарско-месарске радње ,Д ,,^аЈ • 
Занатско обућарске радње „Радник”, За- 
Натско кројачко-абаџиске радње „Обно- 
Еа’’, Зајнатско браварске радње „Јелак 
и Биоскопа „Занатски Дом” из Косјери- 
ћа, одлуком радничких колектива поме- 
иутих радњи, уз решење Народног одбо- 
ра Среза црногорског у Косјерићу број 
4260 од 26 јуна 1955 године. 
Конституисање предузећа извршено је 

На дан 14 јула 1955 године. 
Лииа овлашћена за потписивање фирме 

Нредузећа су: Новак Гајић, директор и 
Ј^илан Марковић, шеф рачуноводства, ко- 
|и су овлашћени да потписују фирму пре- 
ћузећа до износа од 8,500-000 динара. 
Фи. број 558-55. — Из Окружног при- 

Вредног суда у Титовом Ужицу, 16 јула 
1955 године. К-2988 

Окружни прив-редни суд у Титовом У- 
рсицу, објављује да је извршио пренос у- 
Писа из ранијих регистара и уписао про- 
Мене у регистар задруга код Земљорад- 
Нчке задруге Котража, Срез драгачевски, 
у члаиовима управног одбора и липима 
&влашћеним на потписивање фирме задру 
Ге, то се садашњи управни одбор саетоји 
рд следећих лица: Кузмановић Боривоје, 
^узмановић Миодраг, Смиљанић Срећко, 
Луковић Душан, Плазивић Ранко, Обренић 
Дранђел, Јанковић Тиосав, Доловић Ми- 
■ћивоје, Танкосић Бранко, Чакаревић Ми- 
Јгован и Пауновић Добривоје; а лица о- 
^.лашћена за потпиотвање фирме задруге 
Сјц Миломир Вујовић, слркбеник који је 
&влашћен да потписује износ од Динар^ 
1,000.000, Миодраг Кузмановић службеник 
Џ Лазар Миливојевић. службеник који су 
овлашћени на потписивање фирме задру- 

до износа од Динара 1,000.000. 
Фи. број 258-55. — Из Окружног при- 

®>едног суда у Титовом Ужицу, 10 марта 
©55 годЈВне. К-2937 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
Жицу, обављује да Је У регистар привред- 
Вих организација уписао радње и про- 
давнице Привредног предузећа „Јавор” 
^јз Ивањице и то: 
Под бројем Фи 754-55 уписана је Про- 

Јавница хлеба „Слога”, у Ивањици, чији је 
гфедмет пословања производња и прода- 
џ хлеба, пецива и бурека. Пословођа про 
(Завнице је Лукбвић Драгић. 
Под бро.јем Фи 755-55 уписана је Пе- 

јгарска радња Лаблан” у Ивањици, чиЈи 
Је предмет пословања производња хлеб 

пецива. Полсовођа радње је Луковић 
ветозар. 
Под бројем Фи. 757-55 утшсан је Бер- 

Јерско-Фризерска радња „Украс” у Ива- 
1.ици, чиЈи Је предмет пословања: бербер 

ско-фризерска делатност, а пословођа рад 
ње је Салевић Ђорђе. 
Под бројем Фи 758-55 уписана је Обу- 

ћарска радња „Мода” у Ивањици, чији 
је предмет пословања обућарска делат- 
ност. Пословођа радње је Давидовац И- 
ван. 
Под бројем Фи 759-55 уписана је Вуно- 

влачарска радња „Равана’> у Ивањици, 
чији је предмет пословања: вуновлачар- 
ска делатност, а пословођа радње је За* 
рић Велимир. 
Под бројем Фи 760-55 уписана Је Пе- 

карска радња „Зелени Венац” у Ивањици, 
чији Је предмет пословања: производња 
хлеба и пецива, а пословођа радње је 
Рацић Радиша. 
Под бројем Фи 762-55 уписан Је Био- 

скоп „Јавор” у Ивањици, чији је предмет 
пословања: приказивање филмова, а по- 
словођа биоскопа је Милосављевић Мио- 
драг. 
Пословође поменутих радњи овлашће- 

ни су да потписуЈу фнрме радњи само у 
делокругу рада оне радње у коЈој су за- 
послени. 
Фи. броЈ 559-55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 27 окто- 
бра 1955 године. И-222 

Окружни привредни суд у Новом СадУ 
уписао је у регистар да су се Самосталне 
трговивске радње „Метал", „Звезда” и 
.јКолонијал’’ из Силбаша спојиле У Тр- 
говинско предузеће на мало „Јединство” 
из Силбаша. 
Предузећа ће се бавити прометом ме- 

шовите Јгндустриске робе. 
Овлашћени на потписивање су: Зива- 

вов Јован, Пандуров Тихомир и Јелицин 
Никола. 
Фи. броЈ 1568. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 14 октобра 
1955 године. С-3372 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу, објављуЈе да је из регистра при- 
вредних органнзациЈа брисао „Месар” ме- 
сарско кобасичарску радњу у Чачку. 
РадЈћа је престала са радом на дан 1 

новембра 1955 године, услед припајања 
исте Трговинском предузећу „Јелица” из 
Чачка а које је преузело сва права и о- 
бавезе брисане радње. 
ФИ број 857/55 — Из Окружног прн- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 15 новем 
бра 1955 године. 4-713 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу, објављује да је у регистар привред 
них организација уписао промене у фир- 
ми у предмету пословања код Откупне 
станице Предузећа за промет житарицама 
„Житопромет” у Крагујевцу. Фирма от- 
купне станице убудуће гласи „Житопро- 
мет‘‘ предузеће зз промет житарипама — 
Откупна станица Горњн Милановац, а 
предмет пословања убудуће је трговина 
житарицама и мливским прерађевинама; 
сеном, сламом и кукурузовином; махуна- 
стим плодовима (пасуљ, суви грашак и 
сочиво); и вештачким ђубривима. 
ФИ броЈ 622/55 — Из Окружног при- 

вредност суда у Титовом Ужицу, 21 окто- 
бра 1955 године. Г-1208 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу, обЈављује да Је у регистар привред 
них организација уписао лице овлашћено 
за потпнсивање кол Предузећа за промет 
отпацима „Отпад’» Чачак — Откупна ста- 
ница Горњи Милановац. 
Фирму откупне станице потписуЈе: То- 

торовић Миломир, који Је овлашћен да 
ПотписуЈе фирму откупне станиие у гра- 
ницама уговора закљученог између матич 
Ног предузеђа и откупне станице. 
ФИ број 632/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 21 окто- 
бра 195-5 године. Г-1197 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
нсицу, обЈављује да Је у регистар при- 

вредних организација уписао промене у 
предмету посдовања код Трговачког пре- 
дузећа на велико „Задругар” из Бајине 
Баште. 
Предмет пословања предузећа убудуће 

је: трговина на велико текстилом, крат- 
ком и плетеном робом и конфекцијом, о- 
бућом; производима од гуме, каучука и 
пласткчних маса; гвожђарском и метал- 
ном робом, бициклима, шиваћим машина- 
ма и прибором; пољопривредним машина 
ма и алатима, вештачким ђубривом и сред 
ствима за заштиту биља; бојама, лакови- 
ма, хемикалијама и прибором; парфимери 
ском и козметичком робом; грађевинским 
материјалом, огревним дрветом и угљем; 
стаклом. порцеланом и керамичком ро- 
бом; стоком и сточним производима; се- 
менском робом, производима на бази ше- 
ћера и- какаоа; поврћем, воћем и прера- 
ђ|евинама; алкохолним и безалкохолним 
пићима; дуванским прерађевинама, шиби- 
цама и прибором; лековитим биљем; ме- 
шовитом индустриском робом; техничком 
робом за снабдевање ироизвођачких пре- 
дузећа и занатства и то грађевинским ма 
теријалом и облом грађом; сировом ко- 
жом; и трговина навелико и мало нафти- 
ним дериватима, мазивима, уљима и ма- 
стима. 
ФИ броЈ 414/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 22 авгу- 
ста 1955 године. Б-4458 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу, објављује да је извршио пренос у- 
писа из раниЈих регистара и уписао код 
Земљорадничке задруге Крива Река, Срез 
ужички, промену чланов'а унравног одбо- 
ра и лнца овлашћених за потписивање 
фирме задруге, те се садашњи управни 
одбор састоЈи од следећих лица: Ратко 
Церовић, Миливоје Ростанић, Милосав 
Ивановић, Радоје Вирић, Миливоје Зјајић 
Милосав Зјајић, Милан Стојановић, Љу- 
биша Зсчевић и Милија Бацетић. Лица 
овлашћена за потписивање фирме задру- 
ге су: Ратко Церовић, управник земљорад 
ничке задруге и Зечевић Милан, књигово 
ђа Земљорадничке задруге, коЈи су овла- 
шђени за потписивање задруге до износа 
од Динара 1,000.000. — 
ФИ броЈ 146/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 29 јануа- 
ра 1955 године. К-2896 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу, објављуЈе да је у регистар прн- 
вредних организација уписао промене у 
предмету пословања код Привредног пре- 
дузећа „Јавор” из Ивањице. 
Предмет пословања предузећа убудуће 

Је: вршење услуга по следећим привред- 
ним делатностима и то: пекарска (израда 
хлеба и пецива); бурегџиека; вуновлачар- 
ска; обућарска; берберско-фризерска; ме- 
сарска и приказивање филмова. У области 
размене — продаЈе сопствених производа 
предузећа врши исту преко Трговинских 
радњи: продаЈу меса и месних прерађеви 
на; хлеба, пецива и бурека. Предузеће о- 
стале своЈе производе продаје преко за- 
натских радњи у којима се производе. 
ФИ броЈ 559/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 27 окто- 
бра 1955 године. И-223 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу обЈављује, да је извршио пренос 
уписа из ранијих регистара и уписао 
код Земљорадиичке задруге Кокин Брод, 
Срез златарски, промену чланова управ 
ног одбора, те се садашњи управни од- 
бор састоји од следећих лица: Мандић 
Ратко,, Думбеловић Предраг, Буишић О- 
стоја, Матијевић Милан, Ђокић Радоје, 
Грбић Љубо и Дулановић Павле; а лица 
овлашћена за потписивање фирме за- 
друге су: Думбеловић Предраг, управник 
задруге и Шапоњић Ратко, благајник 
задруге, који су овлашћени за поптиси- 
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ваша задруте до износа од Дт-гнара 
3,000.000. 
Фи број 78/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, дааа 
25 јануара 1955 године. К-1361 

Охружни приаредни суд у Титовом 
Ужицу објављује да је извршио пренос 
уписа из ранијих регистара и упишо 
промене у регистар задруга ко]и води 
овај суд код 3еиљорздиичке задруге 
Косјерић, Срез црногорски. Садашњи 
управни одбор састоји се од следећих 
лица: Радован Петронијевић- Добривоје 
Дамљановић. Александар Трипковић, 
Мирослав Јешић, Миломир Лучић, Три- 
вун Аатонијевић, Радомир Обрадовић, 
Андрија Димитријевић, Драган Фили- 
пић, Радоје Николић и Милорад Радо- 
вановић- Лице овлашћено за потписи- 
вање фир-ме задруге је: Стаменко Ђо- 
кић, управник задруге, који је овла- 
шћен за потписивање фирме задруге 
без ограничења а према правилима за- 
друге. 
Фи-НО/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Титовом Ужицу, 27 јануара 
1955 године. К-1408 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је извршио пренос 
уписа! из ранијнХ регистара у регногар 
задруга ко.Ш води овај суд и уписао код 
Земљорадничке задруге Бабине, Срез ми- 
лешевски да су: Кобуровић Јаков, управ- 
ник задруге и КорупгМ Михајло, књигово- 
ђа задруге, овлаигћени на потшкивање 
фирме задруге до зисине одобрених кре- 
дита код Народне банке. 
Фи број 38/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Титовом Ужицу, 11 јлнуара 
1955 године. Б--2661 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је извршио превос 
уготса из ранијих регистара и уписао у 
регистар задруга који води овај суд код 
Зеиљоразннчке зап&Га Бакионицз, Срез 
иожешкн, да се садашњи управнп одбор 
са1Стоји од следећих лица: Благојевић Бла- 
гоје, Јовићевић Слободаи, Лазаревић Зо- 
ран. Јовичевић Миша, Млтијевић Алекса, 
Милошевић Божо. Обрадовић Периша, Ни 
китовић Милисав и Никитовић Милбјко; 
а лица овлашћена за потписивање фир- 
ме задруге су: Јовићевић Миленко, у- 
правник задруге и Драгићевић Гвоздеи 
књиговођа, који су озлашћени Па потпи 
сивање фирме задруте гарема правилима 
задруге. 
Фи бр. 282/55 — Из Окружног прив.ред 

ног суда у Титовом Ужицу, 17 марта 1955 
годтњ. Б-2662 

Окружни привредни суд у Титовом Ужи 
цу, објављује да извршио цреное уписа из 
ранијих регистара и уписао код Зсмљо- 
радничке задруге Горња Добриња, Срез 
пожешки, да се садашњи управни одбор 
састоји од следећих лггца: Весовић Милан 
Ђукић Душан, Грујић Алекса, Лимитрије- 
вић Љубомир, Члрапић Јован, Матијевић 
Драгољуб, Исаидовић Милош, Мзлопарац 
Веселтш и СтеваЕОвић Алексије; а лица 
звлашћена за потписивање фирме задруте 
су: Весовић АГилан. ггретседаигк и Ђукић 
Драгослав, књиговођа, који су овлашћени 
на потписивање фирме задруге према пра 
вилима задруге. 
Фи број 239/55 — Из Окружног привред 

ног суда у Титовом Ужицу, 17 марта 1955 
године. Г-737 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је извришо преиос 
из ранијих регистара и уписао код Земљо 
радничке задруге Горња Ражана, Срез 
црногорски, да се садашњи управни одбор 
састоји од следећих лнца: Максимовић 
Милош, Стојанокић Обрад, 'Бсжовић Ду- 
шан, Велимировић Илија, Марковић Мило- 
мир. Петровић Борко, Ђуровић Цветко, 
Мандић Момчило и Митровић Ђока. Лице 
овлашћено за потписивање фирм« задруге 

је: Стојанић Обрад, упрлвник са граиицом 
овлашћења одређеном правтгима исте 
задруге. 
Фи бр. 96/55 — Из Окпужног привред- 

»ог суда у Титовом Ужицу, 25 јануара 
1955 године. Г-738 

Окружни пр-гвредни суд у Титовом Ужи 
цу, објављује да је у регистар задруга 
који се води код овог суда уписао само- 
стални погон Земљорадничке задруге из 
Горње Ражане Пољопривредну економију 
„Анин1те“ у Горњој Ражани, Срез Црно- 
горски. 
Предмет по:словања погона је: произ- 

водња пољопривредаих производа, узга- 
јање сточарства и воћарства. 
Руководилад погона је; Вукадин Марко- 

вић, који је овлашћен на потгаисивање 
фирме потопа до износа од 1,000.000 ди- 
нара. 
Погсн је основала Земљорадничка за- 

друга у Горњој Ражзни одлуком скупшти- 
не од 10 априла 1955 године уз одобрење 
Народног одбора Среза црногорског по,д 
бројем 3319 од 19 маја 1955 Године. 
Сам01стална лрава погока регули1сана су 

уговором између задруте и погоПа. 
" Фи број 493/55 — Из Окружног при- 
вредног суда у Титовом Ужицу, 3 јуна 1955 
годике. Г-739 

Окружни привредни суд у Титовом Ужи 
цу, објављује да је извршио нренос угеиса 
!13 ранијих регистара и уиисао промене у 
регистар задруга који води овај суд код 
Земљорадничке задруге Гостиље, Срез 
ужички. Садашњи управни одбор састоји 
се од следећих лица: Милован Туцовић, 
Ненад Николић, Милош Радуловић, Ми- 
лун Новаковић, Сретен Митровић, Вук 
Обрадовић, Славко Зарић, Новак Ђедо- 
вић и Радомир Симовић. Лица овлашће- 
на на потписивање фирме задруге су; 
Миломир Туцовић, продавач и Милов-ан 
Туцо-вић, претседник задруге, који је 
овлашћен н-а потписивање фирме задру- 
ге до износа од дивара 800.000. 
Фи број 142/55 — Из Окружног привред 

ног суда у Титовом Ужицу, 29 јаиуара 
1955 године. Г-762 

Окружни привредии суд у Тишовом Ужи 
цу објављује да је извршио пренос упиеа 
из ранијих регистара и уписао у регистар 
задруга који води ова| суд код Зеиворад 
ничке задруге Гојна Гора, Срез пожешки, 
да се садашњи управни одбор састоЈи од 
следећих лица: Кесовић Миливоје, Трнавац 
Костатин, Трнавац Радиша, Шишовић Ми- 
одраг и Лазовић Тиосав. Лица овлашћена 
за погписивање фирме задруге су: Кесовић 
Миливоје, претседник задруге и Трнавац 
Љубивоје, књиговођа задруге, а према пра 
вилима задруге. 
Фи број 284/55 — Из Окружног привред 

ног суда у Титовом Ужицу, 17 марта 1955 
године. Г-763 

Окружни привредни суд у Титовом Ужи 
цу, објављује да је извршио пренос уписа 
из ранијих регистара и уписао у регистар 
задруга који води овај суд код Земљорад 
ничке задруге Глумач, Срез пожешки, да 
се садашњи управни одбор сасгоји од сле 
дећих лица: Вујов-ић Милован, Милова- 
новић Тома, Мијлјловић Ратко, Дробњак 
Миливоје, Јотић Будимир, Тешић Мио- 
д-раг, Вуковић Божидар, Васиљевић Ар- 
сениј-е и Ђокић Драгослав. Лица овла- 
шћена за потписивање фирме задруге 
су: Милсвановић Тома, књиговођа и 
Тешић Миломир, магационер а према 
пра.вилима задруге. 
Фи број 272/55 — Из Окружног привред 

ног суда у Титовом Ужицу, 17 ма-рта 1955 
године. Г-764 

Окружки привредЕИ суд у Титовом Ужи- 
цу, објављује да је извршио пренос ■уписа 
из раниЈих регистара и уписао код Земљо 
радничке задпуге Краварица, Срез драга- 
чевски, да се садашњи управни одбор са- 

стоји од следећих лица: Лазовић Радо* 
шдо, Јовичић Крсман, Ђоковић Драго, Ја 
сиковић Бранко, Чворовић Драгиша, Тома- 
шевић Миленко, Васиљевић Жива-н,’ Дими. 
тријевић Владимир, Голубовић Михајло. 
Лица овлашћена за потпипивање фирме 
задруге су: Лазовић Радомир, земљорад- 
ник, који је овлашћен да потписује до из- 
коса о-д Динара 1,009:000, Василић Арсе- 
није, службеник и Томашевић Остоја, слу|- 
жбеник, који су овлашћени на потинсива- 
ње фирме задруге до износа од дашарв 
800.000. 
Фи број 259/55 — Из -Окружног привред, 

ног суда у Титовом Ужицу, 10 марта 19-55 
године. Д-691 

Окружни привредни суд у Титовом УжИ 
цу, објављује да је изв-ршио пренос упи- 
са из ранијих регистара и утгаеао про-м-енв 
у ре;иста-р за-друга који водц о-вај суд 
код Земљорадничке задруге Дрежник, 
Срез ужички. Садашњи управни одбор са)- 
стоји се од сдедећих лица: Бацотић Ради-. 
ша, Пауновић Ранко, Обућина Ра-доје. Цви- 
јовић Митар, Лијескић Вито-мир, Лијескић 
Рашко и Жеравчић Миливоје. Лица овла. 
шћена за потнисивање фирме задруге су! 
Пауиовић Ранко и Лијескић Митар, чијв 
су гр-акице о-влашћења регулисане пр-ави 
лима задруге. 
Фи број 131/55 — Из Окружног при* 

в-редног суда у Тито-вом Ужицу, 28 ја-ну«, 
вра 1955 године. Ј1-729 

Окружни привредни суд у Титовом Ужи, 
цу, објављује да је изврши-о пренос улис* 
из ранијих регистара и уписао у регистар' 
з-адруга који води ов-аЗ суд код Земљо- 
радничке задруге Добрача, Срез ариљски/ 
да се садашњи управни одбор. саетоји од 
следећих лица: Грујица Новитовић, Мшго- 
мир Петровић, Боривоје Николић, Милисав 
Вилимановић, Раде Радоњић, Трипко Јаи 
ковић, Љубомир Новитовић. Новит Вучи- 
ћевић и Петар Петровић. Лица овлашће- 
На за .заступање и потписивање фирме за)- 
друге су: Грујица Новитовић, лретседни« 
управног одбора и Љубомир Но-витовић, 
управник, који су овлашћени на лотписи- 
вање фирме задруге у целокулном посло- 
вању задруге а према закоиским прош^си- 
ма, и правилима задруге. 
Фи бро.ј 156/55 — Из Окружног привред 

ног суда у Титовом Ужицу, 29 јануара 1955 
годнне. " Д-730 

Окружни привредни суд у Титовом У- 
жицу објављује да је извршио пренос у- 
писа из ранијих ретистара и уписао у ре- 
гиста-р з-адруга који води о-вај суд код 
Земљорадничке задруге Здравчићи, Среа 
пожешки, да се садашњи управни одбор 
састоји од следећих лица: Мил-еико Креч- 
ковић, Стеваиовић Стев'а, Латииовић Милу, 
тињ Паиовић Милић, Вукотић Миленкс^' 
Шојић Милијан и Смиљанић Мирко, а Шои 
јић Милијан, управник задруге и Стевано 
внћ Предислав, књиго-вођа задруге, овла- 
шђени су иа потписивање задруге према 
правилима задруге. 
Фи број 287/55 — Из окружног привред 

ног суда у Титовом Ужицу, 17 марта 1955 
године. . 3.449 

Окружни привредни суд у Титовом Ужи 
цу, обј-ављује да је изв-ршио пренос уписа 
из ранијих репгстара и утшсао код Земљо 
радничке задруге Јелен-До, Срез пожгшки, 
да се садашњи управни одбор састога од 
следеђих лица: Бојовић Љубивоје, Кораћ 
Велиша, Ма-слаћ Миленко, Марић Средоје; 
Боровић Рада, Марић Милић и Тодоровић 
Радомир. Лица овлашћена за потписива-њ* 
фирме задруге су: Бојовић Љубивојв, 
претседиик задруге, Кукић Миодраг, у- 
правник задруте и Мајсторовић Љубњ-' 
воЈе, књиговођа задруте, који су овла- 
шћеки за потписивање фирме задругв 
према пра-вилима задруге. 
Фи бр. 291 — Из Окружног привредное 

суда у Титоиом Ужицу, 17 ма-рта 1955 го- 
двне. Ј-221 
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Окружни привреднн еуд у Тиховом Ужи 
цу објављује да је извршио прено« уга- 
са' из ранијих регистара и упиеао код Зв 
мљорадничке задруге Јежевица, Срез по- 
жешки, да се садашњи управни одбор саг 
стоји од следећих лица: Демировић Панто, 
Јовичић Милета, Петровић Никола, 'Бур- 
чић Десимир, Матовић Видоје, Тодоровић 
Петар Бојанић Мило-мир,' Мићић Миљан, 
Јованић Станиша, Делић Ратомир и Тешо- 
8ић Јовиша. Лица овлашћена за потпиои- 
вање фирме задруге су: Демировић Панто, 
Претседник управног одбора задруге и 
Ђурић Војин, књиговођа задруге, који су 
овлашћени за потписивање фирме задруге 
1Н>ема правилима задруге. 
Фи број 283/55 — Из Окружног привред 

шог суда у Титовом Ужицу, 17 марга 1955 
године. Ј" 

Окружни привредни суд у Титовом Ужи 
цу, објављује да.је извршио пренос уписа 
Вз ранијих регистара и уписао код земљо 
вадничке задруге Каона, Срез драгачевски, 
Да се садашњи управни одбор са1Стоји од 
следећих лица: Парезановић Сгеван Па- 
Јовић Миломир, Радојичић Живота Лазо- 
нић Добрица. Радичевић РадОЈКО и Штав 
ланић Гвозден. Лица овлашћеиа за нот- 
Јгисивање фирме задруге су: Пајовић Ро- 
дољуб, земљорадник и Кнежевић Петар 
службеник, који су овлашћени на потпи 
сивање фирме задруге до износа од ди- 
Вара 2,000.000. 
Фи бо. 271/55 — Из Окружног привред 

дог суда у Титовом Ужицу,, 10 марта 1955 
Године, К-1067 

Окружни привредни суд у Титовом Ужи 
цу, објављује да је извршио пренос униса 
из ранијих регистара и уписзо код Зе- 
мљорадничке задруге Милићево Село, 
Срез пожешки да се садашњи управни од- 
бор са1Стоји од следећих лицз: Крстонић 
Милоје, Николић Младен, Марковић Ми- 
досав, Марјановић Селимир, Јоковић Ми- 
аојко, Бабић Милун и Јелић Милоје. Лица 
бвлапгћена за шшгосивање фирме задру 

’уе су: Крстонић Милоје, претседник за- 
Јцруге и Мирковић Миљко, књиговођа 
аадруге, који су овлашћени на гготписи- 
Ван^е фирме задруге према правшшма 
вадруге. 
Фи број 280/55 — Из Окружног привред 

Вог суда у Титовом Ужицу, 17 марта 1955 
године. М-703 

Окружки привредни суд у Титовом Ужи 
цу, објављује да је пзвршио пренос уписа 
Цз’ ранијих регистара и утшсао код Земљо- 
радничке задруге Миросаљци, Срез ариљ 
еки, да се садашњи управни одбор састо- 
1и од следећих лицв: Славко Плазинић, 
Драган Рајковић, Светолик Рајковић, Ми- 
ђдраг Јоваиовић, Драгољуб Вранић, Дрз- 
Гиша Шеловић, Симо Ненадић, Павле Ни- Кћ. Лица овлашћена за потписивање 

ге задруге су: Драгољуб Вранић, прет 
Седник управног одбора, и Војислав Сагга- 
рић, књиговођа, који су овлашћеки на пот 
Гтисивање фирме задруге у целокупком 
цословању задруге а према законским 
'јтрогшсима, уредбама и правилима за- 
Друге. 
Фи број 153/55 — Из Окружног приВ1ред 

Вог суда у Титовом Унатцу, 29 Јмгуара 
1955 године. М-704 

Окрунош привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављуЈе да је у регистар за- 
рруга уписао промене у члановима у- 
адавног одбора код Земљорадничке за- 
друге Пилица. 
Новоизабрани чланови управног од-. 

бора задруге су: Ђокић Обрад, Марић 
Драшша, Матић Радован, Лукић Слав- 
Цо, Радовановић Недељко, Ђурић Ми- 
®ан, Радовановић Спасоје, Остојић Вог- 
Ван, Драгојловић Радослав, Антонијевић 
Јован и Гагић Здравко. 
Фи број 673/55 — Из Окружног при- 

|К>едног суда у Титовом Ужицу, 81 ок- 
тобра 1055 годинв, ' ' * 1 П-2490 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је из регистра 
привредтгих организација брисао Трго- 
винску радљу „Железничар“ у Чачку. 
Радња је престала са радом на дан 1 

октобра 1955 године, услед спајања исте 
Трговинском предузећу на мало „29 но- 
вембар“ из Чачка, које је преузело сва 
права и обавезе брисане радње. 
Фи број 828/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 3 но- 
вембра 1955 године. 4-683 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је из регистра 
привредних организација брисао Трго- 
винску радњу „Јадран“ у Чачку. 
Радња је престала са радом на дан 1 

октобра 1955 године, услед спајања исте 
Трговинском прсдузећу на мало „29 но- 
вембар“ из Чачка, које је преузело сва 
права и обавезе брисане радње. 
Фи број 839/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 4 но- 
вембра 1955 године. 4-564 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да }е из регистра 
привредних организација брисао ТРго- 
винску радњу „Узор“ из Чачка. 
Радња је престала са радом на дан 1 

октобра 1955 године, услед спајања исте 
Трговинском предузећу на мало „20 но- 
вембар" из Чачка, које је преузело сва 
права и обавезе брисане радње. 
Фи број 836/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 4 но- 
вембра 1955 године. 4-663 

Окружни привредшг суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је из регистра 
привредних организација брисао Трго- 
винску радњу „Љубић“ у Чачку. 
Радња је престала са радом на дан 1 

октобра 1955 године, услед спајања исте 
Трговинском предузећу на мало „29 но- 
вембар“ из Чачка, које је преузело сва 
права и обавезе брисане радње. 
Фи број 841/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 4 но- 
вембра 1955 године. Ч-6ТЗ 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је из. регистра 
привредних организација брисао Трго- 
вннску радњу „Нова трговииа" из Чачка. 
Радња је престала са радом на дан 1 

октобра 1955 године, услед спајања исте 
Трговинском предузећу ка мало „29 но- 
вембар“ из Чачка, које је преузело сва 
права и обавезе брисане радње. 
Фи број 838/55 — Из Ожружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 4 но- 
вембра 1955 године. 4-665 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да }е из регистра 
привредних организација брисао Трго- 
винску радњу „Јавор“ у Чачиу. 
Радња је престала са радом на дан 1 

октобра 1955 године, услед спајања исте 
Трговинстсом предузећу на мало „29 но- 
вембар" из Чачка, које }е преузело сва 
права и обавезе брисане радње. 
Фи бро} 840/55 I— Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 4 но- 
вембра 1055 године. 4-667 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је из регистра 
привредних организација брисао Трго- 
ринску радњу „Гвожђар" у Чачку. 
Радња }е престала са радом на дан 1 

осктобра 1955 године, услед спајања исте 
Трговинском предузећу на мало „29 но- 
вембар“ из Чачка, које је преузело сва 
Врава и обавезе брисане радње. 
Фи бро} 835/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 4 но- 
Вембра 1955 године. 4-606 

Окружни привредви суд У Титовом 
Ужицу, објављује да }• из 1>егистра 

привредних организација који се води 
код овог суда брисао Самосталну трго- 
винску радњу „Радост“ из Чачка. 
Радња је престала са радом на дан Г 

октобра 1955 године, услед спајања иотб 
Трсовинском предузећу на мало „Први 
октобар" из Чачка, које је преузело сва 
права и обавезе брисане радње. 
Фи број 813/55 -- Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 25 ок- 
тобра 1955 године. 4-676 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је из регистра 
привредних организација који се води 
код овог суда брисао Самоеталну трго- 
винеку радњу „Победа" из Чачка. 
Радња је престала са радом на дан 1 

октобра 1955 године, услед спајања исте 
Трговинском предузећу на мало „Први 
октобар“ из Чачка, кој,е }е преузело сва 
права и обавезе брисане радње. 
Фи бро} 812/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 25 ок- 
тобра 1955 године. 4-677 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је из регистра 
привредних организација који се води 
код овог суда брисао Самосталну трго- 
винску радњу „Јасен“ из Чачка. 
Радња је престала са радом на дан 1 

октобра 1955 године, услед спајања исте 
Трговинском предузећу на мало „Први 
октобар" из Чачка, које је преузело сва 
права и обавезе брисане радње. 
Фи број 817/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 25 ок- 
тобра 1955 године. 4-678 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да }е из регистра 
привредних организација који се води 
код овог суда брисао Самосталну трго- 
винску радљу „Слога" из Чачка. 
Радња је престала са радом на дан 1 

октобра 1955 године, услед спајања исте 
Трговинском предузећу на мало „Први 
октобар" из Чачка, ко}е }е преузело сва 
права и обавезе брисане радње. 
Фи број 814/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 25 ок- 
т'г»пп п 1955 голине. 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да _}е из регистра 
привредних организација који се води 
код овог суда брисао Самосталну трго- 
винску радшу „Солидност" из Чачка. 
Радња је престала са радом на дан 1 

октобра 1955 године, услед спајања иете 
Трговинском предузећу на мало „Први 
октобар" из Чачка, кој.е је преузело сва 
права и обавезе брисане радње. 
Фи бро} 816/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовбм Ужицу, 25 ок- 
тобра 1955 године. 4-674 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да Је из регистра 
привредних организација који се води 
код овог суда брисао Самосталну трго- 
винску радњу „Метал“ из Чачка, 
Радња је престала са радом на дан х 

сжтобра 1955 године, услед спа}ања иств 
Трговинском предузећу на мало „Први 
октобар" из Чачка, ко}е }е преузело сва 
права и обавезе брисане радње. 
Фи број 815/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 25 <ж- 
тобра 1955 године. ^ 

гпужни привредни суд у Титовом 
ду об}ављу}е да је у регистар при- 
них организација уписао промене у 
(мету пословања, директору и л: 
г овлашћеним за потписивањв фиго- 
Иредузећа за оправку кола „љуоии 
[ачка. - 
>едмет пословања предузећа убуду- 
е: капитална и средња оправва жа- 
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м; средња и главна оаравка путничких 
кола колосека 0,76 м; текућа оправка 
путничких и теретних кола колосека 
0,76 м. 
Помоћни предмет пословања је фабри- 

ковање колских делова за путничка и 
теретна кола колосека 0,76 м за сопстве- 
ну потребу. 
Споредан предмет пословања је изра- 

да машинских постројења; капиталне о- 
правке и инвестиционо одржавање ма- 
шина, машинских постројења и послов- 
них зграда предузећа; касација кола (ва 
гона); радови и услзте за друга желез- 
нич^са предузећа (рашчишћавање удеса 
на прузи и то на реону пруге Крива Ре- 
ка — Јеминска Стена, пруге Београд — 
Сарајево и Љубић Адрани, пруге Сталаћ 
— Чачак, као и оправка дефектних ко- 
ла на целом реону овде цитираних и у- 
слуге за све остале привредне организа- 
ције према неискоришћеним капаците- 
тима предузећа. 
Директор предузећа убудуће је: Ми- 

њановић Крсто. 
Фирму предузећа убудуће потписују: 

Миљановић Крсто, директор предузећа, 
инжењер Живојин Ивковић, технички 
руководилац предузећа и Маринковић 
Радослав, шеф отптег отсека; који су о- 
влашћени да потписују сва акта, списе 
и новчана документа без ограничења. 
Фи број 825/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 3 но- 
вембра 1955 године. 4-991 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је у регистар при- 
вредних организација уписао конститу- 
исање Комуналпог предузећа „Морава" 
из Чачка. Конституисање предузећа из- 
вршено је на дан 6 јула 1955 годИне. 
Фи број 608/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 10 но- 
вембра 1955 године. 4-661 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је у регистар за- 
друга на регистарском листу број 1, све- 
ска П страна 3, уписао промене у фирми 
и члановима управног одбора код Сре- 
ског савеза земљорадничких задруга за 
Срез љубићко - трнавски из Чачка и то: 
фирма Савеза убудуће је: Срески савез 
земљорадничких задруга за Срез Чачак, 
са седиштем у Чачку. 
Новоизабрани чланови управног одбо- 

ра савеза су: Алексије Поповић, Богдан 
Никић, Вук Петронијевић, Вучко Ри- 
стић, Гвозден Николић, Десимир Ћосо- 
вић, Жарко Нешовић, Живко Савчић, 
Живорад Кнежевић, Коста Главоњић, 
Кристивор Ровинац, Милентије Живко- 
вић, Милета Јевтовић, Милосав Милу- 
гиновић, Милутин Бугарчић, Милика 
Стевановић, Милош Миловановић, Ми- 
љојко Вељовић, Деспот Бојовић, Мио- 
драг Јоксић, Петар Главонић, Радоје Ра- 
дојевић, Ратко Шибинац, Славко Пе- 
тровић и Миливоје Јевтовић. 
Фи број 843/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 4 но- 
вембра 1955 године. 4-662 

ОКРУЖНИ ИРИВРЕДНИ СУД У 
НОВОМ САДУ 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар оенивање следећих 
продавница у саставу Предузећа за произ- 
водњу хлеба и пецива „Јединство” из 
Новог Сада и то: 
Продавница број 31 у Новом Саду, чи- 

Ји је пословођа Лозинка Миловић. 
Продавница број 32 у Новом Саду.чији 

је пословођа Живка Оро. 
Делатчост обеЈу продавница је: продаЈа 

хлеба, пецива бурека и млека. 
Фи број 1891. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду. 10 новембра 1955 
године. Н-1789 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао Ј« у регистар оошвање Првдав- 

нице број 4 Трговачког предузећа на ма- 
ло „Јединство” из Силбаша, које ће се 
бавити трговином животних намириица, 
предмега за кућне потребе, деликатесним 
производима и мешовитом иНдустриском 
робом. 
Пословођа продавнице је Ферко Ми- 

хајло. 
Фи. број 1617. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 14 октобра 
1955 године. С-3371 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар осамостаљење 
Радње за прераду и продају меса и ме- 
сних производа „Дунав“ из Сремске Ка- 
менице, која ће се бавити купопродајом 
меса и меснатих производа на мало. 
Овлашћен на потписивање радње је Јо- 

вановић Светислав, пословођа. 
Фи. број 1685. — Из Окружног привред 

ног суда у Новом Саду, 13 октобра 1955 
године. С-3370 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да је Угоститељска 
радња „Неготин-Крајина" из Бачког Јар 
ка променила фирму у Угоститељска рад- 
ња „Плитвица'». 
За пословођу радње постављен је Гра- 

Ховац Рада, који Је и овлашћец на пот- 
писиваше фирме. 
Фи. број 1659. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 26 септембра 
1955 године. Н-1644 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар осниваље Инду- 
стриске продавнице — Откупне станице 
предузећа „Градско млекарство” — Бео- 
Град из Руме, која ће се бавити тргови- 
ном млека, млечних производа и ншвот- 
них намирница (јаја, хлеба и белог пе- 
цива). На потписивање продавнице овлаш 
ћен је Мартиновић Јанко, нооовођа. 
Фи. број 1022-55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 11 октобра 
1955 године. Р-933 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар оснивање и консти- 
туисање Угоститељеке радње — крчме 
„Мрав” из Руменке, која ће се бавити 
пружањем услуга у виду точења свих вр-- 
ста пића и услуга исхране претежно хлад 
ним јелима и У мањем обиму. 
На погписивање радње овлашћен Је 
Шипош Лајош, пословођа. 
Фи. број 1664-55. — Из Окружног при- 

вредног суда У Новом Саду, 13 октобра 
1955 године. Р-932 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да су за потписива- 
ње „СанитариЈа” — предузећа за промет 
апотекарског и санитетског материјала 
овлашћени: Кузмановић Драгутин ди- 
ректор, Вардић Даринка, Вермес Петар, 
Милновић Михајло, Фогараси Стеван, Бен- 
грин Агнеса, колективно двоЈе. 
Фи. број 1755-55, — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду. 17 октобра 
1955 године. Н-1643 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар оснивање и консти- 
туисање „Рад” — зидарско занатске рад- 
ње у Новом Саду. 
Радња ће се бавити привредном делат- 

ношћу зидарске занатске радње. За по- 
словођу радње постављен је Косић Све- 
тоззр који Је уједно овлашћен и за пот- 
писивање радње. 
Конституисаље радње извршено ?е 2 

августа 1955 године. 
Фи број 1598-55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 23 августа 
1955 године. Н-164! 

Окружви привредни суд у Новом Салу 
уписао Је у рептстар да се Вифе „Жупа’* 
издвојио из Угостнтељског предузећа „И- 
стра'1 у Новом Саду и припоЈио Хотел- 
схом предузећу „Путник” у Новом Саду. 

Бифе „Жупа” ће се бавити продајом 
алкохолних и безалкохолних пића, топлих, 
и једкоставних јела. 
Пословођа бифеа је Рашић Драгољуб. 
Фи број 1605-55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 18 октобрз 
1955 године. Н-164(Ј 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар за оснивање Угости- 
тељске радње — бифеа „Ра.мпа’’ у Новом 
Саду, у саставу Угоститељског предузећа 
„Златна Греда” која ће се бавити пружа«: 
њем угоститељских услугз. Пословођа 
радње је Вадоц Терезија. 
Ф број 1708-55, — Из Окружног привред 

ног суда у Новом Саду, 12 октобра 1955 
године. Н-1639 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у решстар оснивања Претстав 
ништва „Индустрије и импорта” из Тито- 
града у Новом Саду, које ће се бавиги 
закључивањем уговора о куповини и про- 
даји робе у име и за рачун предузећа, На 
потписивање претставништва овлашћен је 
Каледин Вера. 
Фи број 1516. — Из Окружног привред« 

ног суда у Новом Саду, 7 октобра 1955 
године. Н-1673 

Окружни привредни суд у Новом Саду; 
уписао је у регистар да је Трговинска 
радња „Ловаи'’ из Новог Сада променила 
фирму у „Торпедо” — трговинска радња 
за промет биииклима, деловима за исте, 
ловачког и риболовачког прибора из Но- 
вог Сада. 
Фи број 1782 — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 24 октобра 1955 
године. Н-1677 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да је за директора 
Трговинског предузећа на велико „Трго- 
пред” из Новог Сада постављен Арсић 
Жарко. 
С^влашћена на потписивање Сарка Вик- 

торија променила је презиме у Андрејић. 
Овлашћени на потписивање су: Арсић 

Жарко и Андрејић Сарка. 
Фи број 1788. — Из Окружног прнвред- 

ног суда у Новом Саду, 24 октобра 1955 
године. С-1678 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да су за потписива- 
ње Трговинског предузећа „1 Мај’» из Но- 
вог Сада овлашћени Станковић ДобривоЈ 
директор и Релић Радивој шеф рачуно- 
водства, појединачно. 
Фи број 1852. — Из Окружног привред- 

ног Суда у Новом Саду, 25 октобра 1955 
године. Н-2012 

Окружни привредни суд_ у Новом Саду 
упиеао је у регистар да Је „Сировина" 
градско трговачко предузеће за промеТ 
отпацима Зрењанин, ФилиЈала Нови Сад, 
променило фирму у Трговинско предузеће 
отпацима „Отпад” Зрењанин — Откупна 
станица „Сировина" у Новом Саду. 
Овлашћен на потписивање Откупне ста 

нице Је Сувачарев Бранко, пословођа. 
Фи броЈ 1657. — Из Окружног привред 

ног суда у Новом Саду, 19 октобра 1955 
године. Н-1681 

Окружни привредии суд у Новом СадУ 
унисао 1е у регистар оснивање „Жито- 
род” предузећа за промет житарицама 
Среског савеза земљорадничких задоуга 
Стара Пазова. 
Делатност предузећа Ј«: контрахирање и 

откуп свих врста житартгаа од произво- 
ђача и земљорадничких задруга чланица 
савеза као и продаЈа истих на велико. 
Вршилаи дужности директора Је КаЈзер 

Антон. коЈи Је овлагаћен на потпиотгаање 
предузећа. 
Фи број 1845. — Из Окружног привоед 

ног суда у Новом Саду, 22 октобрз 1955 
годнне. С-3444 
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Окружни прнзредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар оснивање угоститељ- 
ске радње — Гостиоиа „Путник” и угости- 
тељска радња — Гостиона „Борац’% о<5е 
са седиштем у Пивиицама. 
Пословођа Гостионе „Путник” је Црњан 

ски Гојко. 
Нословођа Гостионе „Борац” је Попов 

Станимир. 
Делатност обе угоститељске радње је 

продаја алкохолних и безалкохолних пи- 
ћа н јела на мало. 
Фи број 1658. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 18 октобра 1955 
године. П-2333 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар осшшање'Продавии- 
це Занатске радње за израду ужарских 
производа „Ужар” из Новог Сада, која ће 
се бавити продајом ужарске робе, кудељ- 
нпх и јутаних производа. 
На потписивање је овлашћен Кремер 

Фра1ћа, пословођа. 
Фн. број 1741. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 27 октобра 
1955 годкне. Н-1720 

Окружни привредии суд у Новом Саду 
објављује да се брише из регистра овлаш 
ћење за потписивање Угоститељског пре- 
дузећа „Војводине'’ из Шајкаша Дујнћ 
Спасоје, а уместо њега овлашћује Рајић 
Ђока поред других раније већ овлашће- 
них. 
Фи број 1853. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 28 откобра 1955 
годпне. Ш-539 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да су за потписива- 
ње Прве пекарске задруге у Темернну о- 
влашћени Хајдук Јозеф и Милински Иш- 
тван. 
Фи број 1832. — Из Окружног привред- 

ног суда- у Новом Саду, ЗЈ октобра 1955 
Године. Т-780 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар припајање самостал- 
них трговинских радњи из Новог Сада: 
„Стакларе’>, „Стаклопорцелана” и „Наше 
Стакло” Трговачком предузећу за промет 
стаклом, порцеланом и керамичком робом 
„Кристал” из Новог Сада. 
Фи. број 1794. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 25 октобра 1955 
годнне. Н-1731 

Окружнп привредни суд у Новом Са1ду 
утгсао је у регасгар да је Предузеће за 
израду и поправку графичких машнна 
„Линотип” из Новог Сада прометшо фир 
му у: „Графострој” предузеће за израду 
и поправку графичких машииа у Новом 
Саду. 
Фи број 1728. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 10 октобра 1955 
године. . Н-1736 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да је за пословођу 
„Полет** радње број 10 из Србобрана у 
Оаставу Трговачког предузећа „Војводи- 
на” мз Србобрана постављен Зурковић 
Тоша. 
Брнше се досадашњи пословођа радње 

број 10 .Полет” из Србобрана Пирошкн 
Васа. 
Фи број 1814. — Из Окружног привред 

ног суда у Новом Саду, 2 новембра 1955 
године. С-3493 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да је за в. д дирек- 
тора Биоскопа ..Ослобођење” из Шпда по- 
стављен Лазић Рада, који је овлашћен и 
на потштсивање. 
Бртпе се досадашњи в. д. директора 

Цикарт Јован. 

Фи бр. 1713 — Из Окгружног привред- 
ног суда у Новом Саду 1-Х1- 1955 године 

Ш-542 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је У регистар да су за потписива- 
ње „Криваја” — предузеће дрвне инду- 
стрије Завидовнћи — Продавница Нови 
Сад ов-лашћени Душан Кнежевић посло- 
Вођа и Мишковић Јелена књиговођа. 
Фи број 1823. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 31 октобра 1955 
године. Н-1759 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да је Кројачка ра- 
дионкца „Одећа'’ у Новом Саду промеци- 
ла статус, фирму, делатност, директора 
као и потписнике. Нов назив гласи: „0- 
дећа” занатско предузеће за израду му- 
шке и женске одеће и рубља из Новог 
Сада, које ће се бавити производшом му- 
шке, женеке и дечије конфекције и РУ- 
бља и вршењем услуга од свога и доие- 
тог материјала. 
Директор: Јојкић Велимир. 
На потписивање су овлашћени Јојкић 

Велимир и Роботић Славко. 
Фи број 1884, — Из Окружног прпвред- 

ног суда у Новом Саду, 9 новембра 1955 
године. Н-1758 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да се Железннчко 
гранспортно предузеће из Новог Сада кон 
ституисало 14 јуна 1955 године. 
Фи број 1836. — Из Оркужног привред- 

ног суд.а у Новом Саду, 2 новембра 1955 
године. Н-1757 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар оснивање Предузећа 
ва промет житарицама „Сава” у Сремској 
Митровици које ће се бавити откупом и 
продајом житарица и инд. биља На пот- 
писивање фирме овлашћен је Ратков Јо- 
ван, директор. 
Фи број 1709. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 17 септембра 1955 
године. С-3497 

Окружни прнвредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да је за пословођу 
Продавнице „Рекорд” Фабрике гумених 
производа у Раковици из Новог Сада по- 
стављен Своб Лајош који је овлашћен ча 
цотписиваше. Брише се ранији пословођа 
Јанковнћ Војислав и шегово право на пот* 
гшсивање. 
Фи број 1798. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 26 ,октобра 1955 
године. Р-1001 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
ушгсао је у регистар оснивзње и консти- 
гуисање Угоститељске радње „Козара” из 
Обровца, која ће се бавити угоститељским 
услугама по струкама: точење алкохолних 
и безалкохолних пића, пружање услуга 
хладним јелима, продаја дуванских произ- 
вода и шибица, услуга смештаја у мањем 
обит.гЈ-, билијар за разоноду, кутлана и 
друге игре за разоноду. 
На потписивање радње је овлашћен Ра- 

дивојков Никола, пословођа. 
Фи број 1868. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 4 новембра 1955 
Године. 0-549 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар оснивање Откупне 
станице У Руском Крстуру Поедузеће „Жи 
гопромет’* из Врбаса која ће се бавити 
грговином житарицама и млинским пре- 
рађевинама на велико. 
Руководилац Откупне станице }е Такач 

Нестор. 
Фи број 1828. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 1 новембра 1955 
године. Р-1011 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар оснивање Колонијал- 
не трговинске радње број 8 у Турији у 
саставу Трговачког предузећа ,,Укус” из 
Србобрана која ће се бавиги трговином 
животним намирницама и предметима за 
кућне потребе, делнкатесним производи- 
ма, бојама, лаковима, хемикалијама и при- 
бором, дуванске прерађевине, шибицама и 
прибором, поврћем, вођем и прерађеви- 
нама 
Пословођа: Милоспин Мирослав. 
Фи број 1847. — Из Окружног нривред- 

ног суда у Новом Саду, 28 октобра 1955 
године. Т-814 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да је „Гра-маг” Срем 
ска Митропица — Продавница „Репија” у 
Сремској Митровици проширила своју де- 
латност и на продају радио апарата. 
Фи број 1469. — Из Окружиог привред- 

ног суда у Новом Саду, 11 септембра 1955 
године С-3574 

Окружни прнвредни суд у Новом Саду 
уписао је у репгстар да је за директора 
Пољопривредног добра „Полет” из Србо- 
брана, постављен инж. Миле Станић, који 
је заједно са Митровић Милошем овлаш- 
ћен на потписивање Пољопривредног до- 
бра „Полет’’ Брише се ранији директор 
Чедомир ЈЈовановић као и његово прав'о 
на потписиваи.е. 
Фи број 1900. — Из Окружног привреД- 

ног суда у Новом Саду, 15 новембра 1955 
го.тине. С-3572 

Окружни прпвредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да се Откупна ста- 
ница у Старој Пазови Предузећа „Славои 
ка-евсаорт” из Осијека брише из реги- 
стра. 
Фн број 1851. — Из Окружног привред 

ног суда у Новом Саду, 28 октобра 1955 
године. С-Зо71 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регпстар осннвање и консти- 
туиеање предузећа Биоскоп „Јединство 
из Старе Пазове, чија ће делатност бити 
приказиваље филмова. 
Овлашћен на потписивање је Саго Јан- 

ко, днректор. 
Фи број 1803. — Из Окружног привред 

ног суда у Новом Саду, 1 новембра 1955 
године. 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
ушгсао је у регистар да је „Алфа” преду- 
зеће за израду политехничког прибора из 
Новог Сада проширила делатност и на 
производњу алата и оруђа за потребе лаг 
ке индустрије и занатства, као и на никло 
вање-хромовање и ливеље лаких и обо- 
јених метала. 
Фн број 1871 — Из Окружног прнвред- 

ног суда у Новом Саду, 8 новсмбра 1955 
године. Н-1790 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
ушгсао је у регистар да Је за потписиваље 
Стоваришта — Творнице аутомобила М«- 
рибор у Новом Саду, поред већ раниЈе 
овлашћених Петровић Љубисава и Грга 
Лазара, 'овлашћена и Илић Нафа, колектив- 
но по двоје. 
Фи број 1908. — Из Окружног суда у 

Новом Саду, 14 новембра 1955 године. 
Н-1788 

Окружни привредни суд у Новом СадУ 
уписао је у регистар да су за потписивањ* 
Сељачке раднс задруге „Нови живот" кз 
Темерина овлашћени: Менеси Рудодф у- 
правник, Клибан Иштваи књиговођа, Хоф* 
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ват Имре и Годор Јанош колективно по 
двоје. 
Фи број 1846. — Из Окружног привред 

ног суда у Новом Саду, 28 октобра 1955 
године. Т-821 

Окружни прнвредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да је Градска еконо- 
мија „Врбак” из Новог Сада променила 
фирму и делагно'Ст те ће убудуће фирма 
гласити: Пољопривредно добро „Врбак”, 
у Новом Саду чија ће делатност бити про 
нзводња повртарских производа из свих 
грана П( љопрпвредне делатности. 
Фи број 1870. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом' Саду, 8 новембра 1955 
године. Н-1811 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да су за потписива- 
ше Среског пољопривредног добра „На- 
предак'’ из Старе Пазове овлашћени Ђор- 
ђевић Груја дкректор и Мишић Милан књи 
говођа, колективно. 
Фи број 1573. — Из Окружног привред 

тог суда у Новом Саду, 29 октобра 1955 
године. С-3619 

Окруисни привредни суд у Новом Сату 
уписао је у регистар оснивање Продавни- 
ге број 1 Трговачког предузећа на велико 
»Подунавље” из Бачке Паланке са седи- 
ием у Бачком Новом Селу, која ће се 
бавити трговином на мало: нафтини дерн- 
|ати, мазива, уља и масти, боје, лакови, 
[емикалије, прибор, парфимериска и коз 
нетичка роба, стакло, пориелан, и кера ■ 
аичка роба, животне намирнице и пред- 
вети за кућне потребе, производи на бази 
ћећера и какао, алкохолна и безалкохолна 
)ића, дуванске прерађевине, шибице и при 
(ор, мешовита индустриска роба, Посло- 
тђа продавнице је Ханс Антон, без поа- 
)а нз потписива^ће. 
Фи број 1881-55. — Из Окружног лри- 

(редног суда у Новом Саду, 22 новембра 
'955 голине. Б-4614 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
(■писао је у регистар да су за потпиеива- 
ве Земљорадничке задруге С.О.Ј. из Врд 
)ика овлашђени: Обрадовнћ Стеван и Ми 
Пковиђ Лазар, колективно у границама 
)о 3,000 000 динара. 
Фи бр. 1301 — Из Окоужног привред- 

чог суда у Нсвом Саду, 21 септембра 1955 
•одине. В-2029 

Окружни привредни суд у Новом Са.ду 
Уписао је у регистар оснивање и консти- 
Гуисање Угоститељске радше „Два јеле- 
на ’ V Дечу, која ће се бавити угостнтељ- 
ским ус.дугама-: точење алкохолних без- 
алкохолних пића свих врста и угоститељ 
ским услугама претежно хладним јелима 
и закускама. 
На потписивање је овлашћен Ђурђевић 

Аца пословођа. 
Фи бр. 1869 — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 4 новембра 1955. 
Д-1171 

Окружни прпвредни суд у Новом С 
уписао јс у регистар да су за потписи 
(ве Земљорадничке произвођачке задр 
„Борац“ из Грабовца овлашћетш I 
гуш Станко, Рајаћић Душан, и Шејич 
Ср1л I сраницама до 3,000.000 динара. 
Фи број 1430. — Из Окружног привр 

ног суда у Новом Саду, 23 септембра 1 
годиче. Г-1 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да ће се Млин „Сло- 
га из ВечеЈа бавити трговином ушурне 
мељаве свих врста житарица откупом 
од произвођача свих жиларица у циљу 
прераде и продаје прерађевина на вели- 
к». За вршиоца дужности директора по- 
стављен Је Ковач Иштван, са правом пот- 
писивања фирме. 
РаниЈи директор Шандор Ференц и н>е- 

гова права на потписивање бришу се. 

Фи број 1924-55. — Из Окружног при- 
вредног суда у Новом Саду, 23 новембра 
1955 годиие. Б-4565 

Окружни прнвредни суд у Ново^ Саду 
уписао је у регистар да су за потписивање 
оемљорадничке произвођачке задруге 
„Пинки” из Мале Ремете овлашћени: Ми- 
лошевић Драга, Кирјаковић Света и Панић 
Сава, у вредности до 6,000.000 динара. 
Фи број 1246-55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 21 септембра 
1955 године. “ М-1189 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да је Државни млин 
„Стеван Дивнин'’ из Жабља променио фир 
му и проширио делатност као и потпи- 
снике. Нов назив' гласи: Млин ,.Стеван Див 
нин’!1 — предузеће за промет и прераду 
житарица у Жабљу, које ће се бавити ме- 
љавом ,свих врста житарица као и отку- 
пом од произвођача житарица (пшенице, 
раз. наполица, јечам, овас и кукуруз) у 
циљу продаје и прераде прерађевина на 
велико. 
За потписивање_ су поред већ раније о- 

влашћених и Мијин Даница, књиговођа 
и 1 ернћ Милорад, надмлинар. 
Фи број 1880-55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 10 новембра 
1955 годпне. _ Ж.295 

Окружш, привредни суд у Новом Саду 
1 о је У регистар да је за потписива- 
^и,пИ,Н-УСТрпЈе 3Г пРеРаДу кудеље „Борис 
Кидрич у ГаЈдобри, поред већ раније о- 
влашћених, овлашћен и Глухајић Миро- 
слав књиговођа. 
Брише се право на потписивање Ђоп- 

дан Анђелку. 
Фи број 1877. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 8 новембра 1955 
године. г.1210 

,тио,РУ^НИ Привредни СУД У Новом Саду 
1 о Је у регистар да је за потписива- 
ње Земљорадничке задруге СОЈ из Бече- 
Јз поред већ раније овлашћених овлашћен 
и Шапоњи Ђура, управник. 
Брише се ранији управиик Чашњи Фра 

ња и његово право на потписивање. 
Фи 6ј.ој 1809. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 2 новембра 1955 
године. Б.4520 

Окружни привредни суд у Но-вом Саду 
уппсао Је у репгстар да су за чланове у- 
правно! одбора Среског савеза земљорад- 
нички задруга из Бачке Паланке изабра- 
ни: Ђукић Влада, Бурсаћ Милан, Беквалац 
Марина. Ристић Сима, Вулић Минал, Бу- 
рић Гс ко, Комад Милорад, Лацарац Ђу- 
ра, Керавица Станко, Дувњак Марко, 
Свитлина Павле, Корцок Ђура, Кецман Ду 
шан, Вссин Бранко, Медаревнћ Душан, 
Туцић Гавра, Јовић Радислав, Грубор Сред 
ко, Ћурчић Илија, Јанез Мирко, Цулибрк 
Душан, Стојанчев Ника, Радишић Стеван, 
Стефановић Обрад, Андрић Мартин, Ца- 
пеља Јован, Звуцновић Лазар, Борота Сте 
ван, инж. Шкрбић Милан и Мијић Марија- 
Фи броЈ* 1774-55. — Из Окружног при- 

вредног сула у Новом Саду, 31 октобра 
1955 године. Б-4519 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
као регистарски уписао Је у регистар отаи 
вање Продавнице дувана на мало у Тителу 
у саставу трговинског стовартпта на вели- 
ко и мало „Дуван” у Жабљу. Продавница 
ће се бавити продајом дуванских прера- 
ђевина, шибица ц вредносница. 
Фи. број 1920-55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 23 новембра 
1955 године. Т-853 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао 1е у регистар оснивање и консти- 
туисање Угоститељске радње „Сурдук” нз 
Сурдука која ће се бавити угоститељским 
услугама. 

На потписивање је овлашћен Пауновић 
Милан пословођа. 
Фи број 1819. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 1 новембра 1955 
године. С-3703 

УП]!СаоЈе у РегистаР овог суда код „Бу- 
дућносг — самосталне занатске јорган« 
џиске радње Сремски Карловцц следеће; 
да је за директора постављен Бранко Ди- 
митријевић, који ће фирму потиисивати 
заједно са Хорват Славком. Брише се 
право на потписивање фирме Растовски 
Драгутину и Николов Сергијну и Растов'-' 
ски Јулиани. 
Фи број 1943-55. — Из Окружног при- 

вредног суда, 26 новембра 1955 године. 
С-3701 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар „Свјетлост" издавач', 
ко предузеће Сарајево — Стовариште у 
Новом Саду. Стовариште ће се бавитњ 
продаЈ-ом на велико сопствених издања из 
трговинске струке: књиге и музикалије 3а1 
шефа стоваришта постављен је Божин: 
Ђорђе, који је овлашћен за потписивање 
изузев банковних докумената. 
Фи број 1593. — Из Окружног привред« 

ног суда у Новом Саду, 8 септембра 1955 
године. Н-1870 

Окружни привредни суд у Новом СадУ: 
уписао је у регистар „Свјетлост” издавач-; 
ко предузеће из Сарајева Продавница у! 
Новом Саду. Продавница ће се бавити тр- 
говинском делатношћу по следећим трго- 
винеким струкама: канцелариски мате.р®- 
јал, папир, писаћи _ и школски прнбор — 
књиге и музикалије. За пословођу продав 
нице по-стављен је Божин Ђорђе, кој‘и је 
овлашћен и за потписивање продавнице 
изузев банковних докумената. 
Фи број 1592. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 8 септембра 1955 
године. Н-1869 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уиисао је у регистар да су за потписива-! 
ње Инвалидског столарског предузећа „1| 
Мај” у Шиду овлашћени и то: директор 
.Маринковић Митар и Мојсеј Ванко, Цве-' 
танка Тубић и Барац- Иве, појединачно. 
Фи број 1865. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 20 новембра 1955 
године. Ш-579 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да је Земљорадничка 
задруга СОЈ из Раковца извршила проме-! 
не са следећим подацима: 
Предмет пословања: унапређење свих 

грана пољопривредне производње путем 
стварања пољопривредних станица, задруж 
них воћних и лозних расадника, као и 
кроз друге видове и акције усмерене на|' 
Еобољшање пољопривредне производњв 
као и пружање помоћи индивидуалним 
произвођачима; да организуЈ’е заједничку 
набавку средстава за пољопривредну про- 
изводњу и потрошњу, за своје потребе и 
потребе свој'их чланова, као набавку ма- 
шина, алата, семенске робе, вештачких ђу 
брива, хемиских средстава за заштиту би- 
ља, разне стоке као и друге робе и сред- 
става, да организује заједничку прераду 
пољопривредшх произиода како својих, 
тако и својих чланова н да врши продају 
ових; да оснива самосталне погоне преду* 
зеђа и радње у смислу постОЈ'ећих пропи« 
са, да задругарима одобрава' инвести- 
ционе кредите добивене од Народне бан* 
ке; да организује штедно кредитно посло- 
вање и одобрава кредите у оквиру за- 
дружне касе. 
Чланови управног одбора су: Матић 

Бранко, Јопановић Митар, Нићифоровић 
Која, Цвејановић Тоша и Јовановић Ни- 
крла. 
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На потписивање задруге овлашћени су 
Јовановић Митар и Матић Бранко, колек- 
тивно. 
Задруга је У свом саставу основала про- 

давницу са следећим подацима: 
Назив и седиште: Земљорадничка за- 

друга СОЈ Раковцц — Продавница мешо- 
вите робе број 1 у Раковцу. 
Делатност: трговина мешовитом робом. 
Пословођа Бацановић Стојан. / 
Фи број 1189-55. — Из Окружшг при- 

вредног суда у Новом Саду, 7 новембра 
1955 године. Р-1059 

Окружни привреднн суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да је „Пионир” тр- 
говачко предузеће за промет робом на ма 
ло из Врбаса проширило делатност и на 
следеће трговинске струке: текстил, крат- 
ка и плетена роба и конфекција, галанте- 
риска и базарска роба и играчке, ужар- 
ска роба, кудељни и јутани производи, 
производи од гуме, каучука и пласгичних 
маса, нафтини деривати, мазив'а уља и ма- 
сти, музички инструменти, радио апарати и 
прибор, рибарски материјал и прибор, пче 
ларски материјал и прибор, спортски при- 
бор, електротехнички материјал, сатови и 
израђеаине од племенитих метала, боје, 
цакови, хемикалије и прибор, парфимери- 
ска и козметичка роба, грађевински мате- 
ријал, санитарни и инсталациони матери- 
|ал стакло, порцелан и керамичка роба, 
канцелариски материјал, папир, писаћи и 
школски прибор, месо и месне прерађевине, 
јкитарице и млинске прерађевине. животне 
Намкрнице и предмети за кућне потребе, 
деликатесни производи, производи на бази 
Шећера и какаоа, поврће, воће и прера- 
ревине, алкохолна и безалкохолна пића, ри 
ба, дуваиске прерађевине шибице и прн- 
0ор, мешовита иидустриска роба, кожа, 
седларска и ременарска роба и прибор, 
алати, опрема и прибор за занатство, о- 
гревно дрво и угаљ, техничка роба за 
снабдевање произвођачких предузећа, и 
то машине, уређаји, техничка и гвожђар- 
ска роба и метална, боје и хемикалије, ва- 
тростални материјал и неметални, технич- 
Ка горива и мазив, резервни делови утен- 
зилије и прибор, електротехнички матери- 
'јал, грађевински материјал, алат, опрема и 
прибор за занатство. 
Уједно се уписује да је за потписивање 

поред већ раније овлашћеног Глувић Ан- 
тона овлашћен и Радовић Јефто шеф ра- 
чунО'Водства. 
Фи број 1984. — Из Окружног привред- 

ног Суда у Новом Саду, 10 нов'ембра 1955 
Године. В-1967 

Окружни привредни суд у Нозом Саду 
упиоао је у регистар оевивање Трговине 
и откуп пољопривредних производа на 
Мало у Крушчићу у саставу Земљбраднич- 
Ке задруге „Јединство” у Крушчићу. 
ТрговшЈа ће се бавити трговином стоке 

и сточне хране, семенске робе живине, ја- 
ја перја и дивљачи. Пословођа: Вагић Мир 
ко. 
Фи број 1584. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 28 октобра 1955 
године. К-2920 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да се Циглана у Бач- 
кој Паланци припојила Индустрији за пре- 
раду 1уте и конопљд „Михаљ П1амо“ у 
Бачкбј Паланци с тим што остаје као по- 
гон у саставу предузећа. 
Циглана ће се бавити тгрављењем и пе- 

чењем цигле. 
Пословођа је Цленек Јанко. 
Фи број 1545. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 3 новембра 1955 
године. Б-4502 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регкстар рснивање и консти- 
туисање Самосталне димничарске радње 
„Димничар” из Жабља, која ће се бавити 

пружањем димничароких услуга грађан- 
ству. 
На потписивање је овлашћен Хромис 

Ђура поеловођа. 
Фи број 1889. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новбм Саду, 10 новембра 1955 
године. Ж-293 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да се Сељачка радна 
задруга „Шаму Михаљ” из Бечеја припоји 
ла Сељачкој радној задрузи „Бечејац у 
Бечеју. 

■Фи број 1618. — Из Окружног привред- 
ног суда у Новом Саду, 29 августа 1955 
годиие. Б-4460 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да су за потписивање 
Змељорадничке задруге из Буђановаца о* 
влашћени: Јанковић Ђока, Гаврановић Све 
тислав, Лалошевић Илија и Сремчевић 
Славко. 
Фи број 1276. — Из Окружног прнвред- 

ног суда у Новом Саду, 20 септембра 1955 
године. Б-4459 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да су за потписива- 
ње Земљорадничке задруге из Јаска овлаш 
ћени: Миличевић Милутин, Стричевић Ђо 
ка и Јеврић Сава, у вредности до 3,000.000 
динара. 
Фн број 1519-55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 23 септембра 
1955 године. Ј-350 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да су за потписива- 
ње Земљорадничке произвођачке задруге 
„Ново Доба” из Ирига овлашћени: Јовичић 
Миле, Пандуровић Лука и Зечевић Миша, 
у границама до 10,000.000 динара. 
Фи број 1223. •— Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 21 септембра 
1955 године. И-221 

Окружни привредни суд у_ Новом Саду 
уписао је у регистар издвајање из Зем- 
љорадничке задруге у Ветернику и осамо- 
стаљење, Угоститељске радње-крчме „Лов 
ћен” из Ветерника која ће се бавитн пру- 
жањем услуга точења свих врсти пића и 
услугама исхране,- претежно хладним је- 
лима. 
На потписивање фирме овлашћен је 

Тењи Карло пословођа. 
Фи број 1738. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 27 октобра 1955 
године. Б-1945 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да се самостална 
Трговачка радња ,Дединство’» из Ђурђева 
Ирипаја Трговинском предузећу „Шајка- 
шка“ с тим што остаје као продавницау 
саставу предузећа. 
Фи број 1487. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 1 октобра 1955 
године, Ж-285 

Окружни привредии суд у Новом Саду 
уписао је У регистар да се Трговачка рад 
н»а „Будућност” из Госпођинаца припаја 
Трговинском предузећу „Шајкашка” с тим 
што остаје као продаоница у саставу пре- 
дузећа. 
Фи броЈ 1846. — Из Окружног суда у 

Новом Саду, 1 октобра 1955 године. 
Ж-286 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да се Трговачка рад- 
н»а „Славија" из Чуруга припаја Трговин- 
ском предузећу „Шајкашка” из Жабља 
с тим што остаЈе као продавница у са- 
ставу предузећа. 
Фи број 1485. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 1 октобра 1955 
Године. Ж-287 

Окружни привреднл суд у Новом Саду 
уписао Је у регистар да се Трговииска 
радња „Војводина’*’ из Чуруга припаја Тр 
говинском предузећу „Шајкашка" из Жа 
бља с тим што остаје као продавиица у 
саетаву предузећа. 
Фи број 1489. — Из Окружиог привред- 

ног суда у Новом Саду, 1 октобра 1955 
године. Ж-283 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар да је за пословођу 
„Оријент ципеле’’, Творнице „Јосип Краш” 
Продавнице Рума постављан Милош Да- 
видовић који Је уједно овлашћен на потч 
пиеивање фирме. Брише се ранији посло- 
вођа Јелисић Здравко и шегово право на 
потписивање. 
Фи број 1901. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 15 новембра 1955 
године. Р-1055 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да се Пољопри- 
вредна економија „Нова Бразда" из Вр- 
баса припојила Зем. задрузи у Врбасу. 
Чланови управног одбора Зем. задру- 

ге из Врбаса су: Бабић Адам, Ратков 
Рада, Средер Јанош, Бајац Рада, Петер 
Лајош, Шијачки Влада, Нађ Михајло, 
Клопка Александар, Јовановић Душан, 
Јоксимовић Градимир, Сремачки Слав- 
ко, Канкарас Томас, Шипош Јанош и 
Миклош Јахим. 
За потписивање задруге овлашћен ј« 

инж. Дејан Кривокуцин, управник. 
Брише се Пољопривредна економиЈа 

„Нова бразда“ из Врбаса. 
Фи број 1621 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 15 октобра 
1955 годинб. В-1924 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду, уписао Је у регистар да су чланови 
управног одбора Сељачке радне задругв 
„Херој^ Станко Пауновић" из Лединаца: 
Јовановић Паја, Николић 'Бока, Јовано- 
вић Тоша, Марковић Тоша и Милин- 
ковић Јелена. 
Фи број 164/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 10 октобра 
1955 године. Л-1033 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду, уписао је у регистар оснивање и 
конституисање Самосталне месарскв 
радње „Мееар“ из Каћа, која ће се ба- 
вити клањем стоке, продајом меса, прав 
љењем меснатих прерађевина и прода- 
јом истих. 
Фи број 1760 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 27 октобра 
1955 године, К-2855 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду, уписао је у регистар да је за в. д. 
директора Трговачког предузећа за ин- 
дустриску робу и откуп пољопривред- 
них производа на велико „Задругар" 
из Куле постављен Гламочанин Радо- 
мир. 
Фи број 1882 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 8 новембра 
1955 године. К-2856 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да је Откупна 
станица у Ђурђеву Предузећа „Папони- 
ја-воће“ из Новог Сада као и Откупна 
станица у Бачком Петровом Селу истог 
предузећа проширила делатност и на 
трговину стоком (из струке: стока и 
сточна храна), месне прерађевине (ш 
струке месо и месне ггрерађевине). 

Фи број 1768 — Из Окружног при- 
вредног суда у Новом Саду, 25 октобра 
1955 године. Б-4419 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уггисао Је у регистар оснивање Уго« 
ститељске радње „Далматинац" из Бе- 
чеја у саставу Пољопривреднв задруг« 
у Марушић-Пиеку, која ће се бавити у« 
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гоститељским услугама алкохолних пи- 
ћв ва мало и хладних јела. 
Пословођа: Попсавин Петар. За пот* 
шсивање радње је овлашћен Фистанић 
Иаан. 
Фи број 1873 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 4 новембра 
1955 године. Б-4387 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да је в. д. ди- 
ректора Кудељаре „Змај“ из Деспотова 
постављен Секерус Јеврем, који је о- 
влашћен и за потписивање. 
Брише се ранији директор Каравцин 

Сава и његово право на потписивање. 
Фи број 1811 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 1 новембра 
1955 године. Д-1130 

Окружки привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да је за дирек- 
тора Угоститељског предузећа „Бачка" 
из Врбасз поставл*ен Миклош Јаким, 
који је овлашћен и за потписизање. 
Брише се ранији директор Ђурле Све 

тислав као и његово право за потпи- 
сиваље, 
Фи број 1813 — Из Окружнот при- 

вредног суда у Новом Саду, 2 новембра 
1955 године. В-1922 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар оснивање От- 
купне станице у Инђији Предузећа за 
иромет отпанима „Отпад“ Нови Сад, ко- 
ја ће се бавити трговином отпацима. 
Овлашћен за потписхшање откупне 

етанице је Бубалов Сима, шеф станице. 
Фи број 1612 — Из Окружног при- 

вредпог суда у Новом Саду, 20 октобра 
1955 гпдине. И-215 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар оснивање Уго- 
ститељске радње „Путник" из Госпођи- 
наца у саставу Угоститељског предузе- 
ћа „Фрушка Гора" у Госпођинцима, ко- 
ја ће се бавити вршењем угоститељ- 
ских услуга и продајом алкохолних и 
безалкохолних пића на мало. 
Пословођа радње је Добановачки Сте- 

ван. 
Фи број 1727 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 27 октсбра 
1955 године. Г-1169 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар оснивање По- 
љоприврсдног добра „Белегиш" у Бе- 
легишу које ће се бавиги пољопривред- 
ном производњом и прометом својих 
производа. 
За потписивање добра овлашћени су: 

Максимовић Никола, директор и Мир- 
четић Сава, појединачно. 
Фи број 1787 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 24 октобра 
1955 године. Б-4367 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да се Огкупна 
станица у Ст. Пазови — „Кооператива" 
— експорт-импорт Петровац преселила 
у Инђију. 
За потписивање станипе овлашћен је 

Огојковић Жарко, пословођа. 
Фи број 438 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 20 октобра 
1955 године. • И-212 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар брисање Пољо- 
прквредие апотекс у Бачкој Пзланци 
у саетаву Тртовинскот предузећа „Ава- 
ла" из Бачке Паланке. 
Фи број 1792 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 25 октобра 
1955 године. Б-4349 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар оснивање и 
ионституисање „Клас" предузеђа з» 

оромет житарица иа велико у Бечеју, 
које ће се бавити трговинском купопро- 
дајом робе у унутрашњем промету на 
велико струке житарица и шганских 
прерађевина. 
Овлашћени за потписивање су Чавић 

Миладин, директор, Јојкић Даринка, 
шеф рачуноводства и Живков Север, 
комерцијалиста, колективно по двоје. 
Фи број 1821 — Из Окружног при- 

вреднот суда у Новом Саду, 25 октобра 
1955 године. Б-4348 

Окружни привредаи суд у Новом Са- 
ду утшсао је у регистар да су за потпи- 
сивање Државног млина „Слога" са по- 
гонском јединицом „Срем“ из Ердевика 
овлашћени: Крсмановић Милутин, но- 
вопостављени управник, Себастијан Са- 
бо и Лаћарац Урсш. 
Брише се ранији упрахзник млина 

Башић Лазар као и његово право пот- 
писивања. 
Фи број 1771 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 27 октобра 
1955 године. Е-61 

Окпужни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар оснивање и кон- 
ституисање Обућарске задруге „Звезда" 
из Бачког Петровог Села, која ће се ба- 
вити обављањем обућарског заната. 
Овлашћени за потписивање су: Кома- 

роми Јозеф, Гордош Јозеф и Нађ Шан- 
дор, појединачно, Пословођа је Комаро- 
ми Јозеф. 
Фи број 1855/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 27 октобра 
1955 године. Б-4313 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар оснивање Уго- 
ститељске радље Гостионе „Задругар" 
из Бачког Доброг Поља, која ће се ба- 
вити гостионичарском делатношћу. 
Пословођа гостионе је Богданов Ми- 

ливој. 
Фи број 1417 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 18 октобра 
1955 године. Б-4314 

Окружни привредаи суд у Новом Са- 
ду утшсао је у регистар оснивање Пе- 
карске рацње у Бачком Добром Пољу, 
која ће се бавити печењем хлеба. 
Овлашћен за потписивање радње је: 

Кучера Иван, пословођа. 
Фи број 1231 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 18 октобра 
1955 године. Б-4315 

Окружни привредаи суд у Новом Са- 
ду уписао је у региетар оснивање Ко- 
вачко-поткивачке занатске радње у Бач 
ком Добром Пољу, која ће се бавити 
ковачко-поткивачким пословима. 
За потписивање радионице овлашћен 

је Каришић Радослав, пословођа. 
Фи број 308 — Из Окружног при- 

вредаог суда у Новом Саду, 18 октобра 
1955 године. Б-4316 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду, као регистарски уписао је у реги- 
стар да су чланови управнот одбора 
Сељачке радне задруге у Будисави: Бо- 
лог Андраш, Косо Магда, Балаж Јо- 
жеф, Боци Петар и Ковач Имре. 
За потписивање задруге овлашћени су 

Сабо Ференц, Такач Ђорђе и Ковач 
Шандор, колективно по двоје. 
Фи број 277 — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 4 фебруара 1955 
године. Б-4307 

Окружни нривредни суд у Новом Са- 
ду, уписао је у регистар да су за потпи- 
сивање Сељачке радне задруге „Први 
мај" из Бечеја овлашћени: Андрушко 
Јожеф, Турчик Иштван, Келер ЛаЈбш, 
Корпонаи Петар и Балкнт Имре, колек- 
тивно по двоје. 

Фи Срсј 1467 — Из Окружног при- 
вредног суда у Новом Саду, 23 септем- 
бра 1955 године. Б-4259 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар оснивање Пе- 
карске радње „Исхрана" у Каћу, која 
ће се бавити израдом хлеба и пецива 
на -мало. За потписивање радње овла- 
шћен је Мандић Огеван, пословођа. 
Фи број 1747 — Из Окружког при-' 

вредног суда у Новом Саду, 11 октобрај 
1955 године. К-2699 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар оснивање Пе- 
карске радње „Хлеб" у Каћу, која ћв 
се бавити пекарском израдом хлеба и 
пецива. На потписивање радње овла- 
хпћен је Симин Петар, пословођа. 
Фи број 1746 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 11 октобра 
1955 године. К-2698 

Окружни привредни суд у Нсвом Са- 
ду ушгсао је у регистар да се Тртовин- 
ско предузеће „Ковиље", Угоститељско 
предузеће „Шајкаш" из Ковиља и Пре- 
дузеће за промет пољопривредаим про- 
изводима и стоком „Подунавље" у Ко- 
виљу, припајају Земљорадничкој задру- 
ги у Ковиљу с тим, што остају као са- 
мостални погони у саставу задруге. 
Назив и седиште: Трговина индустри- 

ске робе Земљорадничке задруге у Ко- 
виљу, са седиштем у Ковиљу. 
Пословођа: Пешћан Милован. 
„Угостатељетво" Земљорадничке за- 

друге у Ковиљу, са седиштем у Кови- 
љу. Пословођа Митровћан Миле. 
Трговина пољопривредним производи- 

ма и стоком на мало и велико са седи- 
штем у Ковиљу. Пословођа: Ненадов 
Лазар. 
Фи број 1772 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 19 оххтобра 
1955 године. К-2697 

Окружни привредаи суд у Новом Са- 
ду, уписао је у регистар да су за пот- 
писивање Млина „Слобода" из Бачког 
Петровца овлашћени: Кичиња Михајло 
и. Плаутински Самуел, колрктиино. 
Фи број 1642 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 28 септем- 
бра 1955 године. Б-4159 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду, уписао је у регистар да су за потпи- 
сивање Сељачке радне задруге „Побе- 
да“ из Бачког Петровог Ссла овлашће- 
ни: Цвејанов Еора, Пеце Вттнце и Ста- 
нисављев Јован. 
Фи број 1439 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 21 септем- 
бра 1955 године. Б-4158 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у ретистар да су за пот- 
писивање Земљорадничке задруге с.о.ј. 
из Бегача овлашћени: Нинков Обрад, 
Булић Стеван, Шубић Стојаи и Цвејић 
Миленко, колективно по двоје. 
Фи број 1462/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 19 септем- 
бра 1955 године. Б-4157 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар оснивање Ко- 
лонијалне радње број 7 у Врбасу у са- 
ставу Трговачког предузећа на мало 
„Укус" из Србобрана која ће се бавити 
трговином животних намирница и пред- 
метима за кућне потребе, деликатесним 
производима, бојама, лаковима, хемика- 
лијама и прибором, дуванским прерађе* 
винама, шибицама и прибором. 
Пословођа: Симин Томислав. 
Фи број 1848 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 28 октобра 
1955 ГОДИНС. В-1944 
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Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да је Трговип- 
ско предузеће па мало „Напредак" у 
Бачком Бреетовцу основало трговинске 
радње „Звезда“ и „Славија“ у Бачком 
Брестовцу, које ће се бавити трговином 
животним намирницама и мешовитом 
индустриском робом. 
Фи број 1455/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 28 јула 1955 
године. Б-4432 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да је Млин 
,,22 Октобар" из Бачког Градишта про- 
ширио делатност и на промет житари* 
цама. 
Фи број 1820 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 24 октобра 
1955 године. Б-4431 

Окружни привредни суд у Новом 
Саду уписао је у регистар предузећа 
и радњи овога суда ва страни 127 
свеска VI оснивање „Ратар“ преду- 
зеће за енабдеван,е пољоцривреде на 
мало и велико Оџаци — Трговачка рад- 
ња у Бачкој Паланци. Предмет посло- 
вања: продаја пољопривредних машина, 
алата и вештачких ђубрива, моторних 
возила, резервних делова и прибора, 
гвожђа, металне робе и прибора, тех- 
ничке робе за снабдевање произвођач- 
ких предузећа и занатства и то: маши- 
не, уређаји и техничко гвожђарска и ме 
тална роба. Пословођа је Јариц Милан 
који је овлашћен и на потписивање. 
Фи бр. 1837. — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду. Б-4430 

Окружни као регистарски суд у Но- 
вом Саду овим објављује да је у реги- 
стар привредних организација на страНи 
201 свеска 1 уписао: да се Откупна ста- 
ница „Југосемв" — Предузеће за про- 
мет семенском робом „Југосеме" — Но- 
ви Сад, са седиштем у Бачком Петров- 
цу брише из регистра привредних орга- 
низација. 
Рег. бр. 481/54 — Из Окружног суда у 

Новом Саду, 2 августа 1954 године. 
Б-1905 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да су за потли- 
сивање Пољопривредног добра „Радник" 
из Илинаца овлашћени Смиљанић Ди- 
митрије директор и Стаменковић Пе- 
тар. 

' број П24 — Из Окружног при- 
вредног суда у Новом Саду, 24 октобра 
1955 године. И-220 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписаб је у регистар оснивање Сто- 
варишта у Жабљу Творнице пива, ал- 
кохола и сирћета „Стевица Јовановић" у 
Зрењанину, која ће се бавити претзка- 
њем пива из буради у флаше машин- 
ским путем, прерадом осталих алкохол- 
них пића, свих врста ликера и других 
жестоких пића, њиховом продајом на ве 
лико као и денатурисаног, рафинира- 
ног пширитуса и алкохолног сирћета за 
јело. 
Лице овлашћено за потписивање је: 

Петојевић Живко, пословођа и Зече- 
вић Цвијан књиговођа. 
Фи број 1872 — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 4 новембра 
1955 године. Ж-282 

Окружни привредни суд у Новом Саду, 
уписао је у регвстар Угоститељску рад- 
њу „Јадран”, са седиштем у Инђији. 
Делатност радње је обављање угости- 

тељске услуге алкохолним и безалкохол- 
ним пићима свих врста и угоститељске 
услуге прегежно хладним јелима и заку- 

. скама. Пословођа радн>е је Пребисалић Ни 
кола, који је овлашћен на потписивање 
радње. 

Фи бр. 607/53 — Из Окружног привред 
Иог суда у Новом Саду, 24 марта 1955 го- 
дине. И-90 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
уписао је у регистар оснивање Трговин- 
ске радње „Комисион’’ у Оџацима. 
Радња ће се бавити трговииом старим 

стварима, 
Пословођа радње је Мандић Часлав, ко- 

ји је овлашћен.за потписивање радње. Рад 
Њу оснива Народни одбор среза у Оџаци- 
ма. 
Конституисање радње извршено је 23 ок 

тобра 1954 године. 
Фи број 160 — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 3 јануара 1955 го 
дине. 0-32 

Окружни привредни суд у Новом Саду 
решењем својим број 955/54 од 16 децем- 
бра 1954 године. уписао је у регистар 
брисање Откупне станице Трговинског 
предузећа за промет пољопривредним про 
изводима на велико “Војводина”, Београд, 
са седиштем у Оџацима. 
Рег. бр. 955 — Из Окружног привредног 

суда у Новом Саду, 16 децембра 1954 го- 
дине. 0-33 

Окрунсни привредни. суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да је Земљо- 
радничка задруга из Каравукова сао- 
бразила своје пословање новим при- 
вредним прописима. Делатност задруге 
је организбвање пољопривредне произ- 
водње. 
Чланови управног одбора задруге су: 

Цветковић Благоје, Анђелковић Јефта, 
Филиповић Станоје, Јовић Влајко, Кр- 
стић Димче, Миленковић Живко, Ми- 
тровић Милан, Стефановић Радисав и 
Растић Златко. 
За потгшсивање задруге овлашћени 

су: Јовић Влајко, Момчиловић Воја, 
Бајић Миладин, Стојковић Ђорђе и Ми- 
ленковић Живко, колективно. 
Фи бр. 598 — Из Окружног привредног 

суда у Новом Саду, 18 фебруара 1955 
године. К-1360 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да је Предузеће 
за израду бетонских производа и обраду 
мермера „Напредак" у Врбасу промени- 
ло фирму у: Предузеће за израду бе- 
тонских производа, обраду мермера и 
опште грађевинско предузеће „Напре- 
дак“ у Врбасу. 
Предузеће је проширило делатност и 

на високо и ниску градњу. 
Фи бр. 964 — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 16 маја 1955 год. 
В-840 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар оснмвање Земљо 
радничке задруге у Вилову. 
Делатност задруге је унапређење по- 

љопривреде путем ратарства, сточар- 
ства, живинарства, виноградарства, во- 
ћарства, откупа, трговине, угоститељ- 
ства и народне радиности. 
Чланови управног одбора су: Медаков 

Цвета, Леђенац Аркадије, Живанчев 
Паулина, Влаовић Аћим, Скелеџић Ра- 
дивој, Брацанов Тима, Станић Лазар, 
Стојанов Сава и Медаков Александар. 
Одобрење за оснивање задруге издао 

је НО Среза жабаљског. 
За потписивање задруге овлашћени 

су: Медаков Аксентије, Галић Аксенти- 
је, Медаков Светозар и Влаовић Аћим, 
колективно по двоје. * 
Фи бр. 854 — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 22 априла 1955 
године. в-841 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар оснивање Сго« 
чарске задруге „Напредак« у ГоСцођин- 
цима. 

__ Страна 1085 — Воој 1(|а 

Задатак и делатност задруг.е је: наба- 
вљање и одгајивање приплодне стокв 
као и предузимање свих мера усмере- 
них на унапређење воћарства. 
Члакови управног одбора задруге су: 

Поповић Жикелић Жарко, Степанов 
Живко, Ђерић Аца, Чакмак Прока, Вуј- 
ков Жарко, Влаовић Паја, Ђукић Ни- 
ксла, Попов Аца и Попов Аце Миленко. 
За потписивање задруге овлашћени 

су: Попов Жикелић Жарко, Чакмак Про 
ка и Степанов Живко, колективно по 
двојица. 
Фи бр. 852 — Из Окружног привред- 

Ног суда у Новом Саду, 4 маја 1955 год. 
Г-552 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду као ванпарнични објављује да је 
Шајкашко-новосадска водна заједница 
из Новог Сада затражила предлогом од 
13 априла 1955 године да се поништи 
следећи барирани чек: 
Број А/П 218362, на коме није била 

исписана свота новца уз назнаку да се 
иоплата има извршити према наредби 
Жељезничке станице Нови Сад-Дунав. 
Позива се свако ко ове чекове посе- 

дује или жели да стави приговоре про- 
тив овог поништаја да у року од два 
месеца јави овом суду, јер ће се по и- 
стеку тога рока донети решење о гто- 
ништају чека. 
Р. број 1028/55.—Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 6 августа 
1955 године. Н-1616 

ОкружНи привредаи суд у Новом Са- 
ду утшоао је у регистар да су за пот- 
писивање Економије за унапређење по« 
љопривреде и сточарстпа „Младост" у 
Дорослову овлашћени Оровец Јанош и 
Лампер Ержебет. 
Фи број 877. — Из Окружног .три- 

вредног суда у Новом Саду, 26 априла 
1955 годиш. Д-521 

Окружни привредни суд у Новом Оа- 
ду уписао је у регистар да је зц пот- 
пиеивање фирме Аутотранспортног пре« 
дузећа у Бс-чеју овлашћен Велимиров 
Оима, директор- 
Фи број 884-55. — Из ОкРужног при- 

вредног оуда у Новом Саду, 9 маја 1955 
године. Б-1977 

Окружни суд у Новом Саду као реги- 
старски, уписао је у регистар привред- 
них организација града Новог Сада на 
сграни 341 свесжа дРуга да је за посло- 
вођу Месарске радње „Подриње” у Но- 
вом Саду постављен ПопЧвић Добри- 
вој, који је овлашћен и за потписива- 
ње радње. 
Врише се раније дато овлашћење за 

потписивање Јовићић Славку. 
Рег. број 875. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Оаду, 9 октобрц 
1954 године. Н-56 

Окружни привреднм суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да је Предузе- 
ће за поправку и моотажу млинских 
постројења „Бруно” у Инђији промени!- 
ло фирму у: „Бруно” предузеће за из, 
раду, оправку и монтажу млинских по- 
стројења у Ипђији- 
Предузеће је лроменило делатност та- 

ко да ће се убудуће бавжи израдом, 
оправком и новом монтажом млинских 
постројења, као и услужним оправкама 
пољопривредних машина и алата а као 
спО(Редиом делатношћу: оправком и ре- 
монтом моторних возила. 
Фи број 928. —1 Из Окружнот шжербд 

ног оуда у Новом Саду, 11 мвТ* 1955 
ђодине. Ц.97 

Окружни суд у Новом Саду уписао је 
у регистар привреднмх предузећа на 
страши 40 свеска прва да је код Јф- 
жавног млииа „РадивоЈ Чирпанов" из 
Чуруга овл&шћен за потписиваље Ја- 



Оррана 1066 — Број 108 УГУЖвВНИ ГЛАСНИК НРС 31 децембар 1968 

нл Ж. Вранислав поред већ овлашће- 
ног Сегединац А. Миливоја, а да се 
раниј е дато овлашћење Бузаџин Иси и 
Мандић Миливоју брише из регистра. 
Јањи Браиислав и Сегединац Миливоје 
потписиваће колективно. 
Уједно се убележава да се досадашаи 

назив предузећа мен»а и да ће убудуће 
да гласи: Млин „Радивој ЧирпаЕОв” Чу 
руг- 
Рег. број 543. — Из Окружног суда у 

Новом Саду, 7 августа 1954 године. 
4-12 

Окружни привредни суд у Новом Оа- 
ду уписао је у регистар да је Услужно 
грађевинско предузеће из Србобрана 
променило фирму у: Грађевинско пре- 
дузеће „Полет” у Србобрану, 
Предузеће ће се бавити грађевинском 

ггривредном делатношћу- 
Рег. број 890. — Из ОкружнОг при- 

вредног суда у Новом Оаду, 21 децем- 
бра 1954 године. С-62 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у задружни регистар осни- 
вагве Земл.орадтшчко-протпвођачке за- 
друге „Милан Куц” у Савином Селу. 
Задрута ће се бавити пољапривРедишг 
производн>ом, ратарством, сточарством 
и њиховом прерадом. 
Чланови управног одбора су Вулато- 

вић Милосав, Томић Рајко, Лаиновац 
Петар, Вракоцевић Драгомир, Дробњак 
Миљан, Рамус Радоња, Коперац Шан- 
дор, Дрветић Радојка и .Отојановић Да- 
нило. 
За потписивање задруте овлашћени 

су инж. Милутин Секулић, Булатовић 
Милосав. Лаиновић Петар, Томовић Рај 
ко и Драговић Васо, колективно по 
дво'е и то у редовном пословању до 
3,000-000 динара а за склапалве кредита 
кол Народне банке до 15,000.000 динара. 
Рег. број 1422. — Из Окружнор при- 

вреднот суда у Новом Саду, 23 децем- 
бра 1954 године. С-61 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да је Кудељара 
„.Тута“ из Руског Крстура променила 
фирму у: Кудељарско предузеће „Јута” 
у Руском Кпстуру, и да је Тексгилно 
предузеће „Будућност” у Русиом Кр- 
СХУГГ припојено Кндел>арском предузећу 
„Јута” у руеком Крстуру. 
Фи број 162. — Из Окружног привред 

ног суда у Новом Саду, 31 децембра 
1954 године- Р-13 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар оснивање От- 
купне станице Предузећа „ВоЈводина- 
кооп“ експорт-импорт Нови Сад у Се- 
ленцу. 
Откупна стакица ће се бавити откупом 

пеоја, живине и јаја. 
Пословођа откутгне станице }е Иванек 

Јосип, ко]и ]е овлашћеи за потписива- 
ње ста1нице. 
Откупну станицу оснива предузеће 

„Војволина-Кооп” експорт-имггорт, из 
Новог Сада- 
Одобрење за оснивање откутте ста- 

нитте издао ]е НО Среза оџанког. 
Рег. број 1396. — Из ОкружнОг ггри- 

вредног суда у Новом Оаду, 23 децем- 
бра 1954 године. С-67 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду као регистарски уписаб ]е у реги- 
стар оснивање „Панонија-воће" откуп, 
нромет на велико извоз-увоз у Повом 
Салу. 
Предузеће ће се бавити трговином, по- 

врћем, воћем и ггрерађеви!вам1а, сточном 
хралом и животним намирницама. По по- 
еловима извоза и увоза, поред трговине 

наведетшх артикала, бавиће се и трго- 
вином индуетриско прехранбених и ко- 
лонијалних производа. Обим пословања 
биће на велико. 
Директор предузећа је Барбарић Јо- 

ван. За потписивање предузећа о®ла- 
шћен је Барбарић Јован и Луцић Вла- 
да појединачно. 
Рег број 1437 — Из Окружког ггри- 

вреднот суда у Новом Саду, 22 децембра 
1954 године. Н-53 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД У 
КРАГУЈЕВЦУ 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је уписао у регистар 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 149 страна 321 књига II ПреДузеће 
за производњу угља „Губеревац" у Гу- 
бсревцу, са предметсм пословања: про- 
изводња угља. Директор предузећа је: 
Косановић Радован, који је уЈедно и 
овлашћено лице за потписивање. 
Фи број 1599/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Г-1183 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је уписао у регистар 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 29 страна 59 књига V код Трговин- 
ске радње „Сељак“ у Лађевкима Трго- 
винеког прсдузећа „29 новембар" у Кра- 
љеву, проширење делатности у струци: 
продаја вредносних папира и вредно- 
сних марака. 
Фи број 1564/55 — Из Окружног при* 

вредног суда у Крагујевцу. Л-1034 

Окружни приаредни суд у Крагујев- 
цу објављује Да је уписао у регистар 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 20 страна књита V код Трговинске 
радње „Јастребац" у Краљеву Трговин- 
ског предузећа „29 новембар" у Краље- 
ву, проширење делатности у струци: тр- 
говина мешовитом индустрисхом робом. 
Фи бро] 1563/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. К-2847 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је уписао у регистар 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 20 страна књига V код Трговинске 
радње „Славонија“ у Краљеву Трговин- 
ског предузећа „29 новембар" у Краље- 
ву, проширење делатности у струци: тр- 
говина текстилом, кратком и плетеном 
робом и конфекцијом. 
Фи бро] 1562/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. К-2848 

Охружни привредни суд у Крагујев- 
цу обЈављује да је уписао у регистар 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 28 страна 56 књига V код Трговин- 
ске радње „Гружа" у Краљеву Трговин- 
ског предузећа „29 новембар" у Краље- 
ву, проширење делатности у струкама: 
стакло, порцелан, и керамичке роба и 
мешовита индустриска роба. 
Фи број 1558/55 — Из Окрулшог при- 

вредног суда у Крагујевцу. К-2849 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објааљује да је уписао у регистар 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 28 стран® 56 књига V Трговинске 
радње „Пролеће" у Краљеву Тоговин- 
ског прсдузећа „29 новембар" у Краље- 
ву, проширење делатности у струкама: 
стакло, порцелан и керамичка роба, ме- 
шовита индустриска роба. 
Фи броЈ 1560/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. К-2850 

Окружни привредни суд у Крагу]ев- 
цу об]ављу]е да ]е уписао у регистар 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 28 страна 56 књига V код Трговин- 
ске радње „Колопијал" у Краљеву Тр- 
говинског предузећа „29 новембар" у 

Краљеву проширење делатности у стру* 
кама: стакло, порцелан и кераминка 
роба и мешовита индустриска роба. 
Фи број 1559/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. К-2851' 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да Је уписао у регистар 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 28 страна 56 књига V код Трговин- 
ске радње „Нова зора" у Краљеву Тр« 
говинског предузећа „29 новембар" у; 
Краљеву, проххшрење делатности у стру 
кама: стакло, порцелан и керамичка 
роба и мешовита индустрисжа роба. 
Фи број 1557/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у КрагуЈевцу. К-2853' 

Окружхш привредни суд у Крагујев- 
цу објављуЈе да ]е уписао у регистар; 
предузећа и радњи на регистарском ли« 
сту 28 страна 56 књига V код Трговин-: 
ске радње „29 новембар" у Краљеву Тр- 
говинског предузећа „29 новембар" у, 
Краљеву, проширење делатности у стру, 
ци: трговина стаклом, порцеланом и ке- 
рамичхом рсбом, мешовитом индустри- 
ском робом, месом и месиатим ххрерађе- 
вхшама. 
Фи број 1555/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. К-2854 

Окружхш привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да ]е упи.сао у регистар 
предузећа и раднш на регистарском ли- 
сту 28 страка 56 књига V код Трговин- 
ске радње „Гвожђар" у Краљеву Трго- 
вииског предузећа „29 новембар" у Кра- 
љеву, проширење делатности у струци: 
трговина грађевинским материјалом, са- 
нитарним и инсталационим материја- 
лом, стаклом, порецланом и керамичком 
робом и мешовитом индустриском ро- 
бом. 
Фи бро] 1561/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. К-2846 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу обЈављује да је уписао у регистар 
предузећа и радњи код Индустрије ви- 
соко ватросталног материјала „Магно- 
хром" у Краљеву промену директора. 
Нови директор је Бакић Велимир ко]и 
је уједно и овлашћено лице за потпи- 
сивање. 
Фи бро] 1279/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. К-2810 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да ]е уххисао у регистар 
задруга на регистарском листу 73 стра- 
на 145 књита IV Земљорадничку задру- 
гу у Бресном Пољу, Срез студенички, са 
предметом пословања: организовање ме- 
ра за унапређење пољоххривредне про- 
изводње, заједничке набавке средстава 
за пољопривредну производњу и по- 
трошњу, заЈедничке продаје и прераде 
пољопоивредних производа, трговинске 
делатности у струци: мешовита инду- 
стриска роба. Чланови уххравног одбо- 
ра су: Новаковић МилиЈа, Перуновић' 
Драгић, Ристић Милан. Ерић Милан, 
Пиперац Драгослав, Ђонић Стојан. О- 
влашћена лица за потписивање су Но- 
ваковић МилиЈа и Милан Ерић. 
Фи број 76/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Б-4347 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је уписао у регистар 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 174 страна 267 кшига V код Пољо- 
привредног добра у Витановцу, Срез 
Краљево, допуну овлашћеног лица за 
потписивање. Ново овлашћено лице за 
гготоисивање ]е Стевановић Младен. 
Фи бро] 1393/55 — Из Окружног при- 

вердног суда у КрагуЈевцу. В-1895 

Окр^жни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да ]е уписао у регистар 
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вредузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 137 страна 291 књига V „Напредак“ 
*— трговинско предузеће у Врн»ачкоЈ 
Вањи, св предметом пословања: мешо- 
вита индустриска роба, деликатесни 
производи на бази шећера и какло, по- 
врће, воће и прерађевине, дуванске прв- 
рађевине, шибице и прибор, парфиме- 
риска и козметичка роба, текстил, крат- 
ка и плетена роба и конфекција, галан- 
(териска и базарска роба, играчже и бан»* 
'ске успомене, прссизводи од гуме, кау- 
>1ука и пластичких маса, гвожђарска и 
Метална роба, стакло, порцелан, емајли- 
рано посуђе, керамичка роба, канцела- 
рискк материјал, папир, писаћи и школ- 
еки прибор, животне намирнице и пред- 

'Јмети за куђне потребе, риба, влкохолна 
и безалкохолна пића, ужарска роба, ку- 
дел.ни и јутани производи, нафтини де- 

;ривати, мазива, улка и масти, рибарски 
матерцјал и ловачки прибор, сатови И 
1ИзрађевИ|Не од племенитих метала, књи- 
ге и музикалије, житарице и млинске 
зпрерађевине, прошводи домаће радино- 
јсти и уметничких заната, таксе и так- 
'сених вредносница, бицикли, пгаваће 
цешине и прибор, електротехничхи ма- 
Јгеријал, боје, лакови, хемикалије и при- 
бор, месо и месне хгрерађевине, радио 
впарати, пољопривредне машине и ала- 
ти, вештачка ђубрива и средства за за- 
Ептиту биља, дрво и грађевински мате- 
ријал. Директор предузећа је Јововић 
Драгиша који је уједно и овлашћено 
лице за потписивање. Овлашћена лица 
за .потписивање су: Радоје Цураковић, 
Витомир Деичић и Влада Арсић. 
Фи број 1475/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. В-1893 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
ду објављује да је уписао у регистар 
предузећа и радњи на регистароком ли- 
сту 112 страна 228 књига I код Продав- 
нице „Орах“ у Крагујевцу Индуетрије 
столарије и намештаја „Шумадија" у 
Крагујевцу, промену пословође. Нови 
пословођа је Марковић Миодраг, који је 
уједно и овлашћено лице за потпиеива- 
ње продавнице. 
Фи број 1380/56 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. К-27М 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је уписао у регистар 
предузећа и радњи на решстз.рском ли- 
сту 124 страна 271 хњига IV код Трго- 
винског предузећа „Звезда" у Алексан- 
дровцу, допуну у овлашћеном лицу 3* 
потггасивање. Новоовлашћено лице 38 
потписивање је Векчић Воривоје. 
Фи број 424/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. А-449 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је уписао у регистар 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 140 страна 299 књига V Трговинско 
предузеће „Црвена застава" у Врњач- 
кој Бањи, са предмбтом пословања: тек- 
стил, кратка роба и конфекција, галан- 
терија. базарска роба и играчке, парфи- 
мериска и козметичка роба, сатови и 
израђевине од племенитих метала, му- 
зички инструменти, радио апарати И 
прибор, дуванске прерађевине, шибице 
и прибор, стакло, порцелан и керђмич- 
ка роба, животне намирнице и предме- 
ти за кућне потребе, риба, алкохолна и 
безалкохолна пића, месо и месне прера- 
ђевине, житарице и млинске прерађе- 
вине, боје, лакови, хемикалије и при- 
бор, производи на бази шећера и ка- 
хаоа, млеко и млечни производи, хлеб 
и пециво, деликатесни производи, елек- 
тротехнички материј ал, гвожђарска и 
метална роба, бицикли, шиваће маши- 
не и прибор, грађевински материјал, о- 
гревно дрво и угаљ и обућа. Директор 
предузећа је Симић Драган. Имена ли- 
ца овлашћених за потписивање су: Дра- 

ган Симић, директор Војислава Миџо- 
вић, Кушић Мирослав и Илић Ђорђе. 
Фи број 1489/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. В-1878 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је уггасао у регистар 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 23 странз 45 књига I код Самостал- 
ие пекарске радње „Клас" у ВрњачкоЈ 
Вањи, да је извршила конституиоање 

јануара 1955 године. 
Фи број 1302/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. В-1876 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је упиеао у регистар 
Средузећа и радњи на регистарском ли- 
Сту 119 страна 261 књига IV код Преду- 
Зећа за производњу грађевинског мате- 
ријала, трапспорт и градњу „Душан Ри- 
стић“ у Крушевцу допуну у овлашће- 
ним лицима за потписивање. Нова овла- 
Шћена лица за потписивање су: Ники- 
тић Радомир, Живојиновић Златибор и 
Јелић Милутин. 
Фи број 813/55 — Из Охружног при- 

»редног суда у Крагујевцу. К-2716 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је уписао у регистар 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 121 страна 265 књита IV код Занат- 
ско набавно продајне задруге у Крушев- 
цу промену управног одбора и • овла- 
шћених лица за погпиеивање. Нови у- 
правни одбор је: Тодоровић Милан, Ми- 
лошевић Хранисла1в, Милосављевић Кр- 
Ста, Пешић Божидар, Радовановић Љу- 
бомир, Симоновић Миливоје, Милано- 
вић Петар, Анђелковић Спасоје и Ја- 
ковљевић Радоица. Овлашћена лица за 
потписивање су: Тодоровић Милан и 
Милошевић Хранислав. 
Фи број 670/55 — Из Окружног ггри- 

вредног суда у Крагујевцу. К-2717 

Окружни привредни суд у Крагузев- 
цу објављује да је уписао у регистар 
аадруга на регистарском листу 36 стра- 
на 71 књига I код Земљорадничке за- 
друге у Книћу, Срез Крагујевац, проме- 
ну ппетседника. Нови претседник је Ан- 
ђелић Петар, који Је уједно и овлашће- 
но лице за погписивање. 
Фи број 1443/55 — Из Окружног при- 

нредног суда у Крагујевцу. К-2694 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу обЈављује да Је утгисао у регистар 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 114 страна 232 хњига I код Продав- 
нице „Ирвас" у КрагуЈевцу, Фабрике 
козке „Партнзаи" у Крагујевцу, допуну 
у овлашћеном лицу за потоисивање, Но- 
воовлашћено лице за потоисивање је 
Михајловић Живадин. 
Фи броЈ 1578/55 — Из Окружног при- 

»редног суда у КрагуЈевцу. К-2864 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је уписао у регистар 
предузећа и.радњи на регистарском ли- 
сту 180 страна 390 књига I код Бербер- 
ске радионице „Лилија" у Крагујевцу 
I Верберско фризерска задруга у Кра- 
гујевцу, промену пословође. Нови по- 
словођа Је Марковић Драгослав. 
Фи броЈ 1610/55 — Из Окружнсг при- 

вреднот суда у Крагујевцу. К-2863 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да Је уписао у регистар 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 180 етрана 390 књига I код Бербер- 
ске радионице „Нада" у Крагујевпу I 
Берберско фризерска задруга у Крагу- 
Јввцу, нромену пословође. Нови посло- 
вођа је Сарачевић Смаја. 
Фи броЈ 1609/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. К-2862 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављуЈе да Је уписао у регистар 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 155 страна 332 књига V код Обу« 
ћарске радионице „Спорт" у Краљеву, 
допуну у овлашћеном лицу за потггасм* 
вање. Новоовлашћено лице за потгшси« 
вање је Лекић Предраг. 
Фи број 1586/55 — Из Окружног прие 

вредног суда у Кратујевцу. К-2361' 

Окружни приаредни суд у Крагујев- 
цу објављуЈе да је уписао у регистар 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
ету 28 страна 56 књига V Трговинске 
радње „7 Јули“ у Краљеву, Трговинског 
предузећа „29 Новембар" у Краљеву, 
проширење делатности у струкама: ста- 
кло, порцелан и керамичка роба и ме- 
шовита индустриска роба. 
Фи броЈ 1556/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у КрагуЈевцу. К-2852 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је уписао у регистар 
предузећа и радњи на реижтарском ли- 
сту 78 страна 159 књига V код Само- 
сталне занатске радље „Мсхашша" у 
Краљеву да Је извршила конституиса- 
ње 2 Јуна 1955 године. 
Фи броЈ 1281/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. К-2785 

Окружни привредни суд У Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар пре- 
дузећа и радњи на регистарском листу 312 
страна 661 књига III Занатску услужну 
женску радионицу „Базар’’ у Параћину, са 
цредметом пословања: пружање занатске 
услуге у кројачкој струци. Пословођа ра- 
дионице је Стефановић Даринка која је 
уједно и овлашћено лице за потписивање. 
Фи број 439-55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. 

Окружни привредми суд у Краг',евцу 
објављује да је уписао у регистар задРУ* 
га на регистарском листу 70 страна 139 
књига четврта Земљорадничку задругу У 
Трнави, Срез Краљево, са предметом по- 
словања: организовање мере за унапређе- 
ше пољопривредне производње заједнич- 
ке набавке средстава за пољопривредну 
производњу и потрошњу, заједничке 
продаје и прераде пољопрнвредне произ- 
водње, трговинске делатносга у струци 
мешовита индусгриска роба откуп огрев* 
ног дрвета и грађевинског материЈала, 
пружање угоститељских услуга и врше- 
ње транспортних услуга. Чланови управ- 
ног одбора су Маковић Драгиђ, Стеваио- 
вић Божидар, Стојановиђ Милан, Матовић 
Стоја, Пантовић Радомир, Аловић Славомир, 
Овлашћена лица за потписивање су Јћу- 
биша Анђелковић и Захарије Радосавље- 

ВИфи. 1358-55. — Из Окружног призред- 
ног суда у Крагујевцу. ‘"'^0 

Окружни суд у КрагуЈевцу, обЈављуЈе 
да је даиа 29 априла 1955 године уписао 
у регистар задруга на регистарском ли- 
сту 96, страна 191, књига I Земљорад- 
иичку задругу у Горњој Црнући, Срез 
таковски, са предметом пословања: ор- 
ганизовање мера за унапређење пољо- 
привредне производње, заједничке на- 
бавке средстава за пољотгривредну про- 
изводњу и потрошњу, заЈедничке про- 
даје и прераде пољопривредних произ- 
вода, трговинске делатности у струци 
мешовите индустриске робе. Чланови у- 
правног одбора су: Славомир Ђорђевип, 
Слободан Петровић. Вожидар Крушхо- 
вић, Милун Маринковић, Раденко Ерић 
и Милован Брођевић. Овлашћена липр 
аа потпргсивање * Сллвомир Ђорђевић и 
Слободан Петровић. 
Фи бр. 406/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у КрагуЈевцу. Г-Б57 
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ОкружНи привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је 13 маја 1955 године 
уписао у регистар задруге на регистар- 
ском листу 102, страна 205, књига П Зе- 
мљорадничку задругу у Јасенову, Срез 
ресавски, са предметом пословања: ор- 
ганизовање мера за унапређење пољо- 
привредне производње, заједничке на- 
бавке средстава за пољопривредну про- 
изводњу и потрошњу, заједничке про- 
даје и прераде пољопривредних произ- 
вода, трговинеке делатности у струци 
мешовите индустриске робе. 
Чланови управног одбора: Радосав 

Нелић, Живота Илић, Петар 'Бурковић, 
Илић Мирко, Радомир Дамјановић, Ду- 
шан Илић, Милан Милановић, Радосав 
Николић и Радосав Траиловић. Овлаш- 
ћена лица за потписивање: Радосав Не- 
лић и Илић Мирко. 
Фи број 621/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Ј.176 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је дана 5 маја 1955 године 
уписао у регистар задруга, на регистар- 
ском лиету 82, страна 163, књига П, Зс- 
мљорадничку задругу Јошанички Прња- 
вор, Срез белички, са предметом по- 
словања: организовање мера за унапре- 
ђење пољопривредне производње, за- 
једничке набавке средстава за пољопри- 
вредну производњу и потрошњу, зајед- 
ничке продаје и прераде пољопривред- 
них производа, трговИнске делатности у 
струци мешовите индустриске робе. 
Чланови управног одбора: Максимо- 

вић Радомир, Максимовић Милан, Мак- 
симовић Светислав, Максимовић Дра- 
?К)мир и Костић Радивоје. Овлашћено ли 
це за потписивање је Радомир Макеимо- 
вић. 
Фи 155/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Крагујевцу. Ј-177 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је дана 19 маја 1955 године 
уписао у регистар задруга на решстар- 
ском листу 17, страна 33, књига V Зе- 
мљорадничку задругу у Видову, Срез 
дежевски, са предметом пословања: ор- 
ганизовање мера за унапређење пољо- 
привредне производње, заједничке на- 
бавке средстава за пољопривредну про- 
изводњу и потрошњу, заједничке про- 
даје и прераде пољопривредних прош- 
вода, трговинске делатности у струци 
мешовите индустриске робе, и прехран- 
бених артикала, пружање услуге трак- 
тором, вршалицом и вуновлачаром и от- 
куп пољопривредних производа. Члано- 
ви управног одбора: Корићанин Адем, 
Хасановић Хајриз, АНуша Рашић, Ни- 
ћевац Зулхо, Јовановић Новица, Кола- 
Шинац Шериф, Јовановић Вукоица, Де- Јанац Сабит, Петровић Савко, Салковић 
Јухарем, Факовић Салко. Овлашћена 

'јшца за штписивање: Корићанин Адем, 
•нуша Хилмо. 
'Фи 0.31/55 — Из Окружног привредног 
р у јх.рагујевцу. В-837 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
јђбјављује да је 10 маја 1955 године упи- 
сао у регистар задруга на регистарском 
ЛИсту 137, страна 273, књига I Земљо- 
Звдничку задругу у Г. Шаторњи, Срез 
ррашачки, са предметом пословања: ор- 
банизовање мера за увапређење пољо- 
аривредне производње, заједничке- на- 
бавке средстава за пољопривредћу про- 
Јизводњу и потрошњу, заједшгчке про- 
јдаје и прераде пољопривредних произ- 
јвода, трговинске делатности у струци 
Мешовита индустриска роба, пружање 
угосгитељских услуга, врши производ- 
Јћу и експлоатацију камена, 
Чланови упрааног одбора: Станисавл>е- 

^ћ Божин, Тодоровић Владан, Таковац 
Тихомио. Ђорћевић Вогдан и Лукић Ми- 

лорад. Овлашћено лица за потписивање: 
Драгослав Паотић, 
Фи број 476/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Г-545 

ОКРУШНИ ПРИВРЕДНИ СУД у 
ЗАЈЕЧАРУ 

Окружни привредни суд у Зајечару, 
уписује у решстар предузећа и радњи 
овога суда радњу „Краљевицу" на Кра- 
љевици у Зајечару, Самосталне угости- 
тељске радње „Оријеит" у Зајечару. Де- 
латност погона је припремање и прода- 
ја топлих и хладних јела, алкохолних 
и безалкохолних пића. Пословођа по- 
гона је Тадија Војиновић, из Зајечара 
који је овлашћен да заступа и потпи- 
сује погон. 
Рег. бр. 118 свеска 1/2. — Из Окру- 

ншог привредног суда у Зајечару. 
3-752 

Окружни привредни суд у Зајечару, 
уписао је у регистар привредних пре- 
дузећа и радњи који се води код овог 
суда, код Робне куће „Краљевица" у За- 
јечару и следећу делатност: точење на 
мало алкохолних и безалкохолних пића. 
Рег. бр. 107, свеска I. — Из Окружног 

привредног суда у Зајечару. 3-747 

Окружни привредни суд у Зајечару, 
као ретистарски уписао је у регистар 
предузећа и радњи решењем својим од 
20 јуна 1955 год. код Самостално трго- 
винске радње „Углед“, у Зајечару про- 
ширење делатности, тако да ће делат- 
ност ове поред досадање бити још и: 
трговина козметичком робом и парфи- 
меријом и трговина сатовима и израђе- 
винама од племенитих метала. 
Рег. бр. 81, свеска 1/3. — Из Окру- 

жног привредног суда у Зајечару. 
3-748 

Окружни пргшредни суд у Зајечару, 
као регистарски, решењем од 14 јула 
1955 год. уписао је у регистар предузе- 
ћа и радњи код предузећа Рудник угља 
„Лубш1ца“ у Лубници, промену дирек- 
тора и уместо досадањег регистровао 
инж. Миомира Живковића, из Лубни- 
це, који иетоЗремено са Николић Пре- 
драгом, директором финанеиекб-комер* 
цијалне службе заступа и потписује пре 
дузеће до износа од 20,000.000 динара. 
Рег. бр. 13/1. — Из Окружног при- 

вредног суда у Зајечару. Л-1010 

Окружни привредни суд у Зајечару, 
брисао је из решстра предузећа и рад- 
њи овога суда Радионицу за прераду 
кафе и сурогата „Тимочаика" у Кња- 
жевцу, услед припајања исте Предузе- 
ћу за задружну трговину ССЗЗ у Кња- 
жевцу. 
Рег. бр. 140, свеска I. — Из Окружног 

привредног суда у Зајечару. К-2786 

Окружни привредни суд у Зајечару, 
решењем од 22 јула 1955 год. уписао је 
у регистар предузећа и радши конститу 
исање Трговинског предузећа „Србија" 
у Бору, које је извршено 29 јуна 1954 г. 
а одбрено одлуком НОГО у Вору од 11 
јуна 1954 год. 
Предузеће заетупа и потписује Алех- 

сандар Пулетић, вршилац дужности ди- 
ректора, а у границама правила о по- 
Словању овог предузећа, која су одо- 
брена од НОГО у Бору од 12 октобра 
1954 године. 
Рег. бр. 63. — Из Окруншог привред- 

ног еуда у Зајечару. Б-4351 

Окружни привредни суд у Зајечару, 
решењем од 1 септембра 1055 год. упи- 
сује у регистар предузећа и радњи про- 
ширење делатности код Откупне ста* 
нице „Кожа“ у Бољевцу Трговачког 
предузећа за промет кожом, вуном, кр- 
зном и др. на велико „Кожа“ у Тито- 
вом Ужицу, тако да ће делатност ове 

станице поред досадашње бити још а 
трговина свелшм и сувим цревима из 
трговинске струке месо и месне прера- 
ђевине а према наредби о одређивању 
трговинских струка Упис је ' извршен 
на основу одобрења издатог од НОГО у 
Титовом Ужицу одлуком од 8 августа 
1955 бр. 6009. 
Рег. бр. 131. — Из Окружног привред- 

ног суда у Зајечару. Б-4350 

Окружни привредни суд у Зајечару 
решењем од 21 јуна 1955 год. уписао је 
у регистар предузећа и радњи код Прв 
дузећа увоз-извоз „Подринка" — Ша- 
бац — Откупна станица у Зајечару, про 
ширење делатности, тако да ће делат- 
ност станице, поред досадање, бити и: 
трговина стоком, сточним производима 
и _ прерађевинама, трговина живином, 
јајима и перјем и трговина сточном 
храном. 
Руководилац ове станице је: Мико- 

вић Коста, из Зајечара, који ће засту- 
пати и потписивати станицу и распола- 
гати имовином ове, која се налази на 
жиро рачуну код Народне банхе. 
Рег. бр. 166. — Из Окружног привред- 

ног суда у Зајечару. ‘ 3-757 

Окружни привредни суд у Зајечару, 
решењем од 21 јуна 1955 год. уписао је 
у регистар предузећа и радњи промену 
насталу у имену Продавнице Издавач- 
ког предузећа „Ново поколење" у Бео- 
граду, са седиштем у Зајечару, тако да 
ће убудуће носити назив: Продавница 
„Нолит“ — у Зајечару. Однос између 
ове продавнице и предузећа регулисан 
је уговором захљученим између ових, 
који је одобрен од НОГО у Зајечару ре- 
шењем од 10 јуна 1955 г. бр. 6749. 
Рег. бр. 199. — Из Окружног привред- 

ног суда у Зајечару. 3-749 

Окружни привредни суд у Зајечару, 
решењем од 17 септембра 1955 године у- 
лисао је у регистар предузећа и радњи 
код Трговачког предузећа за промет 
електро-гвожђарском робом и др- „Ру- 
дар", у Зајечару, проширење делатно- 
сти овога предузећа, које се састоји у 
пословању са пољопривредним маши- 
нама и алатима, као и промену у име- 
ну директора и наместо досадањег упи* 
сан је Петковић Вељко, из Зајечара, ко- 
ји ће заетупати и потлиеивати преду- 
зеће. 
Рег. бр. 108. — Из Окружног привред- 

ног суда у Зајечару. 3-750 

Окружни привредни суд у Зајечару, 
решењем од 17 септембра 1955 године 
уписао је у регистар предузећа и радњи 
код Откупне станице „Кожа“ Трг. пре- 
дузећа „Кожа“ у Титовом Ужицу — За- 
јечар .проширење делатности, које се 
оастоји из трговинске струке: трговина 
свежим и сувим цревима. 
Рег. бр. 103/1—3. — Из Окружног при- 

вредног суда у Зајечару. 3-751 

ОКРУЖНИ СУД У СОМБОРУ 
Окружни суд у Сомбору уписао је у 

регистар привредних организација под 
рет. бр. 239/4 Самосталну трговинску 
радљу „Дунав*‘ — Депо пива у Сомбору 
Улица М. Горког бр. 23 Предмет посло 
вања Је тргошна безалкохлоним пи-* 
ћем. Пословођа радње је Новаковић1 
Душан. 
Фи број 366 — Из Окружног привред 

ног суда у Сомбору, 30 јула 1954 год. 
С-133 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ г- 
У ЗРЕЊАНИНУ 

Окружни привредни као решстарски 
суд у Зрењанину објављује да је реше- 
њем Фи број 1315/55 од 13 октобра 1955 
године у решстар предузећа и радњи 
свеска I на рет. листу број 27 код већ 
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уписаног Трговинског предузећа „Град- 
ски магазин" из Зрењанина уписао Тр- 
говинску радњу „Здрапље" из Зрењани- 
на, која ће се бавити трговином на ма- 
ло, животним намирницама и предме- 
Тима за кућне потребе, алкохолним и 
безалкохолним пићем, дуванским пре- 
рађевинама, шибицом и прибором.. По- 
словођа радње је Обрадовић Јован из 
Зрењанина. Трговинска радња продаје 
искључиво робу предузећа — оснивача. 
Фи број 1315 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину. 3-790 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављуј.е да је реше- 
Н.ем Фи број 1316/55 од 13 онтобра 1955 
године у решстар ггредузећа и радњи 
свеска I на рег. листу број 27 код већ 
уписаног Трговачжог предузећа „Град- 
Ски махазин" из Зрењанина уписао Тр- 
говинску радњу „Даница" из Зрењани- 
на у саставу предузећа, која ће се ба- 
вити: трговином на мало, животним на- 
мирницама и предметима кућне нотребе, 
алкохолним и безалкохолним пићем, 
дуванским прерађевинама, шибицом и 
прибором. Пословођа радње је Коваче- 
вић Милан из Зрењанина. Трговинска 
радња продаје искључиво робу предузе- 
ћа-оснивача. 
Фи број 1316 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину. 3-789 

Окружни привредни као решстзрски 
суд у Зрењашгау објављуј.е да је рехпе- 
њем Фи број 1314/55 од 13 октобра 1955 
године у регистар предузећа „Градски 
магазин" из Зрењанина уписао Трговин- 
ску радњу „Жељезничар" из Зрењани- 
на, која ће се бавити трговином на ма- 
ло, животним намирницама и предмети- 
ма за кућне потребе, алкохолним и без- 
алкохолним пићем, дуванским прерађе- 
винама, шибицом и прибором. Послово- 
ђа радње је 'Баковачки Ђока из Зре- 
њаника. Трговинска радња продаје ис- 
кључиво робу предузећа — оснивача. 
Фи броз 1314 — Из Окружног при- 

вредног суда у Зрењанину. 3-791 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављује да је реше- 
н>ом Фтг број 1313/55 од 13 октобра 1955 
године у регистар предузећа и радњи 
свеска I на рег. листу број 27 код већ 
уписаног Трговинеког предузећа „Град- 
ски магазин" у Зрењанину уписао Трго- 
винску радњу „Бисер" из Зрењанииа, 
ко^ја ће се базити трговином на мало, 
животним намирницама и предметима 
за кућне потребе, алкохолним и безал- 
кохолним гшћима, дуванским прерађе- 
винама. шибицама и прибором. Послово- 
ђа радње је Мирч Јован из Зрењанина. 
Трговинска радња продаје искључиво 
робу предузећа — оснивача. 
Фи број 1313 — Из Окружног при- 

вредког суда у Зрењанину. 3-792 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављује, да је реше- 
њем Фи број 796/54 од 13 маја 1955 го- 
дике. у регистар предузећа и радњи све- 
ска IX на страгги рег. листа број 2 при 
преносу уписа из ранијих регистара у 
Нове регистре Предузећа за прераду ко- 
же из Вршца, уписао. промену назива 
истага, који глаеи: Занатско предузеће 
за прераду коже „Напредак" у Вршцу 
— Стевана Немање број 42, које ће се 
бавити занатском радиношћу — обућар- 
ском, сарачком и ужарском. 
Фи број 796 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. В-838 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину, објављује да је ре- 
шењем Фи бр. 702'55 од 12 маја 1955 го- 
дине, у регастар предузећа и радњи у 
свесци VIII иа страни рег. листа 4 упи- 
еао Мликско привредно предузсћс „Уни- 
реа“ у Владимировцу, које ће се бавити 

услужном мељавом свих врста житари- 
ца. За директора предузећа поставл,ен 
је Стојисављевић Микица из Владими- 
ровца, који је овлашћен да потписује 
фирму истога, а чија граница овлашћења 
је до 1,000.000.— динара. Млинско при- 
вредно предузеће „Клас" јгз Банатског 
Карловца закључком својим од 5 марта 
1955 године деобом је основало Млинско 
привредно предузеће „Униреа" из Вла- 
димировца. 
Фи бр. 702 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. В-839 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрешанину. објављује да је ре- 
шењем Фи бр. 221/54 од 7 јануара 1955 
године, у регистар привредних предузе- 
ћа и радњи НО Градске ошнтине Ки- 
кинда на страни рег. листа бр. 171 упи- 
сао основање Механичареко-браварске 
радње „Механика" у Кикинди — Мар- 
шала Тита број 1, која ће се бавили ме- 
ханичарском и браварском делатношћу. 
Пословођа радње је Кенешки Јован из 
Кикинде, који је са Недучин Николом 
овлашћен да потписује фирму радње. 
Радњу је основала Земљорадничка за- 
друга из Кикинде, закључком број 
2930/54 од 31 августа 1954 године. 
Фи. бр. 221 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрењанину. К-339 

Окружни привредни суд у Зрењанину 
објављује, да је решењем Фи. бр. 355/55 
од 16 маја 1955 године, у решстар за- 
друга свеска I при преносу из ранијих 
регистара у нове регастре СРЗ „Вошко 
МиЗатов" из Елемира уписао, на страни 
рег. листа 17 промену вазива у Пољо- 
привредна задруга „Бошко Мијатов" из 
Елемира, која ће се бавити организова- 
њем пољопривредне производње, разви« 
јањем прерађивачке пољопривредне де- 
латности, унапређењем сточарства, и раз 
вијањем услужних делатности машина- 
ма, постројењима и сггравама. 
Фи. бр. 355/55 — Из ОкружНог при- 

вредног суда у Зрењанину, 16 маја 1955 
године. Е-28 

Окружнк привредни као регистарски 
суд у Зрењаиину, објављуј-е да решењем 
Фи број 883/55 од 29 јуна 1955 године, при 
преносу уписа из ранијих регистара у но- 
ве региетре Земл.орадничке задруге из 
Белог Блзта у регистар задруга свеска 
један на рег. листу број 58 уписао да ће 
се иста бавити: орагкизовзњем набавке 
средстава за пољопривредну производњу, 
продајом пољопривредних произзода, пре 
родом производа и продајом истих, пољо* 
привредном производњом ради издржава- 
ша прпплодне стоке, вршењем услуга ма~ 
шинским парком и приплодном стоко.м, 
приказиваи,ем филмова, пружањем угости 
гељских услуга, кроз предузећа и радње 
и продајом индустриске робе ка мало пу 
тем трговинских радњи. Уједво су убеље- 
жене самасталнс трговинске радње „Ја- 
смин” и “Толди” са седиштем у Белом 
Блату, које су уписане на рег лнсту број 
23 и 24, свеска друга регистра ггредузећа 
и радњи, јер су исте припојене ваведе- 
вој земљорадничкој задрузи. 
Фи. бр. 883 — Из Окружвог привред- 

ног суда у Зрењавину. Б-4963 

ОкруЈкни привредни као регистарски 
суд у Зрењанику објављује, да је реше- 
њем Фи бр. 1128/55 од 21 септембра 1955 
год. у регистар продавлица НОГО Зрења 
нии на рег. листу број 197 код “Славонка” 
— Предузећа за извоз пољопривредних 
прокзвода — Осијек — Откупна станица 
— Зрењаннн, уписао да је решешем НОГО 
— Зрењанин — број 3165/55 од 17 марта 
1955 године иста престала са радом. 
Фи број 1128 — Из Окружног привред- 

ног суда у Зрешанину. 3-689 

Окружни привредни као рсгистарски суд 
у Зрењанину, обајвљује да је решењем 
Фи број 838/55 од 17 јуна 1955 године, у 
регистар предузећа и радњи свеска седма 
на рег. листу бр. 33 уписао оснивање Тр 
говинског предузећа “Јединсгво’’ — у Де- 
бељачи које ће се бавити купо-продајом 
робе у унутрашњем промету. Директор 
предузећа је Анђелков Илија — из Дебе- 
љаче, који ј овлашћеи да потписује фирму 
истога. Трговинско предузеће „Једннство” 
из Дебељаче настало је спајањем само- 
сталних трговииских радњи у Дебељачи: 
„Елита”, „Моравија”, “Гвожђар” Банзт’’ и 
“Будућност”, а које је одобрено решењем 
НО Среза панчевачког бр. 23873/54 од 
30 маја 1955 године. Уједно се у смислу 
члана 82 Уредбе о оенивању предузећа и 
радњи има забележити престанак ниже 
наведених самоеталних трговинских рад- 
њи које су регистроване на означеним 
странама регистара и то: Самостална тр- 
говинска радња “Елита’’ — рег. лист број 
9/УП Самостална трговинска радња „Мо 
равија” — рег лист број 10/УП, Самостал- 
на трговинска радња “Банат” — рег лист 
8/210 — I, Самоетална трговинска радња 
„Гвожђар” — рег лист П/УП, Самостална 
трговинска радња “Будућкост'’ — рег лист 
3 — 205А 
Фи број 838 — Из Окружног приврсд- 

ног суда у Зрењанину. Д-1089 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину објављује, да је реше 
њем Фи. број 344-55 од 12 априла 1955 
године у регастар задруга Народног од 
бора Среза потиског ва страни рег. ли- 
ста број 78 при поновном упису СРЗ 
Соња Маринковић" из Новог Бечеја у- 
писао, промену назива исте, који гла- 
си: Земљорадничко произвођачка за- 
друга „Соња Маринковић" у Новом Бе- 
чеју, која ће се бавити: организовањем 
пољопри-вредне производње и обавља- 
њем остале привредне делатности са 
истом. 
Фи број 344. — Из Охружног привред 

ног суда у Зрењанину. Н-728 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДШ1 СУД 
У СУБОТИПИ 

Окружни привредни суд у Суботици, 
у регмстар предузећа и радши код За- 
дружног предузећа на велико „Веле- 
промст" у Новом Саду угакао је следе 
ће промене: 
Фирма и седиште послов.ног огранка: 

Задружно предузеће на велико „Веле- 
промет" у Новом Саду — Откупна ста- 
кгада у Сенти, Улица Народне Револу- 
ције број 18. Датум конституисања 14 
априла 1955 године. 
Предмет послонања: откуп поврћа, 

воћа- стоке и сточне хране. меса и ме- 
снатих прерађевииа. жигаине, јаја, пер- 
За и дивљачи. 
Име руловодиоца откутше станице: 

Сољмоига Антал. 
Име и занимање лица овлашћеног на 

потписивање фирме откупне стаиице и 
гранипе њешвог овлашћења: Шољмоши 
Антал руководилац откупне стакице, 
који ће исту потписивати индивидуал- 
но у границама овлашћења добијених 
од стране радничког савета ггредузеђа 
оснивача. 
Фи број 590/55 — Из Окружнот при- 

вредног суда У Суботица, 29 ј-ула 1955 
године. Н-1418 

Окружнк привредни суд у Суботици, 
у регистар предузећа и радњи код Зв- 
мљорадиичке задруге „Банија" у При-‘ 
гревици, утгасао је настале промене. 
Фирма и оедиште задруте: дооадашња 

фирма „СРЗ „Пролетер" у ПритревицЈр 
мегва се тако. да убудуће фирма за- 
друта гласм: Земљорадшгчха произво- 
ђачка задрута „Бавтгја" у Притревици. 
Предмет пословања: организоваае по- 

љопривредне производње на земљиздау 
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узетом под закуп од својих чланова цли 
друтих лица као и на земљишту дру- 
цггвене својине, које задруга добија ва 
хоришћење; прерађивање млека соп- 
ствене производње до те мере да се 
може лакше и боље уновчити; прера- 
ђивање сточне хране сопствене произ- 
водње као и хране која се купује пу- 
тем прекупљивача или сећкара; пружа 
ње услуга дошћинствима и вршење 
рругих сличних услуга како члановима 
задруге тако и ванзадругарима- приват 
ницима или другим установама као што 
су пољоприв;редни радови .и разни пре- 
вози транспорти као и вршидба житари 
ца било тракторима или запрегама као 
њиховим прикљученмм машина.ма и то 
само у оно време када је задруга за- 
Бршила посао на своме газдинству ра- 
ди бољег искоришћавања постојећег ка 
пацитета машина и оруђа. Поред тога за 
друга ће врпгити крупљење сточне хра- 
не на својој крупари која је уграђена и 
то како за задругаре тако исто и за при 
ватнике или пак установе. 
Имена чланова управног одбора: О- 

стојић Божо, претседник, Рањковић 
Драган, Боројевић Душан* Ракаш Дра- 
гањ и Пауковић Тзуро. Имена и зани- 
мања лица овлашћених на потписива- 
к>е и границе њихових овлашћења: Ни- 
колић Драги, управник-агроном. Црш- 
Зевић Мкле, књиговођа и Остојић Бо- 
жо, тракториста, који ће фирму те за- 
друге потписивати колективно ш двоји 
Ца и неограничено. 
Задрута је реорганизована. 
Фи број 981/55 — Из Окружног при- 

вреднот суда у Оуботици. 17 августа 
1955 године. П-1939 

Окружни цривредни суд у Суботици, 
у ретистар предузећа и радњи уписао 
|е да се досадашња фирма 'Дрговинске 
радње на мало „Галантерија“ у Апати- 
ну, меша тако да ће убудуће гласити: 
Трговинска радња на мало „Бисер“ у 
Апатину. 

Датум конституиеања 17 јули 1954 
године. 
Предмет пословања: Трговинска купо 

продаја на мало галантериском. крат- 
Ком и плетеггом робом. парфимериском 
К козметичком робом, базарском робом 
И итрачкама. 
Име пословође: Савић Радоје. 
Лице овлашћено на потписивање фир 

№е радње је Савић Радоје, пословођа 
радње, који ће фирму исте потписива- 
ти индивидуално у границама одобре- 
ног кредита код Филијале Кародне бан 
Ке у Апатину. 
Фи број 704/55 — Из 0'кружног при- 

вредног суда у Суботици, 9 августа 
1955 године. А-390 

Окружни привредни суд у Суботици, 
у решстар предузећа и радњи код Са- 
мосталне угостител.ске радше „Бели 
багрем" у Фекетићу. уписао је датум 
конституисања 6 . августа 1955 године. 
Предмет пославања: пружање услуга 

точеЈва пића и услуживања свггм врста- 
ма нагоггака, посластица и јодноставних 
ЈЈела. 
Име пословође радње: Бутор Лидија. 
Лице овлашћено на штпи.сивање фир 

ме радње је Вутор Лииија. пословођа 
радње. који ће фирму исте потписива- 
ти, индивидуалш и неограничено. 
Фи број 947/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Оуботмци, 9 августа 
1955 године. ф.дЗ 

Окружни привредни суд у Суботици, 
ЈГ регистар предузећа и радњи код За- 
ћатске радње са средствима у друштве 
ној својнни „Рввнја" у Суботици, упи- 
еао је настале промене. 
Имена и занимања лица овлашћених 

на потписивање фирме радионице и 

границе њихових овлашћења: Секулић 
Иштван, радник- који ће фирму те рад 
ње потписивати колективнр са Тушак 
Јенеом и неограничено. Швоб Емилија 
хонорарни службеник, која је до сада 
била овлашћена да потписује фирму те 
радионице. брише се из решстра. јер 
је њено право на даље потписивање 
престало. 
Фи број 916/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Суботици, 13 августа 
1955 године. С-3145 

Окружни призредни суд у Суботици, 
у регистар предузећа и радњи код 
„Север“ — предузеће експорт-промет у 
Сенти. уписао је настале промене. 
Имена и занимања лица овлашће- 

них на потписивање фирме предузећа и 
границе њихових овлашћења: Љубинко 
вић Албксандар, комерцијални дирек- 
тор, који ће поред Маршалек Ивана, 
директора предузећа. Славнић Паје. ко- 
респондвнта, и Манојловић Бранка. ше- 
фа комерцијалног одељења потпиотва^ 
ти фирму тога предузећа колективш 
по двојица до висине од 250 милиона 
динара, 
Фи број 754/55 — Из Окружног при- 

вредшг суда у Суботици, 23 августа 
1955 године. С-2988 

Окружни суд у Суботици објављује да 
ј.е у регистар привредних организација 
свеска I. НО града Суботице, рег. лист 
бр. 237 на страни 237 уписало оснива- 
ње Предузећа: „Перје“ — Експорт, Су- 
вотица, Трг Октобарске револуције 3?« 
Привредна делатшст је откуп, прергк 

да и извоз перја. Директор предузећа Јв 
Грос Стеван. Оснивач: Секретаријат за 
послове привреде АПВ Н. Сад. Рег. бр. 
300. — Из Окружног суда у Суботици. 

С-230 

Окружни привредни суд у Суботици, 
у регистар задруга код Земљорадничке за 
друге Хајдуково — Масариково уписао је 
да је предмет пословања задруге: откуп 
пољопривредних производа, прерада свих 
Врста пољопривредних производа, као и 
продаја на мало и на велико, трговина ме 
шовитом робом. прерада меса и меснатих 
производа, продаја истих са правом отку- 
па, производња хлеба, пецива и услужно 
печење, точење алкохолних и безалкохол- 
них пића, са услугом хладних јела и са 
правом продаје на велико и на мало; из- 
рзда сирћета путем своје прераде, културно 
просвећивање својих чланова путем био- 
скопа, продаја хемиских средстава за за- 
штиту биља и семенске робе, као и услу- 
жна делатност својим члановима око уна- 
пређења пољопривреде (тракторима). 

, Чланови управног одбора: Микушка И- 
штван, Богдан Винко, Леринц Шандор, 
Риго Имре. Темуновић Фрањо, Такач Ла- 
још, Маћар Михаљ, Симуновић Марко и 
Цака«, Иштван земљорадници и привред- 
ници. 
Лица овлашћена на потписивање фирме 

задруге; Микушка Иштван претседник у- 
правНог одбора, Барат Карољ управник 
задруге и Пап Ибоја књиговођа, који ће 
фирму ове задруге потписивати до виси- 
не од 15 милиона динара за дугорочне кре 
дите, а исто тако и за краткорочне кре- 
дите до исте висине. 
Задруга је реорганизована. 
Ф. бр. 969/55. — Из Окружног привред- 

ног суда у Суботипи. 13 септембра 1955 
године. х-72 

Окружни привредни суд у Суботици, 
у регистар предузећа и радњи код Трго- 
винског предузећа за промет икдустриском 
робом, грађевинским материјалом и огре- 
вом „Чикер»’ у Чантавиру уписао је да су 
лица овлашћена на потписивање фирме 
предузећа: Бакош Јожеф заменик директо 
ра, Леви Фрањо претседник управног од- 
бора. и Шмит Маргита ликвидатор, који ће 

фирму предузећа потписивати појединачно 
и неограничено. 
Из регистра предузећа и радњи брише 

се: Синковић Ђула, досадашњи књпговођа 
предузећа, који је био овлашћен да поТ" 
писује фирму овог предузећа, јер је ње- 
гово право престало. 

I. Брише сеив решстра предузећа и рад 
њи Продавница „Дог.1“ Трговачког предуза 
ћа „Чикер” у Чантавиру. Продавница пре- 
стаје са радом без поступка ликивидаци- 
је, због фузија са осталим радњама овог 
предузећа. Сва права и обавезе ове про- 
давнице прелазе на дирекцију Трг. пред, 
„Чикер” у Чантаверу. 

II. Нови пословођа Продавниц6 „Топола" 
у Чантавиру, Трг. предузеће „Чикер’’ у 
Чантавиру је Кочиш Лајош. Досадашњи по 
словођа ове радње Лазиница Јова брише 
се из регисгра, јер је престао са вршењем 
те дужности. 
Ф. бр. 914. — Из Окружног привредиог 

суда у Суботици, 7 септембра 1955 године. 
• ■ 4-582 

Окружни привредни суд у Суботици, 
у регистар предузећа и радњи код Зем- 
љорадничке произвођачке задруге „Јадран’' 
у Фекетићу, уписао је настале промене. 
Фирма и седиште јединице: Месарска 

радња — Земљорадничке произвођачке за 
друге у Фекетићу. Датум конституисања] 
25 фебруара 1955 године. Предмет посло« 
вања: Месарска занатска делатност. Имв 
пословође: Халаси Иљеш. 
Фирма и седиште јединице: Крупарска 

радња — Земљорадничке произвођачке за- 
друге ..Јадран” у Фекетићу. Датум кансти 
туисања: 24 фебруара 1955 године. Пред- 
мет иословања: Прикупљање кукуруза 
за потребе задруге као и за задругаре и 
приватнике. Име пословође: Маловразић 
Радован. 
Напред наведене радње немају^ никаквнх 

самосталних прав'а у пословању јер се на- 
лазе у саставу задруге. Фирму ових радњи 
потписиваће лица овлашћена на потписива 
ње фирме задруге. 
Ф. бр. 933/55. — Из Окружног привред 

ног суда у Суботици, 15 августа 1955 год. 
Ф-64 

Окружни привредни суд у Суботици, 
у регистар предузећа и радњи код Зем- 
љорадничке задруге с. о. ј. у Чантавиру, 
уписао је настале промене. 
Фирма и седиште јединице: Откупна _ста 

ница — Земљорадничке задруге с. о. ј. у 
Чантавиру. Датум констЛтуисањз: 20 маја 
1955 године. 
Предмет пословања: трговинска купо- 

продаја у унутрашњем промету по следе- 
ћим трговинским струкама: стока и сточна 
храна, сирова кожа, вуна и крзна, живо#! 
тињски отпаци и длака, лековито биље, 
воће и поврће и прерађевине, житарице II 
млинске прерађевине. 
Име пословође: Виг Јулијо. 
Фирма и седиште јединице: Пекарска 

радња — Земљорадничке задруге с. о. ј. у 
Чантавиру. ДатЈТ.1 конституисања: 20 маја 
1955 године. Предмет пословања: Занатска 
пекарска делатност. Име пословође: Тот 
Петар. 
Фирма и седиште јединице; Месарска 

радњз — Земљорадничке задруге с. о. ј. у 
Чантавиру. Датум конституисања: 20 маја 
1955 године. Предмет пословања: Занат- 
ска месарска делатност — (номенклатура 
170 Уредбе о занагским радњама и занат- 
ским предузећима). Име пословође: Немет 
Михаљ. 
Напред наведене радње немају самостал 

них права у пословању. а фирме истих поТ 
лисиваће лица која су овлашћена Да пот- 
писују фирму задруге као оснивача. 
Ф. бр. 878/55. — Из Окружног привред- 

ног суда у Суботици, 20 августа 1955 год. 
4-561 

Окружни привредни суд у Суботици, 
у решстар предузећа и радњи код Угостц 
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тељске радње „Зелен бор’’ у Сивцу, упи- 
сао -|е настале промене. 
Датум конституисања: 1 јуна 1955 го- 

дине. 
Предмет пословања радње: угостнтељска 

делатноет — крчма, која се састоји у пру- 
жању услуга точењем алкохолних и безал 
кохопних пића и услуга исхране претежно 
хладним јелима и закуска. и кзо и услуга- 
ма смештаја у мањем обиму. Име послово 
ђе радње: Баћо Марија. Име и занимање 
лица овлашћеног за потписивање фирме 
радње и грашше његовог овлашћења: 
Баћо Марија пословођа радње, која ће и- 
сту потписивати индивидуално неограни- 
чено. 
Ф. бр. 831/55. — Из Окружног привред- 

ног суда у Суботици, 5 августа 1955 год. 
С-3131 

Окружни привредни суд у Суботици, 
у регистар предузећа и радњи уписао 
је оснивање и конституисање Пољопри- 
вредне апотеке у Суботици као послов- 
не јединице Хемиске индустрије „Зор- 
ка“ у Шапцу. 
Пословна јединица је конституисана 

30 јзша 1954 године. Предмет пословања 
.пословне јединице: трговина венггачким 
.ђубривима и средствима за заштиту 
биља. За пословођу пословне јединице 

јПостављен је Дерклер Андрија. За пот- 
дгисивање фирме пословне јединице о- 
Елашћени су: Дерклер Андрија, шсло- 
вођа и Ивандекић Пајо, службеник 
Јсоји пословну јединицу штписују ко- 
лективно у предметима код Народне 

јСанке и неограничено иначе индиви- 
Дуално и ограничено. Пословна једини- 
Ца основана је одлуком Хемиске инду- 
стрије „Зорка" у Шапцу бр. 31 од 8 ју- 
ла 1953 године која је одобрена реше- 
н>ем Народног одбора града Суботице 
бр. 13.145/54 од 29 јуна 1954 године. 
Фи-171/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Суботици, 3 фебруара 1955 г. 
Ш-96 

Г ОКРУЖНИ СУД У ЧАЧКУ 
Окружни суд у Чачку својим реше- 

Н>ем фи бр. 328/54 од 19 септембра 1954 
.године уписао је у регистар привредних 
ррганизација Трговинску радљу број 19 
у саставу Трговинског предузећа „Про- 
летер“ из Горњег Милановца са седи- 
Штем у Враћевшници, Срез таковски. 
Предмет пословања је трговива мешо- 

витом робом. 
Фи бр. 328/54 — Из Окружног суда у 

Дачку, 10 септембра 1954 год. В-842 

Окружни суд у Чачку својим реше- 
Н>ем Фи бр. 299/54 од 17 августа 1954 го- 
дине уписао је у регистар привредних 
организација „Светлост" самосталну тр- 
говинску радњу у Гучи. 
Предмет шсловања је трговина на 

мало канцелариским материјалом, папи- 
ром, писаћим и школским прибором, 
књигама и музикалијама, дуванским 
прерађевинама, шибицама и прибором. 
Фи бр. 299/54 — Из Окружног суда у 

Чачку, 17 августа 1954 године. Г-553 

Окружни суд у Чачку својим решењем 
Фи бр. 313/54 од 17 августа 1954 године 
уписао је у регистар привредних орга- 
кизацкја „Градина" самостална трговин- 
ска радња у Гучи. 
Предмет пословања је трговина тек- 

стилом, кратком, плетеном робом и кон- 
фекцијом, галантеријом, базарском ро- 
бом, играчкама, обућом, парфимеријом и 
козметичком робом, стаклом, порцела- 
ном, предметима за кућне потребе, ду- 
ванским прерађевинама, шибицама и 
прибором. 
Фи бр. 313/54 — Из Окружног суда у 

Чачку, 17 августа 1954 године. Г-554 

Окружни суд у Чачку својим решењем 
Фи бр. 397/54 од 28 септембра 1954 го- 

дине уписао је у регистар привредних 
организација Пољопривредно прсдузећв 
„Напредак" у Гучи. 
Предмет пословања је пољопрквредна 

производњч сточарско-ратарског смера. 
Фи бр. 397/54 — Из Окружног суда 

у Чачку, 28 септембра 1954 године. 
Г-55Ј5 

Окружни суд у Чачку својим реше- 
њем Фи бр. 314/54 од 1 септембра 1954 
године уписао је у региетар привредних 
оргаНизација „Каблар“ еамосталну тр- 
говинску радњу у Гучи. 
Предмет пословања је трговина тек- 

стилом, кратком и плетеном робом и 
конфекцијом, галантер(ијом, базарском 
робом и играчкама, обућом, парфимери- 
јом и козметичком робом, животним на- 
мирницама, стаклом, шрцеланом и пред 
метима за кућне потребе. 
Фи бр. 314/54 — Из Окружног суда у 

Чачку, 1 септембра 1954 године. Г-558 

Окружни суд у Чачку својим реше- 
њем Фи бр. 351/54 од 20 септембра 1854 
године уписао је у регистар привредних 
организација Земљорадничку задругу у 
Горњој Црнући, Среза таковског, 
Фирму ове задруге овлашћени су да 

потписују претседник управног одбора 
Славомир Царевић и члан управног од- 
бора Милован В. Царевић. 
Фи бр. 351/54 — Из Окружног суда 

у Чачку, 20 септембра 1954 год, Г-558 

Окружни суд у Чачку својим решењем 
Фи бр. 23/54 од 27 августа 1954 године 
уписао је у регистар привредних орга- 
низација Столарску занатску прерађи- 
вачку задругу „Младост" у Г. Миланов- 
цу. Предмет пословања је обављање сто- 
ларске и прерађивачке, услужне и про- 
дајне занатске радиности. 
Фи бр. 23/54 — Из Окружног суда у 

Чачку, 27 августа 1954 год. Г-559 

Окружни суд у Чачку својим реше- 
њем Фи бр. 303/54 од 5 августа 1954 го- 
дине уписао је у регистар привредних 
организација Берберско-фризерску за- 
другу „Слога" у Горњем Милановцу. 
Предмет шсловања је бријање, ши- 

шање и ондулирање. 
Фи број 303/54 — Из Окружног суда 

у Чачку, 5 августа 1954 године. Г-580 

Окружни суд у Чачку својим реше- 
њем Фи бр. 322/54 од 10 септембра 1954 
године уписао је у регистар привредких 
оргагаизација Трговинску радњу број 8 
у Горњем Милановцу у саставу Трго- 
впнског предузећа „Пролетер" из Гор- 
њег Милановца. 
ПредМет шсловања је трговина коло- 

нијалном робом, парфимериском и коз- 
метичком робом, животншч намирница- 
ма и кућним штребама, дуванским пре- 
рађевинама, шибицама и цигарет па- 
пиром, 
Фи број 322/54 — Из Окружног суда 

у Чачку, 10 септембпа 1954 године. 
Г-561 

Окружни суд у Чачку својим реше- 
њем Фи бр. 321/54 од 10 септембра 1954 
године уписао је у регистар привредних 
организација Трговинску радњу број 7 
у Горњем Милановцу, у саставу Тпго- 
винског предузећа „Пролетер" из Гор- 
њег Милановца. 
Предмет пословања ,1е трговина кан- 

целариским материјалом и прибором, 
књигама и музикалијама, папиром и 
школским и писаћим прибором,' радио- 
апаратима и прибором, базарском робом 
и играчкама, таксеним и пореским вред 
ностима. 
Фи број 321/54 — Из Окружног суда 

у Чачку, 19 септембра 1954 године. 
Г-562 

Окружни суд у Чачку својим реше- 
њем Фи број 320/54 од 10 септембра 195^ 
године уписао је у регистар привредниХ 
организација Трговинску радњу број ^ 
у Горњем Милановцу у саставу Трго# 
винског предузећа „Пролетер" из Го$» 
њег Милановца. 
Предмет пословања је трговина коло* 

нијалном робом, парфимериском и кох* 
метичком робом, стаклом, порцелажш 
и керамичком робом, животним нимијн 
Ницама и потребама, дуванским прера« 
ђевинама и шибицама и цигарет папи- 
ром. 

Фи број 320/54 — Из Окружног суда 
у Чачку, 10 септембра 1954 године. 

Г-563 

Окружни суд у Чачку својим реше- 
њем Фи број 319/54 од 10 септембра 1954 
године уписао је у регистар привредних 
организација Трговкнску радшу број 5 
у Горшем Милановцу у саставу Трго- 
винског предузећа „Пролетер" из Гор- 
њег Милаиовца. 
Предмет пословања је трговина коло- 

нијалном робом, парфимериском и коз- 
метичком робом, стаклом, шрцеланом и 
керамичком робом, животним вамирни« 
цама и штребама, дуванским прерађе- 
винама, шибицама и цигарет папиром. 
Фи број 319/54 — Из Окружног суда 

у Чачку, 10 септембра 1954 године, 
’ Г-564 

Окружни суд у Чачку својим реше- 
њем Фи број 318/54 од 10 оептембра 1954 
године уписао је у регистар привредних, 
организација Тргошгаску радњу број 4 
У еаставу Трговинског предузећа „Про- 
летер из Горњег Милансвца — у Гоп- 
њем Милановцу. 
Предмет шсловања јо трговина гво- 

жђем и гвожђарском робом, електрич^ 
ним материјалом и прибором, сатовимв 
и израђевинама од племенитог метала’ 
радио апаратима, бициклима и шива- 
ким машитаама. 
Фи броЈ 818/54 — Из Окружног суд^, 

у Чачку, 10 септембра 1954 године. 
Г-56в 

Окружни суд у Чачку својим реше- 
њем Фи број 317/54 од 10 септембра 1954 
године упи-сао је у решстар привредних 
организација Трговинску радњу број X 
у Горњем Милановцу у саставу Трго- 
винског предузећа „Пролетер" из Гор- 
њег Милановца. 
Предмет пословања је трговина тек- 

стилом и текстилном галантеријом, крат 
ком и плетеном робом, обућом, произ- 
водима од гуме, кућним намештајем И 
радио апаратима. 
Фи број 317/54 — Из Окружног суда у 

Чачку, 10 септембра 1954 године. 
Г-566 

Окружни суд у Чачку својим реше- 
њем Фи број 24/54 од 10 септембра 1954 
године уписао је у регистар привредних 
организација Трговинско предузеће 
„Пролетер" иа мало, а на подручју Сре- 
за таковског на велико, са седиштем у 
Г. Милановцу. 
Предмет пословања је трговина тек- 

стилом и текстилном галантеријом, тр- 
говина галантеријом, кратком и плете- 
ном робом, обућом, производима од кау-' 
чука, гуме и пластичних маса, елек« 
тричним материјалом, сатовима и изра- 
ђевинама од племегштог материјала, 
парфимериском и козметичком робом, 
стаклом, порцеланом и керамичком ро-; 
бом, кућним намештајем, житарицама и 
млинским прерађевинама, алкохолним 
и безалкохолним пићем, животним на- 
мирницама и кућним потребама, сухоме- 
снатим прерађевинама, дуванским пре- 
рађевинама, шибицама и цигарет папи- 
ром, нафтом и нафтиним дериватима. 
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КЈБигама и музикалијама, канцелари- 
ским и школским прибором. 
Фи број 24/54 — Из Окружног суда у 

Чачку, 10 ссптембра 1954 гсдине. 
Г-567 

Окружни- суд у Чачку својим реше- 
њем Фи број 323/54 од 10 септембра 1954 
године уписао је у регистар привредних 
организађија' Хрговинску радау број 9 
у саставу Хрговинског предузећа „Про- 
летер“ из Горњем Милановца са седи- 
штем у Горњем Мштановцу. 
Предмет пословања је трговина тек- 

стилом и текстилном галантеријом, га- 
лантеријом, кратком и плетном робом и 
плетеном робом, обућом и производима 
од гуме, кућним намештајем и радио- 
апаратима. 
Фи бр. 323/54 — Из Окружног суда у 

Чачку, 10 септембра 1954 године. 
Г-568 

Окружни суд у Чачку својим реше- 
љем Фи број 390/54 од 3 септембра 1954 
године уписао је у регистар привредних 
организација Хрговинску радњу број 14 
у саставу Трговинског предузећа на ма- 
ло и велико „Пролетер" у Горњем Ми- 
лаковцу. 
Предмет пословања је тргсвина коло- 

нијалном робсм на мало. 
Фи бро} 390/54 — Из Окружног суда 

у Чачку, 3 септембра 1954 године. 
Г-569 

Окружни суд у Чачку својим реше- 
њем Фи број 252/54 уггисао је у регистар 
привредних организација Трговииску 
радњу „Јавор" у Ранковићсву Трговгаг- 
ског предузећа за иамеиттај „Романија" 
у Београду. 
Предмет пословања је трговина кућ- 

ним и канцелариским намештајем. 
Фи број 252/54 — Из Окружног суда 

у Чачку, 29 јуна 1954 год. К-1249 

Окружни суд у Чачку својим реше- 
њем Фи број 200/54 од 29 јуна 1954 го- 
дине уписао је у регистар привредних 
ррганизација „Шумадија" трговинско 
предузеће на велико у Ранковићеву. 
Предмет пословања је трговина галан- 

териском и базарском робом и играчка- 
ма, производима од гуме и пластичних 
$1аса, гвожђарском и металном робом, 
Сициклима, шиваћим машинама и при- 
бором, електро-техНичким материјалом 
и хемикалијама, сатовима и израђеви- 
нама од племенитих метала, парфимери- 
ском и козметичком робом, грађевин- 
ским материјалом, стаклом, порцеланђм 
и керамичком робом, намештајем, жи- 
вотним намирницама и цредметима за 
кућне потребе 
Фи број 200/54 — Из Окружног суда 

у Чачку, 29 ''јуна 1954 год. К-1250 

Окружни суд у Чачку својим реше- 
њем Фи број 17/54 од 9 августа 1954 го- 
дине уписао је у регистар привредних 
организација Самосталну трговинску 
радњу „Текстил" у Ранковићеву. 
Предмет пословања је продаја на мало 

текстила и текстилне галантерије, 
Фи број 17/54 — Из Окружног суда у 

Чачку, 9 августа 1954 године. К-1251 

Окружни суд у Чачку својим реше- 
1њем Фи број 98/54 од 29 маја 1954 го- 
дине угогсао је у регистар привредних 
брганизација Пекарску задругу у Ран- 
Вовићеву. 
Предмет пословања је производња и 

рродаја хлеба, бурека, белог пецива и 
јуслуге печеша другима. 
Фи број 98/54 — Из Окружног суда у 

Вачку, 29 маја 1954 године. К-1252 

Окружни суд у Чачку својим реше- 
&ем Фи-30в/54 од 27 септембра 1954 год. 

уписао је у регистар привредних орга- 
низација Тргозинску рад&у „Звезда" у 
Ивањици у саставу Трговинског пРеду- 
зећа за пролгет индустриском робом 
„Будвмка" у Ивањици. 
Предмет пословања је трговина тек- 

стилом, кратком и плетеном робом и 
конфекцијом, животним намирницама и 
предметима за кућне потребе и мешови- 
том индустриском робом на мало. 
Фи-308/54 — Из Окружног суда у 

Чачку, 27 септембра 1954 године. И-108 

Окрулгни суд у Чачху сзојим реше- 
њем Фи-364/54 од 15 септембра. 1954 год. 
удисао је у регистар привредних орга- 
низација „Кохга" трговинсао предузеће 
за промет кожом, вуном, крзном, живо- 
тињским отпзцима к длаком у Титовом 
Ужкцу — Откупна станнца у Ивањицн- 
Предмет пословања ;е откуп сирове 

коже, вуне, крзна, животињских отпа- 
дака и длака на мало. 
Фи-364/54 — Из Окружног суда у 

Чачку, 15 септембра 1954 год. И-148 

Окружни суд у Чачку својим реше- 
њем Фи-77/54 од 17 септембра 1954 год. 
уписао је у регистар привредних орга- 
низација Продавницу „Вартекс" у Кра- 
љеву — Вараждинсне текстилне. инду- 
стрије „Вартекс" из Вараждина. 
Предмет пооловања зе трговина на 

мало текстилном конфекцијом, сукном 
и прибором производима Вараждинске. 
текстилне индустрије „Вартекс" из Ва- 
раждина као и производњом других про- 
извода који допуњују асортиман соп- 
ствене производње. 
Фи-77/54 — Из Окружног суда у 

Чачку, 17 септембра 1954 год. К-167Т 

Окружни суд у Чачку својим реше- 
њем Фи-94/54 од 27 маја 1954 године у- 
писао је у регистар привредних орга- 
низација Молерско-фарбарску задругу 
у Краљеву. 
Предмет пословања је молерска и 

фарбарска занатска радиност- 
Фи-94/54 — Из Окружиог куда у 

Чачку, 27 маја 1954 године. К-1655 

Окружни суд у Чачку својим реше- 
њем Фи-7/54 од 3 августа 1954 године 
брисао је из решстра пРивредних орга- 
низација Пољопривредно предузеће 
„Слано Поље" у Вичи. 
Фи-7 /54 — Из Окружног суда у 

Чачку, 3 августа 1954 године. В-1089 

Окружни суд у Чачку својим реше- 
њем Фи-309/54 од 20 августа 1954 год, 
уписао је у регистар привредних орга- 
низација Угоститељску радњу Хотел- 
ресторан „Парк" у Ивањици. 
Предмет пословања је ресторанска и 

хотелска делатност. 
Фи-309 /54 — Из Окружног суда у 

Чачку, 20 августа 1954 год. И-138 

Окрухсни суд у Чачку решењем Фи бр. 
209/54 од 20 јуна 1954 године уписао је 
у регистар привредних организаци^а Са- 
мосталну угоститељску радњу „Париз" 
у Чачку, 
Предмет пословања су угоститељске 

услуге исхране и точење гшћа, изнајмљи 
вање соба за преноћиште путника, про- 
даја дувана, дуванских прерађевина, ппг 
бица и разних туристичких разгледни- 
ца и едиција. 
Фи. бр. 209/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Чачку, 20 јуна 1954 го- 
дине. 4-393 

ОКВУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД 
У НИШУ 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 1335/55 уписао је у 
регистар привредних организација Тр- 
говииско предузеће „Тргопромет" — 
Оговариште у Бабушници. 

Предмет пословања стоваришта: на- 
бавка и продаја индустриске робе на 
велико. 
Пословођа-шеф стоваришта: Десимир 

Марковић, који је једновремено и лице 
овлашћено на потписивање стоваришта. 
Фи број 1335/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 20 октобра 1955 
године. Б-4317 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 1334/55 угшсао је у 

регистар привредних организација Тр- 
говпнско предузеће „Трговромет", Пнрог 
—- Стовариште у Димитровграду. 
Предмет пословања стоваришта: на- 

бавка и продаја индустриске робе на 
велико. 
Пословођа-шеф стоваришта: Манол 

Алексов, који је једновремено и лице 
овлашћено за 'потписивање стоваришта. 
Фи број 1334/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 20 октобра 1955 
године. Д-1117 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 222/55, уписао је у 
регистар привредних организација про- 
мену фирме код Среског државног ме- 
шовитог предузећа „Рад“ у Власотинцу, 
тако да назив и седиште предузећа гла* 
си: Индустриско предузеће „Рад“ — Вла 
сотинце. 
Фи брО'ј 222/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 1 марта 1956 год. 
Б-1892 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 343/54 уписао је у 
регистар привредних организација по- 
словођу код „Борово" — југословенски 
комбинат гуме и обуће — Продавница 
у Власотинцу. 
Пословођа продавнице је Часлав И- 

лић, из Власотинца,. који је једновреме- 
но и овлашћено лице за потписивање 
продавнице. 
Фи број 343/54 — Из Окружног нри- 

вредног суда у Нишу, 13 априла 1955 
године. Б-1877 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 331/54 уписао је у 
регистар привредних организација по- 
словођу код „Борово" — југословенски 
комбннат гуме и обуће — Продавиица 
у Лесковцу. 
Пословођа продавнице је Сава Стоја- 

новић, из Лесковца који је једновреме- 
но и овлашћено лице на потписивање 
продавнице. 
Фи број 331/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 13 априла 1955 
године. Л-1002 

Окружни привредки суд у Нишу, 
решењем Фи број 244/54 уписао је у 
регистар привредних организација по- 
словођу код „Борово" — југословенски 
комбинат гуме и обуће — Продавница 
у Лебану. 

Пословођа продавнице је: Радован 
Стефановић из Лебана, који је једно- 
времено и овлашћено лице за потпиеи- 
вање продавнице. 
Фи број 244/54 — Из Окружног пои- 

вредног суда у Нишу, 13 априла 1955 
године. Л-1003 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 90/54 уписао је у ре- 
гистар привредних организација код 
Транспортног предузећа „Бесна Коби« 

ла“ ј’ Босилеграду, да су лица овлаптће- 
на за потписивање предузећа: Стотаио- 
вић В. Мита, директор и Пене Хариза- 
нов, књиговођа. 
Фи број 90/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 2 јула 1955 год. 
Б-425в 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 357/54 уписао је у 
регистар привредних организација про- 



31 децембар 19-55 СЛУЖВЕНИ. ГЛАСНИК НРС Страна 1093 — БруЈ 102 

мену фирме код Предузећа „Југопла- 
стика“ — Сплит, Продавница у Лесков- 
цу. Назив и седиште продавнице: „Југо- 
пластика" — Сплит, Продавница Леско- 
вап. 

'Предмет пословања: трговина на ма- 
ло производима предузећа, конфекције, 
галантерије, обуће, тврде прераде и ам- 
балаже, пластичних маса, производима 
творнице „Југозинил“ у Каштел Шу- 
ћурцу. 
Пословођа продавнице: Момчило Ца- 

нић, који је једновремено и овлашће- 
но лице за потписивање продавнице. О- 
снивач продавнице: „Југопластика" — 
Сплит. 
Фи број 357/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 24 фебруара 1955 
године. Л-964 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 538/55 уписао је у 
регистар привредних организација Ле- 
сковачки сајам текстилнах машина у 
ЈГесковцу. 
Предмет пословања предузећа: при- 

премање сајмова; приређивање сајмова 
са изложбом узорака савезног, репу* 
бличког и локалног значаја; поставља- 
ње и уређивање појединих изложбених 
места на сајмовима; извођење стручпо- 
техничких и декоративних радова на 
сајмовима, и издавање пропагандних 
едиција. 
Директор предузећа: Србољуб Милен- 

ковић, из Лесковца, који је једновреме- 
но и овлашћено лице за потписивање 
предузећа. Оснивач предузећа: Народни 
одбор Градске општине у Лесковцу. 
Фи број 538/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 10 марта 1955 го- 
дине. Л-965 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 328/54, уписао је у 
регистар привредних организација про- 
мену директора код Предузећа за про- 
мет гвожђем, грађевинским материјалом 
и огревом на велико „Тргоцентар" у Ле- 
сковцу. 
Директор предузећа је Душан Ђ. Цо- 

нић, из Лесковца, који је једновремено 
и овлашћено лице за потггисивање пре- 
дузећа. 
Фи број 328/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу. 22 фебруара 1955 
године. Л-966 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 323/54 уписао је у 
регистар привредних организација про- 
мене код Трговинског претставништва 
Трговинског предузећа за промет се- 
менском робом „Југосеме", Нови Сад, са 
седиштем у Лесковцу. 
Нов назив и седиште претставништва 

је: „Југосеме" — КООП сксцорт-импорт 
предузеће за откуп, производњу, пречи- 
шћавање и продају семеиске робе — 
Нови Сад — Претставништво у Лесков- 
ПУ, Ул. Светозара Марковића бр. 16. 
Пословођа претставништва је: Ратко 

Милојковић, из Лесковца, који је једно- 
времено и овлашћено лиие за потписи- 
вање радње — ггретставништва. 
Фи број 323/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нидау, 26 маја 1955 го- 
дине. Л-976 

Охружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 1350/55 уписао је у ре- 
гистар привредних организација осни- 
вање Угоститељске радње - крчме „Ло- 
вац“ са баштом у Лесковцу, у Улици 
Јуж. Бригада број 6, у саставу Угости- 
тељског предузећа ,,Радан“ — Лесковац, 
са следећим подацима: 
Предмет пословања радње: точење 

свих врста алкохолних и безалкохолних 
пића, издаваље храке са роштиља, хла- 
дних јела. луксузних пецива, посласти- 
чарских производа, дувана, дуванских 
прерађевина и шибица. 

Пословођа радње: Николић Димитрије, 
из Лесковца, који је једновремено и о- 
влашћено лице на потписивање радње. 
Оснивач радње је Угоститељско пре- 

дузеће „Радан“ — Лесковац. 
Фи број 1350/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 5 октобра 1955 
године. Л-996 

ОкружНи нривредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 1351/ уписао је у реги- 
стар привредних организација оснивање 
Угостител.ске радње - крчме „Хисар" 
у Лесковцу, у Улици Светозара Марко- 
вића број 44, у саставу Угоститељског 
предузећа „Радан“ — Лесковац, са сле- 
дећим подацима: 
Предмет пословања радње: точење 

свих врста алкохолних и безалкохолних 
пића, издавање хране са роштиља, хла- 
дних јела, луксузних пецива, посласти- 
чарских производа, дувана, дуванских 
прерађевина, шибица и соба за прено- 
ћиште. 
Поеловођа радње је Тонић Илија, из 

Лесковца, који је једновремено и лице 
овлашћено на потписивање радње. 
Оснивач радње је Угоститељско пре- 

дузеће „Радан" — Лесковац. 
Фи број 1351/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 5 октобра 1955 го- 
дине. Л-997 

ОкружНи привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 1352/55 уписао је у ре- 
гистар привредних организација осни- 
вање Угоститељске радње — бифе „Ср- 
бија'» у Лесковцу у Улици Отона Жу- 
пакчића број 1, у саставу Угоститељ- 
ског предузећа „Радан“ — Лесковац, са 
следећим подацима: 
Предмет пословања радње: точење 

свих врста алкохолних и безалкохолних 
пића, издавање хране са роштиља, хла- 
дних јела, луксузних пецива, посласти- 
чарских производа, дувана, дуванских 
прерађевина и шибица. 
Пословођа радње је Ђермановић Бран 

ко, из Лесковца, који је једновремено и 
овлашћено лице на потписивање радље. 
Оснивач радње је Угоститељско пре- 

дузеће „Радан" — Лесковац. 
Фи број 1352/55 — Из Окружног при- 

Вредног суда у Нишу, 5 октобра 1955 го- 
Дине. л-998 

Окружни ггривредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 1353/55 уписао је у ре- 
гистар привредних организација, осни- 
вање Угоститељске радше - бифе „Мар- 
вени трг" у Лесковцу, у Улици Јужно- 
моравских бригада број 229, у састаиу 
Угоститељског предузећа „Радан“ — Ле- 
сковац, са следећим подацима: 
Предмет пословања радње: точење 

свих врста алкохолних и безалкохолних 
пића, издавање храце са роштиља, хла- 
дних јела, луксузних пецива, посласти- 
чарских производа, дувана, дуванских 
прерађевина и шибица. 
Пословођа радње је Стоиљковић Ти- 

хомир, из Лесковца, који је једновреме- 
но и овлашћено лице на потписивање 
радње. 
Оснивач радње је Угоститељско пре- 

дузеће „Радан“ — Лесковац. 
Фи број 1353/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 6 октобра 1955 го- 
Дине. Л-999 

ОкружНи привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 1354/55 уписао је у ре- 
гистар привредних организација, осни- 
вање Угоститељске радње - крчма „Ја- 
стребац“ у ЛСсковцу, у Улици Јужно- 
моравских бригада број 97, у саставу 
Угоститељског предузећа „Радан" — Ле- 
сковац, са следећим подацима: 
Предмет пословаша радње: точење 

свих врста алкохолних и безалкохолних 
пића, издавање хране са роштиља, хла- 

дних јела, луксузних пецива, посласти- 
чарских производа, дувана, дуванских 
прерађевина и шибица. 
Пословођа радње је Стоиљковић Бла- 

гоје, из Лесковца, који је једновремено и 
овлашћено лице на потписивање радње. 
Оснивач радње је Угоститељско пре- 

дузеће „Радан“ — Леековац. 
Фи број 1354/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 6 октобра 1955 го- 
ДИНе. Л-КХК) 

ОкружНи привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 1355/55 уписао је у ре- 
гистар привредних организација, осни- 
вање Угоститељехе радње . бифе „Ио- 
љаница" у Лесковцу, у Улици Пасјачки 
Одред број 36, у саставу Угоститељског 
предузећа „Радан“ — Лесковац, са сле- 
дећим подацима: 
Предмет пословаша радше: точење 

свих врста алкохолних и безалкохолних 
пића, издавање хране са роштиља, хла- 
дних јела, луксузних пецива, послаети- 
чарских производа, дувана, дуванских 
прерађевина и шибица. 
Пословођа радње је Димитријевић Ду- 

шан, из Лесковца, који је једновремено 
и овлашћено лице на потписивањв 
радње. 
Оснивач радње је Угоститељско пре« 

дузеће „Радан“ — Лесковац. 
Фи број 1355/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 6 октобра 1955 го- 
Дине. Л-1001’ 

ОкружНи привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 4/55 уписао је пренос, 
као и лица овлашћена на потписивање 
у регистар привредних организација код 
Трговинско предузеће „Братство" — Тр< 
говинска радња „Башкими" у Мира- 
товцу. 
Лице овлашћено на потписивање рад- 

ње: Јусен Османи. 
Фи број 4/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 13 октобра 1955 
године. М-Ш1 

Окружни привредни су у Нишу, реше- 
њем Фи број 84/54, уписао је у регистар 
привредних организација, код Предузећа 
за оправку кола и локомотива — Ниш, да 
ће поред Николе Вучковића, директора^ 
предузеће потписивати још и инж. Свети 
слав Поповић, инжињер производње, Ми- 
лош Митић, шеф рачуноводетва и Петар 
Динић, заменик шефа рачуноводсгва. 
Фи број 84/54 — Из Окружног привред« 

вог суда у Нишу, 21 марта 1955 године. 
Н-Шв 

Окружни привредни суд у Нишу. ре- 
шењем Фи. број 1017/55, уписао је у 
регистар задружних организација ново 
изабране чланове управног одбора код 
Земљорадничке задруге — Смиловци, 
Среза димитровградског. Чланови у- 
правног одбора су Новко Тодоров, 
Мирко Малинов, Кирил Георгиев, То-: 
дор Алексов, Ангел Митов, Петар Си- 
меонов, Вирон Станулов, Тодор Јотев 
и Никола Манчов. 
Фи. број 1017/55 — Из Окружног 

привредног суда у Нишу, 28 јуна 1955 
године. С-2709 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи бр. 251/55 уписао је у реги- 
стар привредних организација код Три- 
котаже „Омладинка“ — Ниш Ул. Обла- 
чића Рада број 3, да су лица овлашћена 
за потпиеивање трикотаже: Живојин 
Савић, директор и Љубиша Цветковић, 
секретар трикотаже. 
Фи. бр. 251/55 — Из Окружпог при- 

вредног суда у Нишу. 18 фебруара 1955 
године. Н-1039 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем ФИ-1320/55, уписао је у регистар 
прив1редних организација, спа]ање Са- 
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мосталне трговинске радње „Тимок", 
„Слога“ и „Победа“ са седиштем у Свр- 
љигу у једно предузеће и оснивање 
Трговинског предузећа индустриском ро 
бом на мало „Црвена звезда" у Свр- 
љигу. 
Предмет пословања предузећа: обав- 

љање трговинске делатности на мало 
по трговинским струкама следећих про- 
извода: мешовита индустриска роба; 
гвожђарска и метална роба, бицикли, 
шиваће машине и прибор, нафтиии де- 
риваги, мазива уља и масти; музички 
инструменти, радио апарати и прибор; 
електротехнички материјал; грађевин- 
ски материјал; огревно дрво и угаљ; 
канцелариски материјал, папир, писаћи 
и школски прибор; књиге и музикали- 
је; животне наммрнице и предмети за 
кућне потребе; алкохолна и безалкохол 
на пића; дуванске прерађевине, шибице 
И прибор; боје, лакови, хемикалије и 
прибор. 
Директор предузећа: Бошко Илић, из 

Сврљига, који је једновремено и овла- 
шћено лице на потгшсивање предузећа. 
Оснивач предузећа: Народни одбор 

Ореза сврљишког. 
ФИбр. 1320/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 17 септембра 1955 
године. С-3374 

Окружни привредни суд у Нишу 
Фибр. 1322/56 утшеао је у регистар при- 
вредних организација, осеивање Кому- 
налног предузећа „Напредак" у Соко- 
бањи. 
Предмет пословања предузећа: врше- 

8>е послева и услуга у вези са фукк- 
ционисањем и одржавањем водовода, ка 
вализације, улица и путева, чистоће, 
(радског зеленила, пијачних такса, кла 
Шгце, пијаце и гробља. 
Директор предузећа: Симон Марш- 

шић, из Сокобање. 
Лица овлашћена на потписи1вање пре- 

дузећа: Симон Маршлшић, директор и 
Новица Милошевић, службеник преду- 
бећа. 
Фибр. 1322/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 17 сеггтембра 1955 
године. С-3373 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фибр. 1286/55, уписао је у реги- 
сгар привредних организација оснивање 
Претставништва у Нипгу, ИидустриЈе 
вунених тканина „Иван Милутиновић“ 
из Земуна. 
Нредмет пословања. претставништва је 

вакључивање утовора о куповини и про 
даји производа у име и за рачун Тек- 
Стилне индустрије „Иван Милутиновић". 
Пословођа претсгавништва: Стеван 

Бичанин, који Је Једновремено и овла- 
Шћено лице на потписивање претстав- 
шшгтва. 
Фибр. 1286/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 3 сеитембра 1955 
године. Н-164в 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи-бр. 1287/56, уписао је у ре- 
гистар привредних организација бри- 
сање из регистра привредиих ор1'аниза- 
ција Стоваришта у Нишу Текстилне 
индустрије „Иван Милутиновић" — Зе- 
мун. Стовариште је вођено на регистар- 
ском листу бр. 84 свеска I регистра за 
град Ниш. 
Фибр. 1287/55 — Из Окружног цри- 

вредног суда у Нгапу, 3 септембра 193$ 
године. Н-1643 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фибр, 21/65, уписао је у регистар 
Цривредних оргатгзација оснивање Пре 
дузећа за експлоатацију угља „Јанко- 
ва Клисура — Чучуле. 
Предмет пословања: рударство. Ди- 

ректор предузећа: Марјан Каралић, из 
Пребрезе, који је једновремено и овла- 
тћено лице на потгшсивање предузећа. 

Оснивач предузећа: Народни одбор 
Среза јастребачког. 
Фибр. 21/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Нишу, 14 јануара 1955 године. 
4-607 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фибр. 1361/55, уписао је у реги- 
стар привредних организација, оснива- 
ње Трговинског предузећа „Универзал“ 
у Прокупљу. 
Предмет пословања предузећа: трго- 

вина текстилом, кратком и плетеном 
робом и конфекцијом; трговина галан- 
териском и базарском робом и играч- 
кама; трговина обућом; трговина про- 
изводима домаће радиности и умет. за- 
ната (венци); трговина животним на- 
мирницама и предметима за кућне по- 
требе; трговина стаклом, порцуланом и 
керамичком робом; трговина алкохол- 
ним' и безалкохолним пићима; трговина 
парфимериском и козметичком робом; 
трговина дуваном, дуванским прерађе- 
винама, шибицама и прибором; трговина 
производима на бази шећера и какаоа; 
трговина бојама, лаковима, хемикалија- 
ма и прибором; трговина гвожђарском 
и металном робом, бициклима, шиваћим 
машинама и прибором; трговина пољо- 
привредним машинама и алатом; трго- 
вина намештајем; трговина нафтиним 
инструментима, радио - апаратима и 
прибором; трговина електричним мате- 
ријалом. 
Директор предузећа је Радомир Стаа- 

ковић, из Прокупља. 
Оснивач ггредузећа: Народни одбор 

Општине у Прокупљу. 
Лица овлашћена на потписивање пре- 

дузећа: Радомир Станковић, директор 
предузећа и Дратутин Вукбтић, шеф 
рачуноводства. 
Фибр. 1361/55 — Из Окружнаг при- 

вредног суда у Нишу, дана 8 октобра 
1955 године. П-2272 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фибр. 1344/56, уписао је у реги- 
стар привредних организација код Гра- 
ђевинског предузећа за извођење свих 
врста грађевинских радова „Ниш“ у 
Нишу, у Улици V Конгрес КПЈ бр. 48, 
лице овлашћено на потписивање фирме 
Вукчевић Рајко, в. д. техдагчког руко- 
водиоци. 
Фибр. 1344/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 3 октобра 1968 
године. • Н-1642 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шетаем Фибр. 1345/55 уписао је у реги- 
стар хгривредних организација код Са- 
мосталне трговинске радње „Текстил" у 
Нишу да је предмет пословања ра(дн>е1 
музички инструменти, радио-апарати И 
прибор (само радио-апарати). 
фЈтбр. 1345/56 — Из Окружног гтри- 

вредног еуда у Нишу, 4 октобра 1956 
године. Н-1638 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фибр. 1339/55 брисао је из реги- 
стра задружних организација код Зе- 
мжорадничке задруге из Рсовца, Срез 
Пирот, старе чланове управног одбора а 
уписао новоизабране чланове и то: За- 
рије Ј. Петровић, Милутин П. Васић, 
Крста Ј. Детгковић, Ђорђе Димитрије- 
в-иђ, Владимир Ђ. Ћирић, Душан А'. 
Иенчић и Сокол Ј. Јовановић, сви из 
села Рсовци . 
Фибр. 1339/66 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 28 сетгтембра 1956 
године. Р-947 

Окружни ггривредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фибр. 280/54, уписао је у реги- 
стар привредних ортанизација код Тр- 
говииске радње „Чемериик" у ЦрноЈ 
Трави да су лица овлашћена на потписи 
вање радње: Јаков Димић, пословођа 
радње, Филип Маринковић, дих)ектор 

Бироа за књиговодствоиревизију уВла 
сотинцу, и Ида Станковић, шеф рачу- 
новодства Бироа за књиговодство и ре- 
визију у Власотинцу. 
Фибр. 280/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 6 августа 1955 
године. Ц-230 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фибр. 1365/55, уписао је у реги- 
стар привредних организација промену 
директора и лица овлашћених на пот- 
шгсивање код Предузећа за оправку ау- 
томобила „Ауторемонт“ у Нишу, с тив* 
што се из регистра брише досадашњи 
директор Драгутин Ђорђевић, а упису- 
]е новопостављени директор ДрагомиЈ! 
Милојковић из Ниша. 
Лига овлашћена на потписивање пре- 

дузећа: Драгомир Милојковић, дирек- 
тор и Драгољуб Младеновић, технички 
директор предузећа, с тим што се бри- 
шу из регистра Драгутин Ђорђевић к 
Миодраг Русић. 
Фибр. 1365/55 — Из Окружног при- 

вредног еуда у Нишу, дана 10 октобр«, 
1955 године. Н-2058 

Окружни привредни суд у Ншпу ре- 
шењем Фибр. 1359/55, уписао је у ре- 
гистар привредних ортанизација осни- 
вање Трговинског предузећа „Топлица- 
у Прокупљу. 
Предмет пословање предузећа је: тр- 

говина текстилом, кратком и плетеном 
робом и конфекцијом; трговина галан- 
териском и базарском робом и играчка- 
ма; трговина обућом; трговина произво-1 
дима домаће радиности и умет. заната 
(венци); трговина животним намирни« 
цама и производима за кућне потребе( 
трговина стаклом, порцеланом и кера- 
мичком робом; трговина алкохолним Н 
безалкохолним хшћима; тршвина пар- 
фимериском и козметичком робом; тр« 
говина дуваном, дуванским прерађеви- 
нама, шибицама и прибором; трговина 
производима на бази шећера и какаоај 
трговина бојама, лаковима, хемикалија- 
ма и прибором; трговина грађевинском 
и металном робом, бициклима, шиваћи1| 
машинама и прибором; трговина пољо* 
привредним машинама и алатом; трго- 
вина музичтшм инструментима, радио 
апаратима и прибором; трговина наме- 
штајем; трговина нафтиним деривати- 
ма, мазивом, уљем и масти; трговина 
електричним материјалом. 
Директор предузећа је Божидар Д. 

Вожић, из Прокупља. 
Оснива1Ч предузећа: Народни одбор 

Општине у Прокупљу. 
Лица овлашћена за потписивање пре- 

дузећа: Божа Вожић, директор преду* 
зећа и Божидар Стојановић, шеф рачу* 
новодства. 
Фибр. 1359/56 — Из Окружног при»; 

вредног суда у Нишу, 7 октобра 1996 
године. П-2318 

Окружни привредни суд у Нишу ре* 
шењем Фибр. 1360/56, уписао Је у ре* 
гистар привредних организациЈа, осшм 
вање Трговшгеког предузећа „Напред" 
у Провупљу. 
Предмет пословања предузећа Је: тр^ 

говина текстилом, кратком и плетеноц 
робом и конфекцијом; трговина галан- 
териском и базарском робом и играчка- 
ма; трговина обућом; трговина произ- 
водима домаће радиности и умет, заната 
(венци); тртовина животним намирни- 
цама и производима за кућие потребеЈ 
трговина стаклом, порцуланом и кера* 
мичком робом; трговина алкохолним И 
безалкохолним пићима; трговина пар** 
фимериском и козметичком робом; тр* 
говина дуваном, дуванским прврађеви- 
нама, шибицама и прибором; трговине 
производима на бази шећера и какаоаЈ 
трговина бојама, лаковима, хемикалиЈа* 
ма и прибором; трговина грађеаинском 
и металном робом, бициклима, шиваћЈа* 
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машинама и ггрибором; трговина пољо- 
вривредним машинама и алатом; трго- 
вина музичким инструментима, радио- 
впаратима и прибором; трговина намв- 
нггајем; трговина нафтиним деривати- 
ма, мазивом, уљем и масти; трговина е- 
Лектричлим материјалом. 
Директор предузећа }е Драгутин Ма- 

нић, из Прокуиља . 
Оснивач предузећа: Народни одбор 

Општине у Прокупљу. 
Лица овлашћена на потписивање прв* 

дузећа: Драгутин Манић, дагректор ггре- 
дузећа и Љубомир Митровић, шеф ко» 
мерцијалног одељења. 
Фибр. 1360/55 — Из Окружног при- 

©редног суда у Нишу, 8 октобра 1956 
године. П-2311 

Окружни привредаш суд у Нишу, рО- 
шењем Фибр. 71/54, уписао је у реш- 
стар привредних организаци}а , код Са- 
мосталне трговЈШске радње „Ћеле Ку- 
ла“ у Нкшу, овлашћена лица на потгог- 
сивање радње и то: Спасић Милуна, 
директора и Тихомира Јањића, књиго* 
вођа радње. 
Фибр. 71/54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Нишу, 13 јуна 1955 годаше. 
Н-1708 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
{цетвем Фибр. 7/55, уписао Је у региста1р 
јгривредних организација пренос угог: 
са ранијих јрегистара код Трговинског 
предузећа „Братство" — Трговинска 
радља „Пролетер" — Прешево, лице О- 
влашћено на погоисивање радње: Те* 
фик Кембери. 
Фибр. 7/55 — Из Окружног привред- 

ког суда у Нишу, 13 октобра 1955 год. 
П-233* 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фибр. 3/56, уписао Је у реги- 
стар ггривредних организација преноо 
уписа, као и лица овлашћева на погои- 
сивање код Трговинског предузећа 
„Братство" — Трговинска радња „Го- 
луб“ у Прешеву. 
Лице овлашћено на псгоисивање рад- 

ње: Реџеп Шехи. 
Фибр. 3/55 — Из Окружног привред- 

Иог суда у Нишу, 13 октобра 1955 год. 
П-2331 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фибр. 1333/55, уписао је у реги- 
стар привредних организа|ЦиЗа допуну 
делатности код „Тргопромета" трговин- 
ског предузећа за индустриску робу на 
велико Среског савеза земљорадничких 
аадруга у Пироту. 
Предмет поеловања цредузећа: превоз 

робе своЈим камионом у Јавном слобод- 
ном друмском саобраћаЈу. 
Фибр. 1333/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 20 октобра 1955 
године. П-2330 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фибр. 282/54, уписао је у ре- 
гистар привредних организациЈа код 
Трговински радње „Качар“ у Рупљу, 
да су лица овлашћена на потписивање 
радње: Добрић Милошевић, пословођа 
радње, Филип Маринковић, директор 
Бироа за књиговодство и ревизиију у 
Власотинцу и Ида Стаменковић, шеф 
рачуноводства Вироа за књиговодство 
и ревизиЈу у Власотинцу. 
Фибр. 262/54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Нишу, 8 ввгуста 1955 године. 
Р-976 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фибр. 19/54, уггасао је у рего- 
стар привредних организација, лица о- 
влашћена на потписиваше код Трговин- 
ске радње — Продавтвде бр. 1 Полл- 
привредног предузећа „Барје" у Пиро- 
ту, и то: Муса Асковића, пословођу рад 

ње и Сретена СтоЈановића, службеника 
радње. 
Фибр. 19/54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Нишу, 14 Јуна 1955 године. 
П-2383 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фибр. 1358/55, уписао Је у реги- 
стар привредних организациЈа промену 
директора и лица овлашћена на потпи- 
сивање Фабрике кисеоника у Нишу, с 
тим што се из регистра брише досада- 
шњи директор фабрике Зоран Ивано- 
Вић, а уписује новопостављени директар 
Митровић Т. Србољуб, из Ниша, коЈи је 
Једновремено и овлашћено лице на пот- 
Писивање фабрике. 
Фибр. 1358/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 8 октобра 1955 
године. Н-173§ 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фибр. 1376/55, уписао Је-у ре- 
гистар привредних •организациЈа код 
Привредног предузећа „Димитрије Дра- 
говић“ у Соко Баљи, да се из регистра 
брише досадашњи директор и уписуЈе 
Иовопостављени директор Петковић Ла 
8ар, коЈи Је Једновремено и лице овла- 
Пгћено за потгогсивање предузећа. 
Фибр. 1376/55 — Из Окружног при- 

»редног суда у Нишу, 17 октобра 1955 
године. С-3479 

Окружни цривредни суд у Нишу ре- 
шењем Фибр. 1388/, уписао је у рети- 
стар привредних организациЈа, оснива- 
ње Погона „1 мај“ — Содара и ледара у 
Пироту, у еаставу Угоститељског пре- 
дузећа — Пирот. 
Предмет пословања погона: производ- 

ња безалкохолног пића и вештачког 
леда. 
Пословођа погона: Петковић Петра 

Драган. 
Лица овлашћена на потписиваље по- 

гона: Поповић Миодраг, директор пре- 
дузећа и Петковић Драган, пословођа 
погона. 
Фибр. 1386/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 21 октобра 1955 
родине. П-2411 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
Шењем Фибр. 1384/55, уписао Је у ре- 
Тистар тгривредних организација, осни- 
&ање Угоститељске радње „Железнич- 
ка ресторапија “у Пироту, у саставу У- 
гоститељског предузећа — Пирот. 
Предмет пословања радње: кафанска 

делатност коЈа се састоЈи у пружању 
услуга точењем пића и у услуживању 
Свим врстама напитака, посластица и 
једноставних Јела. 
Лица овлашћена на потписивање рад- 

ње: Поповић Миодраг, директор преду- 
зећа и Тодоровић Јован, пословођа 
радље. 
Фибр. 1384/55 — Из Окружног при- 

вредвог суда у Нишу, 20 октобва 1955 
годаше. ‘ П-2407 

Окружни Т1ривредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фибр. 1383/55, уписао је у ре- 
гистар привредних организациЈа. осни- 
вање Угоститељске радње „Зелени Врх" 
У Пироту, у Улици Маршала Тита бр. 
176, у саставу Угоститељског предузећа 
— Пирот. 
Пословођа радње: Вељковић Витомир. 
Лица овлашћена на потписивање рад- 

ње: Поповић Миодрат, директор преду- 
зећа и Вељковић Витомир, пословођа 
рвдње. 
Фибр. 1383/55 — Из Окружнот при- 

вредног суда у Нишу, 20 октобра 1955 
године. ‘ П-2406 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фибр. 1387/55, уписао Је у ре- 
гистар привредних организацииЈа, осни 
вање Угоститељске радње „Стара Пла- 
нина" у Пироту, у Улици Трг Републи- 

ке бр. 9, у саставу Угоститељског Т1рв*» 
дузећа — Пирот. 
Предмет пословања: кафанска делатч' 

аост коЈа се састоји у пружању услух^ј 
точењем пића и услуживању свим вр| 
стама вапитака, посластица и Једвоста^Ј 
вих Јела. 
Пословођа радње: Поп Манић Петар* 
Лица овлашћена на потписивање пре- 

дузећа: Половић Миодраг, директор 
предузећа и Поп Манић Петар, посло- 
вођа радње. 
Фибр. 1387/55 — Из Окружног п.ри- 

вредног суда у Нишу, 21 октобра 1955 
Родине. П-2410 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фибр. 1386/55, уписао Је у реги-: 
стар привредних органшација Угости- 
тељску радшу „Морава" у Пироту, у 
Улици Трг Републике бр. 156, у саста- 
ву Угоститељског предузећа — Пгарот.; 
Предмет пословања: хотелијерска де- 

латност коЈа се састоЈи у пружању у- 
слуга смештаЈа; кафанска делатност ко 
ја се састоЈи у пружању услуга точе- 
њем пића и услуживању свтгм врстам)% 
штштака, посластица и Једнсставнизј 
Јела. 
Пословођа радње: Пешић Богосав. 
Лицв овлашћена на потписивање рад- 

ње: Поповић Миодраг, директор преду* 
звћа и Пешић Богосав, пословођа 
радње. 
Фибр. 1386/55 — Из Окружног при1- 

вредног суда у Нишу, 21 октобра 1955 
године. П-2409 

Окружни привред|НИ суд у Нишу, ре- 
шењем Фибр. 1385/55, уписао Је у ре* 
гистар привредних организациЈа, осни- 
вање Угоститељске радње „Балта Бе« 
риловац" у Пироту, у Улици Кардеље- 
воЈ бр. 146, у саставу Угоститељског 
предузећа — Пирот. 
Предмет пословања радње: кафанска 

делатност коЈа се састоји у пружању 
услуга точењем пића и у услуживању 
свим врстама напитака, посластица И 
Једноставних Јела. 
Пословођа радње: Поповић Божидар. 
Лица овлашћена на потписивање рад- 

ње: Поповић Миодраг, директор пре* 
дузећа и Поповић Божидар, пословођа 
радње. 
Фибр. 1385/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 21 октобра 1955 
године . П-2408 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фибр. 1396/55, уписао Је у ре-' 
гистар привредних организација, кои- 
ституисање Предузећа за производ&у 
грађевинског предузећа „Рад“ у Нишу, 
с тим што су лица овлашћена на потпи- 
сивање предузећа Ратко Митровић, ди- 
ректор предузећа и Урош Маринковић, 
службеник предузећа. 
Конституисање предузећа извргаено 

Је дана 15 фебруара .1954 године. 
Фибр. 1396/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Ниту, 30 октобра 1955 
године. Н-1780 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фибр. 319/54, уписао Је у реги- 
стар привредних организаицЈа код За- 
натеко набавно продајпе задруге у Ни- 
шу, да Је предмет пословања задруге: 
гвожђариЈа и метална роба; боЈе и хе- 
микалиЈе и прибор; текстил, кратка и 
плетена роба: кожа и прибор; грађевин 
ски материјал (само неметал); стакло, 
порцелан и керамичка роба (само про- 
зорско стакло); обућа (само гумена о- 
бућа); прехранбени артикли. 
Чланови управног одбора: Трифун 

Секулић, Милутин Милутиновић. Васи- 
лиЈе Ђорђевић, ВлагоЈе Савић, Душан 
Вучковић, Ђорђе ДоЈчиновић, Миливо- 
Је Јоцић, Никола СтоЈановић, Стани- 
слав Обрадовић, Ђорђе СтоЈиљковић и 
Витомир Милић. 
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Лица овлашћена на потписиваље за- 
друге: Трифун Секулић, претседник за- 
цруге и Милун Милутиновић, секре- 
гар задруте. 
Фибр. 319/55 — Из Окружног при- 

рредног суда у Нишу, 22 октобра 1955 
године. Н-1755 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фибр. 1349/55, уписао је у ре- 
гистар привредних организација про- 
мену директора и лица овлашћена на 
потписивање код Фабрике хемкских 
производа „Поморавље" у Нишу, с тим 
што је брисао из регистра досадашњег 
директора Павићевића Милана, а упи- 
сао новопостављеног директора Нико- 
лић Данила, који је једновремено и о- 
влашћено лице на потписивање преду- 
зећа 
Фибр. 1349/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 5 октобра 1955 
готтне. Н-1754 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи бр. 239/54, уписао је у реги- 
стар привредних организација овлашће 
но лжце на потписивање код Откупне 
станице „Отпад“ у Сокобањи, лице о- 
влашћено на потписивање радње: Мио- 
драг Стојанчевић, пословођа радње. 
Фибр. 239/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, дана 4 августа 
1955 године. . С-3503 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фибр. 471/55, уписао је у реги* 
стар привредних организација осниза- 
н>е Угоетитељске радње — Бифе „Ло- 

вац“ — Удружења ловаца у Сурдулици. 

Предмет пословања радње: точење 
алкохолних и безалкохолних пића и 
привремено издавање дневних оброка 
хране. Пословођа радње: Драги Па- 
вловић, из Сурдулице. Лица овлашћена 
на потписивање радње: Драгомир 1>о- 
жиловић, члан управног одбора УДРУ-* 
жења. Оснивач радње: Удружење лова<- 
ца Среза масурггчког — Сурдулица. 
Фибр. 471/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 1 новембра 1955 
године. С-3557 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фибр. 1391/55, уписао је код Са- 
мосталне трговинске радње „Локомоти- 

ва“ у Нишу, да ће поред лица овлашће- 
них на потписивање радње убудуће 
цотписивати и Миленковић Душанка из 
Ниша. 
Фибр. 1391/55 — Из Окружног хгри- 

вредног суда у Нишу, 21 октобра 1955 
године Н-1703 

Окружни привредни суд у Нигну, ре- 
шењем Фибр. -1405/55 ,уписао је у ре* 

гистар привредних организација посло- 
вођу и овлашћено лице на потпистгвање 
код „Винарство" — подузеће на промет 
вином и алкохолним пићем Вшшевци 
— Откупна ставица у Нишу у Ул. Рат- 
ка Павловића бр. 33, и то: пословођа 
откупне станице: Љуба Марјановић, из 
Ниша, који је једновремено и овлашће- 
но лице на потписивање откутгае ста- 

нице у границама уговора. 
Фибр. 1405/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 7 новембра 1955 
године. Н-1809 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фибр. 1377/55, утшсао је у ре- 
гистзр привредних организација, про- 
меиу фирме и допуну делатности 
код Индустриског предузећа за израду 
Сетонских производа и монтажну град- 
Њу „Бетоњерка11, са седиштем у Иишу. 
Нови назив и седиште предузе!ћа је: 

Грађсвинско - монтажно - занатско пре 
Дузеће „Пане Ђукић“ — Ниш. 
Предмет пословања предузећа: пар- 

кетарска (постављање паркета); израда 

подоаа од ксилолитз; фаеадерска; те- 
рацерска делатност. 
Фибр. 1377/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 19 октобра 1955 
године. Н-1808 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фибр. 1404/55, уписао је у ре- 
гистар привредних организација, при- 
пајање Самосталних трговинских рад- 
њи „Избор“, „Београд“, „Звезда“, „Ко- 
лонијал", „Углед“, „Исхрана”, „Метал“, 
„Парфимерија" и „Намештај" све из 
Прокупља, Трговинском предузсћу на 
мало „Топлица" у Прокупљу, као и кон 
ституисаље наведеног предузећа извр- 
шеног дана 20 октобра 1955 године. 
Фибр. 1404/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 7 новембра 1955 
године. _ Т-2508 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фибр. 1402/55, уписао је У ре- 
гистар привредних организација акт 
Народног одбора Општине „Бубањ" у 
Нишу којим одобрава одлуке радних 
колектива самосталних трговинских рад 
њи „Звезда", „Пролеће“, „Нишка Твр- 
ђава“, „Дурмитор", „7 Јули“, „Каменич- 
ки Вис“, „Партизан“, „Корзо“, „Прехра- 
на“ и Трговинске радње „Делиеки Вис“ 
у саставу Трг. пред. „Шумадија" све из 
Ниша, о спајању у једно предузеће И 
оснивање Трговачког предузећа на ма- 

ло „Колонијал" у Нишу у Ул. Коче По- 
повића бр. 27. 
Предмет пословања предузећа: обав- 

љање трговинске делатности на мало по 
трговИнским струкама: животне вамир- 
нице и предмети за кућне потребе; гво- 
жђарска и метална роба — емајлирано 
посуђе; дуванске тгрерађевине, шибтсце 
и цигарет папир; нирнберај; парфиме- 
рија; стакло, порцелан и керамичка ро- 
ба; ужарска роба, кудељни и јутани 
производи. 
в. д. директора предузећа: ВоЈислав 

Петковиић, који је једновремено и овла 
шћено лице на потписивање предузећа. 
Оснивач предузећа: Народни одбор 

Онштине Бубањ — Ниш. 
Фибр. 1402/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 5 козембра 1955 
године. Н-1812 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фибр. 1293/55, уписао је у ре- 
гистар задружгшх организација, тгроме- 
ну назива Сељачке радне задруге „Цр- 
вена застава", из Доње Локошнице, с 
тим што ће убудуће носити назив Зв- 
мљорадничко произвођачка задруга „Цр 
вена застава" у Доњој Локошници, Срез 
Лесковац. 
Члансви управног одбора задруге: 

Влада Миланковић, Сима Јовановић, 
Славко Стаменковић, Петар Цветковић, 
Миливоје Николић, Влајко Стојановић 
и Божидар Миленковић. 
Лица рвлашћена на потписивање за- 

друге: Јован Цветковић, управник за- 
друге, с ограничењем до 2,500.000 ди- 
нара. 
Фибр. 1293/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 3 новембра 1955 
године. Д-1173 

Окружни привредни оуд у Нишу, ре- 
шењем Фибр. 354/54, уписао је у реги- 
стар привредних организација промену 
пословође и лице овлашћено на потпи- 
сивање код Нродавнице бр. 1 Металне 
индустрије „Раде Металац" у Лесковцу, 
с тим што је уписао пословођу Радисава 
Кржалића, из Лесковца, који је једно- 
времено и овлашћено лице на потггиси- 
вање продавнице у границама уговора. 
Фибр. 354/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 4 новембра 1955 
године. Л-1109 

Окружни ттривоедни суд у Нишу ,ре- 
шењем Фибр. 355/54, уписао је у реги- 

стар привредких организација, проме- 
ну фирме, допуну делатности и проме- 
ну директора код Мелатног предузећа 
„Раде Металац" у Лесковцу, тако да но- 
ви назив гласи: Метална ипдустрија 
„Раде Металац" — Лесковац. 

■Предмет пословања је: ливење гво- 
жђа и метала, израда гвозденог и ме- 
синганог грађевинског окова и прибо- 
ра .прибора за јело, пољопривредних 
справа, пећи и штедњака, вијчине робе, 
ексера од жице као и никлозање и хро 
мирање металних предмета. 
Директор индустрије: Миодраг Сте- 

фановић, из Лесковца, који је једновре 
мено и овлашћено лице на потписивање 
индустрије. 
Фибр. 355/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 7 новембра 1955 
године. Л-Ш)8 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фибр. 487/55, уписао је у реги- 
стар привредних организација промену 
директора и саображење правила код 
Фабрике вунених тканина „Јединство" 

у Грделици. 

Директор предузећа је: Сотир Ради- 
војевић, из Грделице, који је једновре- 
мено и овлашћено лице на потписива- 
ње предузећа. 
Фибр. 487/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 15 марта 1955 
године. Г-1211 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фибр. 303/54, уписао је у реги- 
стар привредних организација, промену 
назива и допуну делатности код Град- 
ског предузећа за огрев и гори.во у 
Врању, тако да нови назив гласи: Ире- 
дузеће за огрев и гориво — Врање, Ул. 
Маршала Тита бр. 254. 
Предмет пословања предузећа: трго- 

винска купопродаја робе на мало: о- 
гревом — дрва и угаљ; нафтиним дери- 
ватима (мазивим уљима и мастима); 
грађевинским материјалом и кречом. 
Директор предузећа: Хранислав Ми- 

тић, из Врања. 
Лица овлашћена на потлисивање пре- 

дузећа: Хранислав Митић, директор и 
Милорад Јовановић, службеник. 
Фибр. 303/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 4 новембра 1955 
године. В-1960 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фибр. 1381/55, уписао је у ре- 
шстар привредних организација осни- 
вање Угоститељске радње „Унион“ у 
Пироту, у Улици Лоле Рибара бр. 14, 
у саставу Угоститељског хгредузећа — 
Пирот. 
Предмет пословања: кафанска делат- 

ност која се састоји у точењу пића и 
услуживању свим врстама напитака, 
Посластица и Јбдноставних јела. 
Пословођа радње: Милосављевић Ди- 

митрије. 
Лица овлашћена на потписивање рад- 

ње: Поповић Миодраг, директор. преду- 
зећа и Милосављевић ДимЈтгрије, по- 
словођа радње. 
Фибр. 1381/55 — Из Окружног при- 

вредног оуда у Нишу, 19 октобра 1955 
године. П-2560 

Окружни привредни суд у Иишу, ре- 
шењем Фибр. 1382/55, утшсао је у ре* 
гистар привредних организација, осни- 
вање угоетитељске радње — Летља 
башта „Градич“ у Пироту, у Улици Трг 
Војводе Момчила, у саставу Угоститељ- 
ског предузећа — Пирот. 
Предмет пословања радње: кафанска 

делатност која се састоји у пружању у- 
слуга точењем пића и у услуживањем 
свих врста напитака, посластица и јед- 
ноставних јела. 
Пословођа радње: Спасић Миодраг. 
Лица овлашћена на потписивање рад- 

ње: Поповић Миодраг, директор преду- 
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0©ћа и Спасић Миодраг, пословођа 
радње. 
Фибр. 1382/55 — Из Окрулсног при- 

вредног суда у Нишу, 19 октобра 1955 
Годинс. П-2568 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД У 
ПРИШТИНИ 

Окружни привредни суд у Приштини, 
решењем својим Фи- бр. 736/55 уписао је 
у регистар предузећа и радњи овога су- 
гда на рсгистарски лист број 36 свеске IV 
‘ „Пољспрквредиик" предузеће за откуп 
I пољопривредних производа на велико и 
Мало у Призрену. 
Привредна делатност је: трговина во- 

ћем, поврћем и прерађевинама, стоком и 
ГЈсточном храном, рибама, ншвином, јаји- 
Ма, перјем и дивљачи, сировом кожом, ву 
Ном, крзном, животињским отпацима и 
длаком, алкохолним и безалкохолним пи- 
ћем, житарицама. семенском робом искљу 
.ЧИв'о арпаџиком. 
Директор предузећа ]е Чубановић Дра- 

Гутии- 
Предузеће је оснсшао Основни савез 

вемљорадничких задруга у Призрену, а 
одобрење за оснивање истог, издао је 
Народни одбор Општине у Призрену, ре- 
шењем бр. 1225 од 20 октобра 1955 го* 
дине. 
Лице овлашћено за потписивање фирме 

Је: Чубановић Драгутин, директор у гра- 
ницама одобреног кредита- 
ФИ број 736/55 — Из Окружног привред 
ногу суда у Приштшш, 29 октобра 1955 
Године. П-2506 

Окружни привредни суд у Приштини, 
решењем Фи. број 372/55 извршио је пре 
ное уписа нз регистра НО Среза у Уро- 
Шевцу. у регистар задруга овога суда на 
регистарски лист број 33 свеске I, са на- 
сталим променама и допунама код Зем- 
љорадничке задруге у Талиновцу. 
Привредна делашност задруге је; обав- 

љање пољопривредне производње на сво' 
Ме земљишту, експлоатација шума, про- 
изводња камена за грађевинске сврхе. у- 
слуге пољопривредним машинама, спра- 
вама задругарима и другим лицима, тргб- 
вина индусгрисиом робом у унутрашњш 
промету, откуп пољопривредних произво- 
да и унапређење пољоиривреде. продаја 
влкохолних и других пиђа у угоститељ- 
ским радњама, куповина и производња и- 
Стих, обављање занатства у занатским 
радњама: столарски, коларски, ковачки и 
Поткивачки. Управни одбор сачињавају 
чланови и то: Стојаковић Танасије. Осман 
Исмаиљ, Миленковић Анђељко, Живковић 
.Стаја, Рамадаи Есаг, Шефкија Амет и А- 
Мет Весељ. Лица овлашћена за потписива 
н>е задруге су: Миленковић Анђељко, 
Члан управног одбора и Илић Богомир, 
Књмговоћа задруге, у граиицама овлашће 
н.а одобрених правила- Одобрење о сао- 
боажавању новим прописима издао је НО 
Среза неродимског у Урошевцу, решењем 
број 17.323 од 10-ХП-1954 године, а ре 
шењем број 15. 162 од 3 септембра 1954 
голине, одобрио је правила задруге. 
ФИ. број 372/55 — Из Окружног привред 
Вог суда у Приштини, 4 новембра 1955 го 
дине. Т-823 

Окружни привредни суд у Приштини, 
рсшењем својим Фи- број 693/55, уписао 
је у репгстар предузећа и радњи овога 
сулд. на регистарски. лист број 99 свеске 
П Среско црепоцигларско предузеће „У- 
даочик” у Милошевцу. 
Предмет поеловања предузећа је: про- 

производња црепа, цигле, ћеремиде и по- 
Клопаца. 
Директор предузећа је: Суботић Павпе- 

Прсдузеће је основао Срески народни од- 
бор у Приштини, решењем број 2010 од 
21 Лебруара 1950 године. Лица овлашће- 
на за потписидање фирме предузећа су: 
Суботић Павле, дн.ректор и Славић Живо- 

рад, благајник, у внсинн обртних средста 
ва. 
ФИ' број 693/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Приштини, 22 октобра 
1955 године. М-1213 

Окружни привредни суд у Приштини, 
решењем Фи. број 397/55, . извршио је 
пренос регистрације Параловске браса- 
љачке земљорадничке набављачко прода- 
вачке задруге у Брасаљцу, из регистра О- 
кружног суда у Гњилану, у регистар за- 
друга овога суда, на регистарски лист бр- 
14 свеска четврта и уписао промене и до- 
пуне. Нов назив гласи: Општа земљорад- 
ничка задруга у Брасаљцу. 
Прпвредна делатност задруге је: пољо- 

привредна производња на свом газдин- 
ству, и уналређење пољопривреде код за 
другара, откуп пољопривредних произво- 
да и трговина нндустриском мешовитом 
робом- 
Чланови управног одбора задруге су: 

Мусли Бећити, Ђем Суља. Трајко Ристић, 
Емин Шаља, Муји Фајик, Трајко Стевић, 
Душан Пернћ, Рајим Садрија и Мифтар 
Авдаја. 
Одобрење о саображавању новим ггро- 

писима издао је НО Среза гњиланског у 
Гњилану, путем одобравања правила за- 
друге под бројем 57 од 8 јануара 1955 го- 
дине. 
Лица овлашћена за потписивање задру- 

Ге су: Мусли Бећири, претседник и Сулеј- 
ман Муслија, књиговођа задруге, до из- 
носа од 2,000000 динара. 
ФИ. број 397/55 — Из Окружног привред 
ног суда у Приштини, 3 новембра 1955 го 
дине. Б-4606 

Окружни привредни суд у Приштиви, 
решењем Фн- број 312/55 извршио пренос 
регистрације Жеграггске земљорадничке 
набављачко - продавачке задруге „Сој” у 
Жегри из репгстра Окружног суда у У- 
рошевцу, у регистар овога суда, на реги- 
старски лист број 13 свеске IV, и допуие 
Нов назив гласи: Општа земљорадничка 
вадруга у Жегри. 
Предмет пословања задрЈТе је: откуп 

пољопривредне производње на свом газ- 
динству, унапређење пољопривреде код 
задругара, откуп пољопривредних произ- 
вода и снабдевањем задругара индустри- 
ском мешовитом робом. 
Чланови упраиног одббра задруге су: 

Назми Арифи, Суља Алија, Бора Миљко- 
вић, Насуф Алија, Бастри Демири и Бај- 
рам Черими. 
Одобрење о саображавању новим про- 

гогсима издао је НО Среза гњиланског у 
Гњилану, путем одобравања п.равила за- 
друге под бројем 82 од 6 јануара 1955 го- 
дине. 
Лица овлашћена за потпнсивање задру- 

Ге су: Бора Миљковић, управник и Зулфи 
Рамадани, књиговођа, до износа од 5 ми- 
лиона динара. 
ФИ- број 312/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Прпштини, 3 новембра 
1955 године. Ж-308 

Окружни привредни суд у Приштини, 
решењем својим Фи број 682-55 уписао је 
промене иословања на регистарски. лист 
број 10 свесгса Ш регистпа предузећа и 
радњи у следећем код Предузећа за от- 
куп коже, вуне и техничких масноћа „Ко- 
ш’’ — Крагујевац Откуина станица у Ђа 
ковици. 
Пословоћа Откупие станице сада је Ба- 

кали Садик. пз Ђаковице- 
ФИ. број 682/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Приштини, 24 октобра 
1955 године- . Ђ-163 

Окружни привредни суд у Приштиии, 
решењем Фи. број 735-55, уписао је у ре- 
гиста.рски лист број 39 свеске П регистра 
предузећа и радњи промену пословође 
код Предузећа за откуп коже, вуне и тех 

ничких масноћа „Кожа’' — Крагујевац От 
купна станица у Кос- Митровици. 
Пословођа Откупне станиие сада је Ву- 

чнћ Сгавра, службеник из Кос. Митровице 
Фн број 735-55. — Из Окружног прн- 

вредног суда у Приштини, 29 октобра 
1955 године. К-3012 

Окружни лривредни суд у Приштишг, 
решењем својим Фи. број 577/55, угшсаб 
је настале промене у називу фирме Преду 
зећа за промет вуном, и сировом кожом 
„Југокожа" — Суботица, Откупне станице 
у Косовској Митровнци, на. регистарски 
дист број 9 свеске П регистра предузећа 
и радњн тако да нови назив гласи; „Југо-> 
конга'’ — експорт-импорт предузеће за про 
мет вуном, кожом и производима од ко- 
Же, Суботица — Откупна станица У Кос. 
Митровици. 
ФИ, број 577/55 — Из Окружлог чри- 

вредног суда у Приштини, 24 октобрв 955 
године. К-2979 

Окружни гтцивредни суд у Приштини 
решењем својим Фи. број 696-55 упнсао је 
на регистарски лист бр. 13 свеска пета 
решстра предузећа и радњи ггромену по 
словође код Предузећа за откуп коже, 
вуне и техничких масноћа „Кожа’> — Кра- 
гујевац — Откупна станица у Гњилану. 
Пословођа Откупне станице сада је Си- 

моновић Јаћим, службеник из Гњилана. 
Фи. број 696-55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Приштшш, 25 октобра 1955 
године. Г-1244 

Окружни привредни суд у Приштини, 
решењем својим Фи. број 704/55, уписао 
је у регистар предузећа и радњи на реги 
старски лист број. 98 свеске П, оснивање 
Задружно пољопоивредно предузеће „Лап 
ље Село” — у Лапљем Селу. 
Предмет пословања. Је: пољопривредна 

производња и сточарство. 
Директор предузећа је Антанасијв Сте- 

вић, из Чаглавице. 
Предузеће је основала Земљорадничка 

задруга у Лапљем Селу, од активе и па- 
сиве св'ог пољопривредног погона, са чи- 
ме се сагласио Народни одбор Среза гра- 
чаничког 15 августа 1955 годггае под бро- 
јем 8044/55. Правила овог предузећа одо- 
брио је НОО Грачаница под бр. 542/55. 
За потписивање фирме овлашћени су 

Антанасије Стевић, директор предузећа и 
Чедомир Станојевнћ, претседтшк управног 
одбора, до суме од 7,000.000, — динара. 
ФИ број 704/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Приштини, 7 октобра 1955 
године. Л-1085 

Окружни привредни суд у Приштшиг, 
решењем Фи. број 373/55, извршио је пре 
нос регистраинЈе Земљораднпчке задруге 
у Качанику, из регистра Извршног одбора 
СНО у Урошевцу у регистар задруга ово- 
га суда, на регистарске лист број 28 све- 
ска I, са насталим променама и допунама 
у следећем: нов назив гласи: Општа зем- 
љорадничка задруга „ Рамадач Агуши’> у 
Качанику. 
Предмет пословања задруге је: отвара- 

ње пољоприврелних станица, економија, 
откуп пољопривредних производа и на- 
бавка средстава за пољопривредну нроиз 
водњу, прерада. пољопривредних произво 
да, сточарством, пчеларством и виногра- 
дарством, стварање продавница за трго* 
вину индустриском робом, отварање про'-. 
давнице, шгљарв и житарица и свих врста| 
семена; отварање занатске радње, пекаре,] 
месаре ковачнипс, поткивачнице, стола.р-| 
ске и кројачке радње, експлоатација шу-] 
ма, камена, производња креча, цигле Н, 
прерада дрвета, отварање мензи, кафечај* 
нице, хогелз, ресторзна, изградња локал-ј 
них путева, станбених зграда, тгревоз раз- 
не робе својим камионом и колима, а све; 
ово за потребе својих члалова и осталих' 
потрошача- 
Управни одбор задруге сачињава1у 

го: Абдула ЈМаганћ, Авдил Авдија. ФауК, 
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Комза, Агуш Беља, Ремзи Хоџа, Руџи Бу- 
јњаху, Рифат Алија, Бајруш Рамадани, Ре- 
џеп Делија, Исуф Бајрами и Азиз Аљији. 
Лица овлашћена за потписивање задру- 

ге су: Фахри Хоџа, Ремзи Кођа и Гири 
Рака, службеници у границама овлашће- 
К>а до 3,000.000 динара- 

( ФИ број 373/55 — Из Окружног при- 
вредног суда у Приштини, 3 новембар 955 
године. К-2926 

Окружни привредни суд у Приштини, 
решењем својим Фи- број 237/54 извршио 
је пренос регистрације из регистра НО 
Среза лапског у регистар привредних ор- 
ганизација овог суда „Југокамомила” 
предузеће за културу и промет лековитог 
биља у Београду — Откупна станица у 
Подујеву. 
Лице овлашћено за потпи1Сивање Откуп 

не станице у границама овлашћења из у- 
говора је: Милвсав Браковић из Подујева. 
ФИ број 237/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Приштини, 22 августа 1955 
године- П-2576 

Окружни привредни суд у Приштшга, 
решењем својим Фи. број 697/55 упнсао 
Је на регистарски лист број 58 свеске П 
регистра предузећа и радњи промену по- 
словође код Предузећа за откуп коже, ву 
не и гехничких масноћа „ Кожа” Крагује- 
вац — Откупна станица у Подујеву. 
Пословођа Откупне станице сада је Га- 

ши Сејдија, службеник из Подујева- 
ФИ број 697/55, — Из Окружног при- 

Вредног суда у Пришгини, 25 0|Ктобра 
1955 године. П-2570 

Окрулсни привредни суд у Приштинн, 
решењем Фи. број 738/55 уписао је на ре 
Гистарски лиет број 11 свеска П, регистра 
предузећа и радњи промену пословође 
код Предузећа за откуп коже, вуне и тех- 
ничких масноћа ,Дожа'’ — Крагујевац — 
Откупна станица у Урошевцу- 
. Пословођа Откупне стаиице сада је И- 
вановски 'Бока, службеник из Урошсвца. 

. ФИ број 738/55 — Из Окружног при- 
Вредног суда у Приштини, 31 октобра 1955 
Године. У-203 

Окружни привредни суд у Приштиви, 
решењем Фи. број 314-55 извршио је пре< 
иое уписа регистрације из решстра Сре« 
ског народног одбора у Приштиии у ре- 
Ј^истар задруга овога суда|, на регистарски 
. јшст број 30 свеска I са васталим про-’ 
менама и доггуттама код Земљорздгогтке 
задруге у Обилићу. 
Привредна делатност задруте је: пољо« 

привредна производња, трговина свих Ио, 
љопривредних производа и Индустриском 
мсшовитом робом на мало, као И свих вр- 
ста алата цотребних за пољопривреду и 
осталих галантериских и парфимериских 
артикала, огварање и пословање угости- 
тељским радњама са алкохолним и безал- 
кохолним пићима. 
Чланови управног одбора су: Кемаиљ 

Ашими, Глигорије Томовић, Милан Стаи- 
ковић, Александар Ђорћевић, Велимир Ми 
Тровић, Ходо Пљакић, Шабан КутловСки, 
Мирко Миладиновић и Бајуш Исмаиљи. 
Одобрење о саображавању новим пропи- 
сима издао је НО Среза грачаничког у 
Приштини путем одобравања правила за- 
друге решењем број 13. 712/54. Лица ов- 
лашћена за потписивање задруге су: Јор- 
дан Станојевић, управник, Милош Бјеле- 
тић, књиговођа и Шабан Кутловски прет- 
седник, до износа од 15, 000.000 динара. 
ФИ . број 314/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Приштини, 4 новембра 
1955 године- ' 0-577 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД У 
КРАГУЈЕВЦУ 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
обајвљује да је уписао у регистар преду, 
|ећа и радњи на регистарском листу број 
21 страна 43 књета НГ ко.д Трговинског 

предузећа на велико „Белица” у Светоза- 
реву, проширење делатности у следећим 
трговинским струкама: набавка и продаја 
фотографских и онгичких апарата, инстру 
мената и прибора; музичких инструмена- 
та, радиоапарата и прибо.ра; школског 
прибора, житарица и млинских прерађеви 
на. 
ФИ. 1511/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Крагујевцу. С-3700 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је уписао у регистар 
предузећа и радњи на регистарском 
листу 157 страна 335 књига V код Кро- 
јачке занатске радње „Будућност“ у 
Краљеву промену пословође. Нови по- 
словођа је Сеничкић Богољуб, који је 
уједно и овлашћено лице за потписи- 
вање. 
Фи. 1480/55 —- Из Окружног привред- 

ног суда у Крагујевцу. К-2898 

Живковић Станимир, Кмена овлашће- 
них лица за потписивање су: Живковић 
Оганимир, Слободан Веселиновић, Ми- 
лановић Милан и Петровић Алексан- 
дар. 
Фи- 1656/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Крагујевцу. С-356в 

Цу обЈављује да је уписао у реТистар 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 328 страна 696 књига III „Узор“ —ј' 
продавница у Светозареву, Трговинског 
предузећа „Јагодиика" у Светозареву, 
са предметом пословања: текстил, крат- 
ка и плетена роба и конфекција. По- 
словођа продавнице је Томић Драгић; 
Лица овлашћена за потписивање су 
Живковић Станимир, и пословођа То- 
лић Драгић. ' 
Фи. 1655/55 Из Окружног привред- 

ног суда у Крагујезцу. с-3563 

Окружни цривредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је улисао у регистар 
предузећа и радњи на регистарском 
листу 85 страна 171 књига П код Трго- 
вачког предузећа на мало „Партизан" 
у Лапову, промбну директора. Нови ди- 
ректор је Миљајковић Живота, који јв 
уједно и овлашћено лице за потписи- 
вање. 
Фи. 1627/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Крагујевцу. Л-1064 

Окружни привредни оуд у Крагујев- цу обзављује да је уписао у регистар 
предузећа и радњи на решстарском ли- 
сту 028 страна 698 књига III „Електро- 
материЈал — трговинску продавницу, 
Тр/овинског предузећа „Јагодинка“ у 
Светозареву, са предметом пословања: 
музички инструменти, радио апарати и 
прибор, електро технички материјал, о- 
ружје, ловачки прибор, муниција, екс- 
плозив и пиротехнички материјал ри- 
оарски материјал и прибор, бицикли и 
приоор Посло1вођа продавнице је Пе- 
тровић Исзјло. Овлашћена лица за пот- 
писивање су Жив.ко.вић Станимир и Пе- 
тровић Исајла 
Фи. 1651/55 — Из Окружнот привред- 

ног суда у Крагујевцу, С-3567 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
«У ооЈављује да јо уписао у регистар 

и РаА'®,и на Регистарском ли- 
сту 328 страна 695 књига III „Јагодин- 
ка — трговинско цредузеће у Светоза- 
реву, са предметом пословања: трговин- 
ска купопродаЈ'а на мало у унутрашњем 
Промету у следећим трговинским стру- 
кама:, текстил, кратка и плетена роба и 
конфекција, галантериска, базарска ро- 
ба и играчке .сатови и израђевине од 
племенитих метала, парфимериска и 
козметичка роба, ужарска роба, кудељ- 
ни и Јутани производи, пољопривреднв 
машине, вештачка ђубрива, и оредства 
за заштиту биља, нафтини деривати, ма 
зива, уља и масти, грађевински матери- 
Јал, житарице и млинске прерађевине, 
деликатесни производи, техничка роба 
за снабдевање произвођачких предузе- 
ћа и занатства, производи од гуме, ка- 
учЈжа и пластичних маса, гвожђарска 
и метална роба, бицикли, шиваће ма- 
шине и прибор, боје, .лакови, хемикали- 
Је и прибар, стакло, порцелан и кера- 
мичка рооа, животне намирнице и пред- 
мети за кућне потребе, дуванске прера. 
ђевине, шибице и прибор, производи нА 
оази шећера и какаеа, мешовита ипду- 
стриска роба, музички инструменти, ра- 
дио апарати и прибор, електротехнички 
материјал. оружје, ловачки прибор, му- 
ниција, експлозивни и пиротехнички ма 
теријал, рибарски материјал и прибор, 
месо и месне прерађевине, воће, поврће 
и прерађевине ,млеко и млечни ироиз- 
води, хлеб и пециво, алхохолна и без- 

. алкохолна пића. Директор предузећа јв 

ЧУ објављује да је уписао у региетар 
ПР0До2,ећа и радн,и ва регистарском ли« 
сту 328 страна 698 књига III „Малу пи- 
Јацу _ трговинску продавницу у Све- 

Јрг0В1ШСК0г иредузећа „Јаго- 
мовлгвЈ РВетозареву’ са предметом по- словања. б°Је, лакови, хемикалије и пои 
р, парфимериска и козметичка роба. 

лштарице и млинске прерађевине, про- 
изводи на бази шећера и какаоа, ета- 
кло, по.рцелан, и керамичка роба, жи- 
вотне намирнице и предмети за кућнз’ 
и пРеРађевине, шибице 
^?РИл°Р11'л-Посло,во^а продавнице је Ми- 
лоЈевић Милашин. Овлашћена лица за 
потписивање су Живковић Станимии и Милојевић Милашин. сшимир и 

— Из-бкрулсног привред- 
ног суда у КрагуЈевцу. С-3564 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
ОД’ обЈављуЈе да је уписао у регистар 
ГД^Сћа и Радн>и на рсгистарском ли- 
^ !!8тСТрана т књига П1 „Јагодин- 
а трговинска продавгшца Трговин- 

ског предузећа „Јагодннка" у Светоза- 
реву- са предметом пословања: текстиах. 

.кратка плетена роба и конфекција, га- 
лантериска и базарска роба и играчке 
•^ви и прерађевине од племенитих 
агетала, парфимериска и козметичка ро- 
љ^7?СЛк0В0ђа прпдавпице је Веселино- 
вик Слободан. Лида овлашћена на пот- 
писивање су Живковић Станимир « 
Веселиновић Слободан. 
Фи. 1647/55 — Из Окружног привред« 

ног суда у Крагујевцу. С-3563 

Озфужни привредни суд у Крагујев- 
^ објављује да је уписао у решстап’ 
преду?0ећа и радн.и на регостарском ли- 
-СТУ 323 страна 698 књига III „Галеб“ — 
Продавгогцу у Оветозареву, Трговинско^ 
предузећа „Јагодкнка" у Светозареву, 
са предметом пословања: месо и месне 
црерађевине, житарице и млинске пре- 
рађсвпле, животне намирнице и пред- 
Јгети за хућне потребе, деликатесни про 
изводи, производи на бази шећера и ка-; 
каоа, поврће, воће и прерађевине, мле«' 
ко и млечни производи, хлеб и пецива’ 
алкохолпа и_ безалкоходНа пића, живи-': 
ва, Јаја, перј(е и дивљач, мешовита иоан 
Дустриска рсба. Пословођа продавница 
јЈе Кирић Жцворад.. Овлашћ|ена лица ЗФ 
Цртписивање су Живковић Отанимир и' 
Ћирић Живорад. 
Фи. 1650/53 — Из Окружног привред- 

Ног суда у Крагујевцу. С-3562 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
Цу ооЈављује да је уписао у решстар 
предузећа и радњи на решстарском ли- 
РТУ 328 страна 696 књита III „Текстил” 

продавница у Светозареву, Тнговин- 
ског предузећа „Јагодшгеа" у Светоза- 
реву, са предметом пословања: текстил, 
Кратка и плетена роба и конфекциЈ’а. 
Пословођа продавнице је Милан Мила- 
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новић. Имена лица овлашћених за пот- 
ггисивање су Живковггћ Стантптр и по- 
словођа Милан Милановић. 
Фи. 1648/56 — Из Окружног привред- 

ног суда у Крагујевцу. С-3561 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је уписао у регистар 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 328 страна 698 књита III „Сељанчи- 
цу“ — продавиицу у саставу Трговгш- 
ског предузећа „Јагодинка" Светозаре- 
во, са предметом пословања, текстил, 
кратка и плетена роба и конфекција, 
галантериска и базарска роба и играч- 
ке, ужарска роба, кудељни и јутани про 
изводи, парфимериска и козметичка ро- 
ба. Пословођа продавнице је Петровић 
Але.ксандар. Лица овлашћена за потпи- 
сивање су Живковић Станимир и Пе- 
тровић Александар. 
Фи. 1663/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Кратујевцу. С-3560 

Окружни привредни суд у КрагујСв- 
цу објављује да је уписао у регистар 
лредузећа у радњи на решетареком ли- 
сту 43 страна 87 књига V код Угости- 
тељског предузећа „Копаоник" у Тр- 
стенику, промену директора. Нови ди- 
ректор је Обрадовић Младен, који је 
уједно и овлашћено лице за потписи- 
вање. 
Фи. 1387/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Крагујевцу. Т-813 

Окружни привредни суд у Кратујев- 
цу сбјављује да је уписао у ретистар 
задруга на регистарском листу 150 стра 
на 301 књига П Основни савез земљо- 
радничких задруга Среза раваничког у 
Ћуприји чији је предмет пословања: 
рад на развитку, ортанизационом јача- 
н>у земљорадничких задруга, усклађи- 
вању њиховог рада са социјалистичким 
развитком земље и сви остали задаци 
у вези земљорадничких задруга који 
цроизилазе из закона и других пропи- 
са. Овлашћена лица за потписивање су 
Петровић Драгиша и Јовановић Драго- 
љуб. 
Фи. 108/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Крагујевцу. Ћ-182 

Окружни лривредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је уписао у регистар 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 134 страна 279 књига III код „Елек- 
тро-Србија“ погон за израду бетонских 
и челичних конструкција у Ћуприји, 
промену директора. Нови директор је 
Стефановић Радомир, који је уједно и 
овлашћено лице за потписизање. 
Фи. 1444/56 — Из Окружног ириаред- 

ног суда у Крагујевцу. 11-181 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је уписао у регистар 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 105 страна 2-13 књига III код Трго- 
винскс радње у Параћину, Трговинског 

•предузећа „Отпад" за промет отпацима 
у Вршцу, промену пословође. Нови по- 
словођа је Трифуновић Ђорђе, који је 
уједно и овлашћено лице за потписи- 
вање. 
Фи. 1646/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Крагујевцу. П-2466 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је улисао у регистар 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 332 страна 708 књига III „Каблов- 
ка“ трговинску продавницу у Гвстоза- 
реву, ТрговиНског предузећа „Рада Миљ 
ковић“ у Светозареву, са предметом по- 
словања: трговинска купопродаја робе 
у унутрашњем промету у следећим тр- 
говинским струкама: гвожђарска и ме- 
тална роба, бицикли, шиваће машине и 
прибор, житарице и млинске прерађе- 
вине, произподи на бази шећера и ка- 
ћаоа, стакло, порцелан и керамичка ро- 

ба, животне намирнице и предмети за 
кућне потребе, дуванске прфађевине, 
шибггце и прибор, боје, лакови, хемика- 
лије и прибор. Пословођа продавниц« 
је Црнковић Павле, који је уједно и 
овлашћено лице за потписивање. 
Фи. 1710/55 — Из Ошружног привред- 

ног суда у Крагујевцу. С-3617 

Окрухши привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је уписар у регистар 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 332 страна 708 кшига III „Тканина" 
трговинска продавница у Сзетозареву, 
Трговинског предузећа „Рада Миљко- 
вић“ у Светозареву, са предметом по- 
словања: трговинска купопродаја робе 
у унутрашњем промету у следећим тр- 
говинским струкама: текстил, кратка и 
гагетена роба и конфекција, галантери- 
ска и базарска роба и играчке, парфи- 
мериска и козметичка роба. Пословођа 
продавнице је Живојин Васић, који је 
уједно и овлашћено лице за потписи- 
вање . 
Фи. 1709/55 — Из Окружно-г привред- 

ног суда у Крагујевцу. С-3616 

Ок-ружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је уписао у ретистар 
предузећа и р-адњи на регистарском ли- 
сту 332 страна 708 књига III „Дезен" 
трговикску продавиицу у Светозареву, 
Трговинског предузећа „Рада Миљко- 
вић“ из Светозарева ,са предметом по- 
слов-ања трговинска купопродаја робе 
у унутрашњем промету у следећим тр- 
говинским струкама: текстил, кратка и 
шгетена роба и конфекција, галантери- 
ска и базарска ро-ба и играчке, парфи- 
мериска и козметичка роба. Пословођа 
продавнице је Ђурђевић Љубисав који 
Је уједно и овлашћено лице за потпи- 
сивање. 
Фи. 1712/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Крагујезцу. С-3614 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је уписао у регистар 
пре-дузећа и радњи на регистарско-м ли- 
сту 332 страна 708 кљига Ш „Модаи 
трговииска продавница у Светозарсву, 
Трговинског предузећа „Рада Миљко- 
вић“ из Сзетозарева, са предметом по- 
словања: тргозинска купопродаја робе 
у унут.рашњем промету у следећим тр- 
говинским струкама текстил, кратка и 
плетена роба и ко-нфекција, галантери- 
ска и базарска ро-ба и итрачке. Посло- 
вођа је Константиновић Тихомир који 
је уједно и овлашћено лице за потпи- 
сиваље. 
Фи. 1711/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Крагујевцу. С-3616 

Окружни привред-ни суд у Крагујев- 
цу објављује да је уписао у регистар 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 332 страна 710 књига III Трговин- 
ску продавницу „Балкан“ у Светозаре- 
ву, Трговинског предузећа „Рада Миљ- 
ковић“ у Светоза-реву, са предметом по- 
словања :трговинска купопродаја у у- 
нутрашњем промету у следећим трго- 
винским струкама: сатови и израђеви- 
не од племенитих метала, бо-је, лакови, 
хемикалије и прибо-р. парфимериска и 
козметичка роба, житарице и шшнске 
прерађевине, поврће, воће и прерађе- 
вине, техличка роба за снабдевање про 
изводних предузећа и занатетва, гвож- 
ђарска и метална роба. бкцикли, шива- 
ће маш:ше и прибор, пољопривредне 
машине и алати, вештачка ђубрива и 
средства за заштиту бил3а, стакло, пор- 
целан и керамичка роба, животне на- 
мирнице и предмети за кућне потребе, 
дуванске прерађевине, шибице и при- 
бор. Пословођа продавнице је Радивоје 
Ђзфђевић, који је уједно и овлашћепо 
лице за потписивање. 
Фи. 1713/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Крагујевцу. С-3612 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је уиисао у регистар. 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 332 страна 708 књига III „Јадран‘, 
трговинску продавницу Трговииског 
предузећа „Рада Миљковић" у Свето- 
зареву, са предметом пословања: трго- 
винска КЈтзопродаја робе у унзгграшњем 
промету у следећим трговинсккм стру- 
кама: гвожђарска и метална роба, би- 
цикли, шиваће мапигае и прибор, жи- 
тарице и млинске прерађевине, произ- 
води -на бази шећера и какаоЈ, стакло, 
порцелан и керамичка роба, животне 
намирнице и предмети за кућве потре- 
6е, дуванске прерађевине, шибице и 
прибор, поврће, воће и прерађезине, 
млеко и млечни производ-и, хлеб и пе- 
циво, алкохолна и безалкохолна пића 
и мешовита индустриска роба. Посло- 
вођа продавнице је Радивојевић Рада- 
шин, који је уједно и овлашћено лице 
за потписивање. 
Фи. 1714/55 — Из Окружнот пзизред- 

ног суда у Крагујевцу. Т 3611 

Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу објављује да је уписао у регистар 
предузећа и радњи на регистарском ли- 
сту 332 страна 707 књига III „Рада Миљ 
ковић" трговинско предузећа у Свето- 
зареву са предметом пословања: трго- 
винска купопродаја на мало и унутра- 
шњем промету у следећим трговинским 
струкама: текстил, кратка и плетена 
роба и конфекција, животне намирни- 
це и предмети за кућне потребе, парфи- 
мериска и козметичка роба, производи 
од гуме, каучука и пластичних маса, 
сатови и израђевине од племенитих ме- 
тала, боје, лакови, хемикалије и при- 
бор, житарице и млинске прерађевине, 
производи на бази шећера и какаоа, 
поврће, воће и прерађевине, техничка 
роба за снабдевање произвођачких пре- 
дузећа и занатства, гвожђарска и ме- 
тална роба, бицикли, шиваће машине и 
прибор, пољоприередне машине, и ала- 
ти, вештачка ђубрива и средства за за- 
штиту биља, стакло, порцелан и кера* 
мичка роба, дуванске прерађевине, ши- 
бице и прибор, талантериска и базарска 
роба и играчке, млеко и млечни тгроиз- 
води ,хлеб и пециво, алкохолна и без* 
алкохолна пића и мешовита индустри^ 
ска роба. Директор предузећа је Чедо* 
мир Миљковић, који је уједно и овла- 
шћено лице за потписивање. Консти- 
туисање је извршено 14 октобра 1955 го- 
дине. 
Фи. 1708/55 — Из Окружттог нривред- 

ног суда у Крагујевцу. С-3610 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је утгасао у регистар пре- 
дузећа и радњи на регистарском листу 
28 страна 61 књита VI код Текстиланв 
„Богољуб Чукић" у Новом Пазару, про- 
мену директора и допуку у овлатНеном 
лицу за потписивање. Нови директор је 
Сукић Мухамед. Овлашћена лица за 
потписивање су: Сукић Мухамел и Ба- 
ришић Стјепан. 
Фи 741/54 — Из Окружног ти.вред- 

ног суда у Крагујевцу. Н-1871 

Окружни привредни суд,у Крагујсвцу 
објављује да је уписао у регистар пре- 
дузећа и радњи на регистарском листу 
167 страна 355 књига V „Кожа" — от- 
купну станицу у Рашкој, Предузећа за 
откуп коже, вуне и техничких масноћа 
„Кожа" у Крагујевцу, са предметом по- 
словања: трговина сировом кожом ву- 
ном и крзном, животињским отпацима и 
длаком. Пословођа откупне станице је 
Малешевић Јован, који је уједно и о- 
влашћено лице за потпиеивање. 
Фи 1756/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Крагујевцу. Р-1060 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар за- 
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друга на регистарском листу 91 страна 
183 књига II код Земљорадничке задру- 
ге у Рибарима, Срез Светозарево проме- 
ду управног одбора и овлашћених^ лида 
за потписивање. Нови управни одоор ј& 
Стефановић Здравко, Цветковић Иван, 
Милојевић Милутин, Јовановић Миро- 
љуб, Јеремић Растимир, Оимић Драгић, 
Димитријевић Милан, Јаковљевић Ми- 
рослав, Пајић Селимир, Јовановић Бо- 
рислав и Миљковић Ђурђе. Име лица 
овлашћеног за потписивање је Стефа- 
новић Здђавко. 
Фи 1397/55 — Из окружног привред- 

ног суда у Крагујевцу. Р-1057 

Окружни цривредни суд у КрагуЈевцу 
објављује да је уписао у регистар пре- 
дузећа и радњи на регистарском листу 
164 страна 349 књита V код Занатске 
пекарске радње „1 Мај“ у РашкоЈ, да зе 
радња извршила конституисање 1а ав' 
густа 1954 године. 
Фи 1514/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Крагујевцу. Р-165'6 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је уписао у регистар пре- 
дузећа и радњи на регистарском листу 
160 страна 341 књига V код Самосталне 
трговинске радње „Тканина« у Крал,с- 
ву, промену пословође. Нови пословођа 
је Павле Јовановић, који је уЈедно и 
овлашћено лице за потгтисив ањ е. 
Фи 1545/55 — Из Окружног пртшред- 

ног сула у Крагујевцу. К-2921 

Окружни привредни суд У Крагујевцу 
објављује да је уписао у решстар пре- 
дузећа и радњи на регистарСком листу 
20 страна 39 књига V код Самосталне 
месарске радње „ШумадиЈа" у Врњач- 

кој Бањи, конституисање радње. кон- 
ституисање је извршено 10 јануара 1954 
године. 
Фи 1326/55 — Из Окружног привред- 

ног е^ттз V Крагујевцу. В-1950 

Окружни привредни суд У Крагујевцу 
објављује да је уписао у реги^ар пре- 
лузећа и радњи на регистарском листу 
21 страна 41 књита I код Предузећа 
Лрвена застава" у Крагујевцу допуну 
у овлашћеном лицу за потписивање. Но 
во овлашћено лице за потписивање Је 
Вукосављевић Богдан. 
Фи 1598/55 — Из Охружног привред- 

ног супа у Краг.', К-2899 

Окр/жни прирредни суд у Кратујевцу 
објављује да је уписао у регистар пре- 
Дузећа и радњи на регистарском листу 
156 страна 333 књига V Трговинско пре- 
Дузеће за промет сировом кожом вуиом, 
животињским отпацима и длаком, „Ко- 
жар“ у Краљеву, са предметом посло- 
вања: трговина на велико сировом ко- 
жом, вуном, крзном, животињским от- 
пацима и длаком. Директор предузећа 
је Марковић Милорад, који је уједно 
овлашћено лице за потписивање. 
Фи 1582/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Крагујевцу. К-2897 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
обгављује да је упиеао у ретистар преду 
еећа и радњи на регистарском листу 
277 страна 577 књига П1 код Трговин- 
ског предузећа за промет и прераду по 
љопривредних производа „Задругар“ у 
Параћину да је предузеће извршило 
конститумсање 11-^Ш-1955 године. 
ФИ •— 1140/55 — Из Окружног при- 

вредног Суд.а у Крагујевцу. П-2312 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
обајвљује да Ј‘е уписао у регистар преду, 
кећа и радњи на регистарском лпсту 

315 страна 667 књига Ш код Занатско 
набавно продајне задруге у Параћину 
промену управног одбора и овлашћеног 
лица за потнисивање. Нови члнаови у- 
правног одбора су: Ђорђевић Радомир, 
Отефавовић Влада, Ђорђевић Благоје, 
Ми10драг Николић, Љубомир Лазаревић 
Драгољуб Качаревић и Милисав Вељ- 
ковић. Ново овлашћено лице за потпи 
сивање је Стаиковић Божидар. 
ФИ. 1447/55 — Из Окружног привред 

вог суда у Крагујевцу, 17 октобра 1955 
године. П-2310 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је уписао у регистар преду 
зећа и радњи на регистарском листу 34 
страна 69 књига у код Трговивсжот 
предузећа за промет мешоиитом инду- 
стриском робом, — откуп и промет по- 
л>оприв1редне прошводње на мало и вв 
лико „Ибар“ у Рахшсој промепу назива. 
Нов назив је „Ибар“ трговинско преду- 
зеће за промет менговитом шгдустри- 
ском робом, откуп и промет пољопри- 
вредних производа на велико и мало у 
Рашкој. Предузеће ће се бавити трго- 
вином на велико и мало. 
ФИ. 1457/55 — Из Окружнот пр!И- 

вредног суда у Крагујевцу. Р-949 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је уписао у регистар преду 
зећа и радњи иа регистароком листу 
320 страна 677 књмга ГР „ВиносрбиЈа“ 
предузеће за промет пићем на велико 
у Параћину, Откугша станица у Раше- 
вици, Орез Оветозарево, са предметом 
посл1овања: откуп алкохолних пића и 
грожђа. Пословођа станице је Тодосије- 
вић Живојин, који је уједно овлашће- 
но лице за потписивање. 
ФИ. 1487/55 — Из Окружног прИ" 

рредног суда у Крагујевцу. Р-948 

Окружни црцвредни суд у КрагуЈ'евцу, 
објављује да је уписао у регистар преду 
зећа и радњи ва регистарском листу 
314 отрана 665 књига Ш Предузеће за 
промет пићем на велико „Вино-Србија" 
у ПараћкнЈ’. Откупна стакица у Цикоту, 
Срез левачки, са предметом пословања 
откуп аикохолних пмћа, шљиш и гро- 
жђа за производњу пића. Послсшођа 
Откупве станице Ј'е Објрадонић Милој* 
КО, који је уједно и овлашћено лицб 
за потпи1си1вање. 
ФИ. 1452/55 — Из Округкног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Ц-231 

Окружни привредпи суд у КрагуЈ'евцу, 
1 објављује да је уписао у регистар преду 
зећа и радши на регистарском листу 
18 страна 39 књига VI код Пољопри- 
вредаог добра „Голија“ у Новом Паг 
зару, промену назива. Нов назив је 

„Голија“ Пољопризредно добро Среског 
савеза земљорадничких задруга у Но- 
вом Пазару. | 
ФИ. 1394/55 — Из Окружног при- 

Вредног суда у Крагујевцу. 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је упието у регистар за- 
друга на регисгароком листу 153 стра- 
на 307 књига II, Земљорадничку вино« 
градарску задругу у Јовцу — Продавни- 
цу алкохолних пића у Светозареву, са 
предметом пословања: продаја алкохол 
вих ш&а вина и ракије на мало и ве- 
лико. Руководилац продавнице је Ми» 
лојевић Мирослав, који је уједно и о- 
вдашћено лице за погаисиБање. 
ФИ број 1448/55 — Из Окружиог при 

вредног суда у Крагујевцу. С-3446 

мквиамши 
Решењеи Народног одбора Среза поса* 

вотамнавског бр. 9779 од 18 августа 1955 
године, стављено Ј'е у редовну ликвидаци 
ју Грађевинско предузеће „Напредак" у 
Владимирцима. 
Позивају се повериоци и дужници да 

сва св’ОЈ'а потраживања и обавезе пријаве 
у року од 60 дана, по изласку овог огла- 
са у „Службеном гласнику НРС“ ликви- 
дационој управи при Економско финан- 
сиском бироу Шабац, Ул. Карађорђева. 
Потраживања прија!вљева после овога 
рока неће се узимати у поступак, већ ће 
остати до завршетка ликвидације. 

В-2172 
Ликвидациона комисија 

Решење НО Општине у Аранђеловцу 
бр. 4268 од 12 новембра о. г. Лимарско 
браварска задруга СОЈ из Аранђеловца, 
ступила је у редовну ликвидацију. За 
ликвидатора тог предузећа, решењем ли 
квидационе комисије бр. 118 постављен 
је друг Љуба Гастратовић. 
Позивају се сви дужници и повериоци 

да у року од 30 дана по објављивању о- 
гласа, пријаве ликвидатору своја потра- 
живања односно дуговања према преду- 
зећу. После тога рока неће се узимати у 
обзир никакша пријава потраживања. 

Ликвидациана комисија 
А-526 

Земљорадничка задруга, Вишњевац, 
НОО Чактавцр, ступила је у редовну 
ликвидацију. 
Позивају се повериоци да своја потра- 

живања приЈ'аве у року од 30 дака од 
објављивања овог огласа, а дужници да ; 
своја дуговања одмах уплате у корис* 
банковног рачуна задруге број 322-Т-335. 

Ликвидациона комисија 

ОБАВЕШТЕЊЕ ПРЕТПЛАТНИЦИМА 

„СЛУЖБЕНОГ ГЛАСННКА НР СРБИЈЕ« 
ЗА 1956 ГОДИНУ 

Свима претплатницима „Службеног гласника НР Србије" који нису 
обновили претплату до 25 децембра о. г. за 1956 годину обуетавиће се ела- 
ње листа са 1 јануаром 1956 године, 

Поново се скреће пажња да уплатиоци означаваЈу читку и тачну 
адресу, да не би дошло до застоја у олању листа. 

Претплата износи за нашу земљу 1.000 дишша, а за иностранство 
1.700 динара. 

Претплата се полаже на текући рачун 1032-Т-220 код Народне банке 
у Београду. 

Издагач) Извршно већ* НРС — СввретариЈа! М завоводавство и оргшвизациЈу. — Одговорва уредвик Нада Караочић. — РеоавциЈа ■ адмв- 
вистравпЈа Краљевића Марка уаицл броЈ у, «• Твлефошп 28-610 ■ 22-011. ВроЈ тек. рачува за арппзату 1* 1032-Т-220 а за огвасв 1332-Т-Ш. -» 
Попг»'. фах ;’2в. - Огласи с* примаЈу у Улици Краљевпћа Марка броЈ », а аавлаћуЈу е* по тарафи коЈа Је обЈављева у ^Јдужбевом тлвенижу 

НРС* броЈ 86/34 - Штампарија »Глас* — Веоград, ВлаЈвовићева улица броЈ 0. 
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